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Måldomare:
Catarina Johansson
Måldomarnämnd:
Sören Agnemo
Ingemar Bergström
Ulf Albertsson
Sara Larsson
Stallbackskontrollant:
Anna Näslund
Ekipagekontrollant:
Marie Genlund

Huvudstarter:
Camilla Robertsson
Erik Sandström
Bandomare:
Mikael Svanberg
Band.nämnd:
Kenneth Andersson
Valentin Anundsson
Micael Forsgren
Rikard Älgestig

Banveterinär:
Anders Karlsson
Inskrivningschef: 
Carina Nilsson
Speaker:
Carina Axroth
Referent:
Malin Axroth
Tekniker:
Arne Ericksson
Ronny Lindström

Statens kotrollant vid Lotteriinspektionen kan nås under  
pågående tävling. 

PRISER INKL. MOMS		
Entré, 150 kr
Förköp t.o.m. 24/12 på wintertrotclassic.se, 100 kr
Uteparkering 30 kr 
Drive-In parkering 60 kr

INSKRIVNINGEN
070-245 59 47

FUNKTIONÄRER

Mats Gällerstedt
070-276 00 75
Jonna Irri
+358-40 015 7700

Stefan Johansson
070-235 79 13 
Sören Lennartson
070-640 63 20

Micael Ågren
070-699 83 41
John Östman
070-534 37 06

UMÅKERS A-TRÄNARES MOBILNUMMER

VÄSTERBOTTENS TRAVSÄLLSKAP
Adress: Norra Travbanevägen 50, 904 40 Röbäck
Tel: 090-100 750 
E-mail: info@umaker.travsport.se 
Bankgiro: 201-5816 Org.nr: 89 40 00-2861
Öppettider: Måndag-torsdag 08.00-12.00  
och 13.00-16.00 Fredag 08.00-12.00

PERSONAL
Travbanechef 			   Emilia Riström
Sportansvarig/Kommunikatör	 Håkan Persson 
Anläggning			   Mats Bucht
Anläggning			   Simon Johansson
Utbildningsansvarig  		  Linnea Lundgren
Travskola/Sportkontor            	 Alma Oskarsson

TRAVSÄLLSKAPETS STYRELSE
Ordförande Malin Åberg. Vice ordf Mattias Larsson
Ledamöter Marinette Isaksson, Johan Thomasson, 
Mats Lindholm, Caroline Linder.

TELEFONER
Sportkontor		  090-100 750
Anläggning		  070-681 35 86 Mats Bucht
Sjukvårdspersonal		  070-233 48 36 
Pegasus Hästshop		  090-502 50

BOXÖNSKEMÅL & ÖVERNATTNINGAR 
Kontakta Alma Oskarsson, 072-503 27 44 (gärna SMS) 
eller alma.oskarsson@umaker.travsport.se. 
Boxönskemål lämnas senast torsdag kl. 12.00.

     Västerbottens Travsällskap har 
tillstånd att TV-bevaka loppen för 

måldomarnämnd och publik.

KONTAKTUPPGIFTER

BANINFORMATION
Banbredd: 21 meter. 
Upplopp: 190 meter. 

Wi-Fi
banguest
Zoogin12

VÄLKOMMEN TILL 

- MÖJLIGHETERNAS ARENA - 

STALLBACKSVÄRDAR UNDER TÄVLINGSTID
Frågor, funderingar och hjälp 070-532 07 50. 

NÄSTA TÄVLINGSDAG
Söndag 12 januari
Årspremiär 
Första start 13.45

ALKOTEST
Sker på inskrivningen. Alkotest tas på 
samtliga körsvenner och funktionärer.

BESTRAFFNINGAR
Meddelas via resultatlistor. Förhörsrum 
finns på inskrivningen.

BILPROVSTARTER
Sker en timme före första start, en lång 
och en kort. I autostartslopp i proposi-
tioner upp till 100 000 kr, samt i 2- och 
3-åringslopp sker en kort bilprovstart 
efter defileringen. Tider för provstarter 
anges i programmet under vinjetten 
dagens/kvällens cirkatider. Alltid 1 timme 
före första loppets start. Det körs en lång 
(1 varv) och en kort. Bilen står uppställd 
500 meter från mål.

BOXLISTOR
Delas ut av stallvakten, samt anslås vid 
smedjan till höger om stallbacksentrén 
och på inskrivningen.

DEFILERING
Samling i defileringsvolten på innerplan. 
Utrop via högtalare. Defilering sker mitt i 
banan i rätvarv till 100 m bakom mål. 
Där väljer ekipagen om man fortsätter rakt 
fram eller vänder tillbaka. Defilering är til�-
låten med uppcheckad häst.

DISKVALIFIKATION
Diskvalificeringar noteras på displayer 
vid mållinjen och 500m kvar.

GÄSTBOXAR
Gästboxarna är grundligt rengjorda 
och har nytt strö i boxen. Boxarna är 
plom-berade, när tränaren satt sin häst 
i boxen har han accepterat boxen och 
dess skick och från den tidpunkten gäller 
strikt tränaransvar. 
Vid frågor under tävlingstiden, ring våra 
stallbacksvärdar, 070-532 07 50.

HOVSLAGARE
William Strand finns tillgänglig på 
070-334 01 75. Han kommer att finns 
tillgänglig vid banan för akuta insatser 
mellan defilering och start.

IDENTIFIERING
Identifieringspersonal söker upp i aktuellt 
gäststall.

MATERIALFEL
Vid materialfel efter defilering, åk upp 
till stallbackssvängen och meddela 
ekipagekontrollanten. Reservhjul och 
begränsat med sel och huvudlags-
detaljer finns i smedjan.

NUMMERBRICKOR
Avhämtas på inskrivningen. Skall lämnas 
in, väl rengjorda, senast 20 minuter efter 
sista loppet.

OMKLÄDNINGSRUM
Finns i gäststallet på kortsidan vid entrén 
till stallbacken. Omklädningsrum för 
damer inne på inskrivningen.

PROVTAGNINGSSTALL
Provtagningsstallet är beläget längst 
upp på stallbacken bredvid gäststall 9A.

AMBULANS/SJUKVÅRDARE
Nås via inskrivningen eller per 
telefon 070-233 48 36. 

VETERINÄR
Veterinären håller till en trappa upp i 
veterinärtornet som står i anslutning till 
stallbackskurvan.

VÄRMNING
Banan öppnas för värmning två 
timmar före första start. Undvik att köra 
på inner-spåret när ni värmer i rätvarv. 
Värmning är tillåten under prisceremo-
nin, men endast i rätvarv och under 
iakttagande av största försiktighet, 
särskilt vid passerande av segrande 
häst. Pågående segerdefilering får ej 
störas.  Samtliga hästar skall vara 
försedda med nummerbrickor. Icke 
startande hästar skall vara försedda 
med EJ-nummerbricka (hämtas på 
inskrivningen) och ska anmälas till 
Sportkontoret senast kl. 10 tävlingsdagen. 
Gästbox kan ej garanteras till icke 
startande hästar.

ÖVERNATTNING
Ni som önskar övernatta med er häst ska 
senast torsdag kl. 12.00 meddela detta till 
072-503 27 44 (gärna SMS) och e-post till 
alma.oskarsson@umaker.travsport.se

TÄVLINGSRUTINER
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Ledare

Winter Trot Classic och även i år får vi köra på isad 
vinterbana. Fulla V75-listor, så när som på en plats. Många 
hemmahästar. En av dem är montékungen, hedershästen, 
trotjänaren…kär häst har många namn. 
I travprogrammet heter han Don Viking och han gör sin sista 
start idag.

Don Viking
Det är dags att avsluta det sista kapitlet för Don Vikings tävlings-
karriär. Han gör sin sista start i lopp 8 och efter loppet kommer 
han att avtackas i vinnarcirkeln. Vi hälsar ägaren, tränare, skötare 
och framförallt hästen välkommen för en prisutdelning. Vi önskar 
Don Viking en fin tid som pensionär!

Carina Jonssons Minneslopp
Förra året körde vi Carina Jonssons Minneslopp. Precis som sig 
bör för kallblod och kvinnliga körsvenner, helt i Carinas anda. 
Tanken var att vi skulle köra loppet en gång, men det blev så 
lyckat – och uppskattat. Då kör vi igen!

Winter Pony Classic – Team Jonna Irri
Vi startar upp racen med ett ponnylopp för kategori B. Roligt med 
11 hästar till start, så det blir säkert en spännande inledning på 
tävlingsdagen. Team Jonna Irri är med som samarbetspartner.
Som lite kuriosa, så var två av de startande ponnyhästarna med 
i Travskolan Stall 10B:s hyllade show under Sweden International 
Horse Show. Den showen kommer att visas i intern-TVn under 
dagen.

Hemmahästar
Som sagt bra tryck på anmälningarna och även hemmalaget 
har tagit tillfället i akt att vara med. Det finns goda möjligheter till 
flera hemmasegrar denna dag, vilket vi alltid hoppas lite extra för. 
Om jag räknade rätt i hastigheten har vi 45 hästar till start, varav 
18 inom V75 och 6 i ponnyloppet.

Mats E Djuse
26-åringen har åter satt sig i förarsätet i striden om kusk-
championatet på Umåker. Det är Ulf Ohlsson som kan komma 
ikapp och i viss mån Ove A Lindqvist (krävs en femling). Mats 
har ökat på sina totalsiffror (alla banor), varje år. Hur länge ska 
det fortsätta? I skrivande stund är han på 336 segrar och nära 
40 miljoner inkört. I det allsvenska körsvenschampionatet leder 
Mats just nu med tre segrar före lillebror Magnus som istället 
passerat 50 miljoner inkört. Galet imponerande siffror av 
bröderna. Overkligt på något sätt.

Tränarchampionatet
Tränarstriden är desto tätare. Regerande tränarchampion 
Öystein Tjomsland ligger en seger och tre andraplatser före 
Hanna Olofsson som traditionellt brukar ha bra dagar under 
Winter Trot Classic. För att inte tala om Sandra Eriksson som 
förra året levererade tre tränarsegrar (fyra som kusk) denna 
tävlingsdag. Hon har två segrar upp till Tjomsland som stannar 
hemma denna finaldag. Daniel Wäjersten ligger lika som 
Sandra, men även han startar inget mer på Umåker i år.

Damklubbens Ungdomsserie
Sista omgången. Förra tävlingsdagen 
ryckte William Strand till sig ledningen 
när han segrade med Rupie. Det är 
endast Tilde Eriksson som kör idag, 
av de som har möjlighet att komma 
ikapp William. Hon behöver en seger, samtidigt som William inte 
är sjua eller bättre – om de båda klarar sig undan bestraffningar 
(minuspoäng).

Biljetter och restaurang
Vi erbjuder förköp av entrébiljetter via wintertrotclassic.se för 
100 kr, fram till och med julafton. På juldagen kostar biljetterna 
150 kr och det går att köpa dessa antingen på webben eller i 
entrén på plats. Det finns i skrivande stund fortfarande restau-
rangplatser kvar. Även här är det wintertrotclassic.se som gäller.

Ta bussen
Ta gärna bussen till tävlingarna. Den är gratis och avgår från 
Norrlandsoperan kl. 13.30 och 14.15. Sedan åter efter tävlingarna. 
Det är Abramssons Buss som trafikerar den.

100 nya miljoner!
Hoppas ingen har undgått att läsa om den 100 nya miljonerna 
som kommer att tillföras prismedlen under 2025. För första 
gången kommer prispengarna att passera en miljard kronor 
i Svensk Travsport. För Umåkers del innebär det att vi kommer 
att köra med som lägst 35 000 kr i förstapris, med några undan-
tag. Bland annat kommer breddloppen att höjas till 12 000 kr i 
förstapris.

Lördagsprovlopp med fika
En nyhet som vi hoppas ska hamna på trivselkontot under 
2025 är att vi en gång i månaden kommer att köra provlopp 
på lördagarna med fika på Travaren. Vi börjar så och ser hur 
det fungerar. Dessutom kommer det att köras provlopp på 
några tisdagskvällar under våren. Schemat kommer att 
publiceras på umaker.se.

Samarbetspartners och hedersgäster
Vi hälsar våra samarbetspartners lite extra välkomna till Winter 
Trot Classic. Umeå Hamn, Norrmaskiner, Åbyns Bygg, Fronta, 
Sleipner Umåker och Team Jonna Irri. Stort tack!
Dessutom har vi hedersgäster på plats för att dela ut priser i 
Kurt Anderssons Minneslopp, El Suecos Minneslopp, Ess Express 
Minne och Lappbarrys lopp.

Välkommen till Umåker! 
God Jul/Fortsättning och Gott Nytt År!

Håkan Persson
Sportchef/Kommunikatör, Umåker

Tack ärade Don Viking!

ENTRÉ: FÖRKÖP 100:-
på wintertrotclassic.se t.o.m. 24/12.

Svensk Travsports Årskort gäller.Svensk Travsports Årskort gäller.
25/12 kostar entrébiljetterna 150:-25/12 kostar entrébiljetterna 150:-

Går att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.seGår att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.se
Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.

Micael Ågren
070-699 83 41
John Östman
070-534 37 06
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Omslaget: Alla sagor har sitt slut. Idag avslutar Don Viking sin framgångsrika karriär som travhäst. Vi kommer att tacka av honom efter 
karriärens sista lopp. Tack Don Viking och njut av livet som pensionär!� Foto: TR BILD.

DAGENS CIRKATIDER
11.00 Matförsäljningen öppnar på Restaurang Travaren (stallbacken)
12.30 Entré och Drive-In öppnar
13.00 Travrestaurangen och Bistron öppnar sina serveringar
13.20 Start, Winter Pony Classic (ponnylopp)
13.45 Provstarter bakom bilen (lång & kort)
14.30 Vagninformation ska vara inrapporterad
14.45 Start lopp 1, V4® avd 1
15.15 Extra bilprovstart (lång) efter segerdefileringen i lopp 2
16.20 Start lopp 5, V75® avd 1
19.05 Sista loppet beräknas vara i mål

INFORMATION OM TÄVLINGSDAGEN

Tävlingarna planeras att köras på en isad vinterbana.

Umåkers Damklubb serverar glögg och pepparkakor i entréhallen. Välkommen!

BILJETTER
Svensk Travsports Årskort gäller som entré. 
Förköp av entrébiljetter sker på wintertrotclassic.se för 100 kr t.o.m. 24/12.
25/12 kostar biljetterna 150 kr. Går att köpa via wintertrotclassic.se eller i entrén 
på Umåker.
Barn under 18 år går in gratis.
Restaurangbiljetter köps via wintertrotclassic.se och entré ingår i restaurang-
biljetten.

BUSSAR
Det kommer att gå bussar till Umåker från Norrlandsoperan som är gratis att åka 
med. De avgår 13.30 och 14.15. De går tillbaka till Norrlandsoperan med början 
ca 15 minuter efter lopp 11. Bussarna trafikeras av Abramssons Buss.

PARKERING
Utomhusparkeringen (30 kr). Drive-in parkeringen (60 kr).
Enklast betalas parkeringen via Swish. Se till att ha entrébiljetterna framme, om ni 
kommer via drive-in.

SPEL
Vi har inga spelkassor öppna, utan allt spel sker digitalt via mobil/dator. Se till att 
du har registrerat konto hos atg.se, om du tänker spela. Se till att ha en fulladdad 
telefon. Behöver du hjälp? Kontakta någon av våra spelvärdar.
Spelar du för mycket? Är du orolig för dina eller någon annans spelvanor? 
Ring Stödlinjen, 020-81 91 00.

WIFI
Vi har fritt WiFi på Umåker. Nätverket heter Banguest och lösenordet är Zoogin12.
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Förrätt (serveras efter lopp 1): Mald råbiff på oxe, sikrom från Holmsund, pepparotskräm, 
 jordärtskockschip, smörgåskrasse & gräslök.
Varmrätt: Rökt oxkind med en rödvinsås, ragu på svamp & savojkål, mandelpotatispuré 
 & grönkålschips.
Dessert: Chokladbrownie, havtornspannacotta, chokladmoouse, smul, sockrade hjortron & havtorn.

TRAVRESTAURANGENTRAVRESTAURANGEN

Travrestaurangen öppnar 13.00. • All bokning sker via wintertrotclassic.se 
Frågor och funderingar rörande Travrestaurangen, info@rokstuganbbq.se

Restaurang TravarenRestaurang Travaren
Välkommen! Endast för behöriga stallbacksgäster. Vi har take-away.

   Chiligryta • Svampchiligryta
      med ris, pico de gallo, Hamburgare  
   creme fraiche, nachos & Enkel 120:-/Dubbel 160:-
   syrad rödlök. Inkl. kaffe. Barnburgare: 80:-       

DAGENS: 140:- 

(70:- för barn)

Öppnar 11.00

BISTROn BISTROn (”Puben” på publikplats)

   Rökstugans Pubmeny
      Pulled Porkburgare, Pubbricka, Chiligryta m.m.

   Fullständiga rättigheter.       

Välkommen!

Öppnar 13.00

Drop-In platser

Gratis buss till Umåker
•• Från Norrlandsoperan Från Norrlandsoperan  13.30 • 14.15  13.30 • 14.15
••  TillbakaTillbaka till centrum till centrum    
   första bussen går tillbaka    första bussen går tillbaka 
 c:a 15 minuter efter lopp 11. c:a 15 minuter efter lopp 11.
••  Vi Vi samarbetarsamarbetar med  med 
  Abramssons BussAbramssons Buss som kör gratisbussarna. som kör gratisbussarna.
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TIDIGARE VINNARE

1995 Nordstråla Tore & Ivan Sillerström, Liden Berth Johansson 1.27,3
1996 Vivaldi Nyberg, Andersson & Eriksson Lennart Nygren 1.26,2
1997 Mysab AB K.G.Gren, Kåge Karl Gunnar Gren 1.28,7
1998 Olga Forte Ulla & Christer Lundgren, Skellefteå Åke Kristoffersson 1.26,4
1999 Orkania Stall Lappello HB, Lugnvik Per-Arne Lindström 1.27,9
2000 Dale Rigel Trond & Bente Turmo, Norge Ulf Ohlsson 1.26,6
2001 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Kjell-Ove Eriksson 1.25,6
2002 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Jens Eriksson 1.26,1
2003 Bodbäckslasse STIK HB, Mellansel Krister Söderholm 1.27,5
2004 Granrem Rappen Roar Nilsskog, Norge Sören Lennartson 1.24,8
2005 Buster B.J. Bror Johansson, Frösön Ulf Ohlsson 1.27,7
2006 Solöy Bruse Morten Carlsson, Norge Jan Norberg 1.29,2
2007 Nordgubben Kenneth Karlsson, Moliden Björn Karlsson 1.25,1
2008 Myllarfaks Sören Nordin, m.fl. Gunnar Melander 1.27,5
2009 Stamping Arne Andersson, Arbrå Bo Landgren 1.27,3
2010 Feseth Nils Hanna Edvinsson, Hudiksvall Jan-Ove Olsen 1.28,2
2011 Edolles Malte Stall Edolles (Käll) Ingela Nilsson 1.27,4
2012 Hallsta Lotus AB Johan Hansson, Uppsala Ulf Ohlsson 1.27,3
2013 Nordmärta Sven-Erik Melin & Per Nordlinder John Östman 1.27,8
2014 Lottmar Team Andelshästen Solänget Björn Karlsson 1.28,0
2015 Inställt 
2016 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.27,8
2017 Rus Can Kai Pakola & Helena Canneryd Ulf Eriksson 1.26,6
2018 Åstas Marcus Åstas Marcus HB, Domsjö Susanne H Osterling 1.27,3
2019 Silver Jossan Simon Wall, Bollnäs Peter Eriksson 1.27,3
2020 Pyckolina Martin Lundahl, Liden Magnus O Jonsson 1.25,5
2021 Ängsbrage Bifirma PE:s Travsport & Bergsdorf M Jan Ove Olsen 1.27,7
2022 Klocksve Adrian Ralf Johansson & Marianne Marklund Sandra Eriksson 1.28,0
2023 Tekno Tana Kenneth Bilander, Härnösand Robert Skoglund 1.28,0

Ess express minne
Född 1968, e. Steggbest - Tussila e. Frejre
Uppfödare: Gunnel Lennartson, Umeå 
Ägare: Herbert Lennartson, Munkfors • Tränare: Gustav Lennartson
Ess Express visade tidigt talang. Gustav Lennartson började träna 
honom redan då han var fyra månader gammal genom att cykla 
(!) med honom. Redan som tvååring slog han i träning Dino Express 
som då var en av landets bästa treåringar. Ess Express tävlade om 
små prissummor under sin karriär. Det mesta som han tjänade i ett 
lopp var 6 000 kronor. Han gjorde 471 starter och tog 135 segrar!

ESS EXPRESS  1.27,6k • 471: 135-64-68 • 431 875 kr

1986 John Byström  U
1987 Dan Beier  U
1988 Rose-Marie Östlund U
1989 Peter Fahlén U
1990 Patrik Nygren U
1991 Peter Ingves U
1992 Peter Fahlén U
1993 Patrik Nygren U
1994 John Östman Sk
1995 John Östman Sk
1996 Jami Mikkonen Sk
1997 Petter Lundberg Bo
1998 Jani Hautaviita U

1999 Peter Ingves U
2000 Linda Artursson U
2001 Linda Artursson U
2002 Linda Artursson U
2003 Jami Mikkonen Sk
2004 Jami Mikkonen Sk
2005 Stefan Johansson U
2006 Robin Björck Bo
2007 Stefan Johansson U
2008 Stefan Johansson U
2009 Angelica Holm D
2010 Angelica Holm D
2011 Sandra Eriksson Bo

2012 Sandra Eriksson Bo
2013 Robert Dunder U
2014 Heidi Hiltunen U
2015 Angelica Holm D
2016 Melinda Renman Sk
2017 Heidi Hiltunen U
2018 Heidi Hiltunen U
2019 Heidi Hiltunen U
2020 Magnus A Djuse S
2021 Jill Ivarsson D
2022 Lisa Gilljam B
2023 Jill Ivarsson D

Damklubbens lärlings-/ungdomsserie

2019 Joker C.D. Stall Mao o Hans Vänner Magnus A Djuse 1.23,5a 
2020 U.R.Faxe Bergsåker Open Trotters KB Magnus A Djuse 1.23,0a
2021 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.26,8
2022 Bokli Rapp N.O. Brixton Medical AB (Daniel Redén) m fl Björn Karlsson 1.27,0
2023 Fyrkrafs Travtränare Jens Eriksson AB, m fl Mats E Djuse 1.29,0

Född 1992, den sista april e. Lappello – Barrynella e. Barry
Ägare: Gällerstedt Mats, Annica & Nilsson K-G 
Uppfödare: F L Lantbruk AB, Skellefteå
Tränare: Mats & Annica Gällerstedt, Jan-Olov Persson

Lappbarry inledde karriären som treåring. Första segern togs på 
Lyckseletravet som fyraåring och tre veckor senare stod han med 
fyra raka segrar i programmet, tagna på fyra olika banor. Han 
kopierade nästan konceptet som femåring när han behövde fyra 
veckor på sig att ta fyra raka segrar. Lappbarry segrade i Vårbjör-
ken, Rikstotocupen (Gävle) och Skellefetravets Grand Prix, samt var 
tvåa i Vårbjörken och Fördel Boden. Nämnas bör även tredjeplatsen 
i Svenskt Mästerskap.

LAPPBARRYS LOPP
LAPPBARRY       1.22,5ak • 133: 28-19-14 • 1 386 900 kr

qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början 
av 2000-talet. Kurt lämnade oss hastigt i mitten av 
december 2019 och vi var många som kände att hans 
livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat. 
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan 
vidare och den är återstartad sedan juni 2020. 
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva 
sidan vidare i Kurt Anderssons anda med snabba och 
korrekta uppdateringar av hela webbplatsen. 
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med 
travsidan kommer ett minneslopp att köras på Umåker 
varje år med start 2020.

2020 Albert Zonett Wiklunds Rör i Sundsvall AB & S Nilsson Robert Dunder 1.15,8a
2021 Just Celebration Äntligen Pågång HB, Umeå Ulf Ohlsson 1.17,2
2022 Olly Håleryd Stall Nalta Eljest - Easy Ove A Lindqvist 1.16,2ag
2023 Bollinger Bishop Maria Bodin & Tord Eriksson Sandra Eriksson 1.16,0a

Kurt Anderssons minneslopp
qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början av 2000-talet. Kurt 
lämnade oss hastigt i mitten av december 2019 och vi var många 
som kände att hans livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat.
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan vidare och den är 
återstartad sedan juni 2020.
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva sidan vidare i 
Kurt Anderssons anda med snabba och korrekta uppdateringar av 
hela webbplatsen.
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med travsidan 
kommer ett minneslopp att köras på Umåker varje år med start 2020.

El suecos minneslopp
Född 2005, på nationaldagen
e. Calvin Capar – Otilia Sund e. Sugarcane Hanover
Ägare: Rönnqvists Lantbruk AB, Nordmaling
Tränare: Kristina Wiik • Uppfödare: Suzanne & Anders Hansson

Sagohästen El Sueco debuterade som femåring och gick från noll 
kronor till drygt 2,1 miljoner kronor i Kristina Wiiks regi. Under åren blev 
det 20 segrar, varav fem togs inom V75 där segern i Silverdivisionens 
final på Solvalla under Kriteriehelgen 2011 var den största med 
300 000 kronor i förstapris. Det blev även seger i Bronsdivisionens 
final. Han blev gulddivisionshäst med framskjutna placeringar som 
tvåa i Gösta Bergengrens Minneslopp och trea i Smedträffen.

EL SUECO  1.11,2ak • 2 114 863 kr • 87: 20-6-10

2019 Van Gogh Z.S. Steve Tiselius, Kumla Per Lennartsson 1.15,2a 
2020 M.T.Montpelier PARMAB Gävle AB & Sören Karlsson Magnus A Djuse 1.14,8a
2021 NoLimitJimMit Bert Pettersson, Skellefteå Micael Melander 1.14,4a
2022 Selmer I.H. Bert Pettersson, Skellefteå Samu Sundqvist 1.16,1a
2023 Devils Tongue Travtränare Sandra Eriksson AB, m fl Sandra Eriksson 1.14,3a
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TIDIGARE VINNARE

1995 Nordstråla Tore & Ivan Sillerström, Liden Berth Johansson 1.27,3
1996 Vivaldi Nyberg, Andersson & Eriksson Lennart Nygren 1.26,2
1997 Mysab AB K.G.Gren, Kåge Karl Gunnar Gren 1.28,7
1998 Olga Forte Ulla & Christer Lundgren, Skellefteå Åke Kristoffersson 1.26,4
1999 Orkania Stall Lappello HB, Lugnvik Per-Arne Lindström 1.27,9
2000 Dale Rigel Trond & Bente Turmo, Norge Ulf Ohlsson 1.26,6
2001 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Kjell-Ove Eriksson 1.25,6
2002 Hambofuxen Sigvard Jonsson, Skellefteå Jens Eriksson 1.26,1
2003 Bodbäckslasse STIK HB, Mellansel Krister Söderholm 1.27,5
2004 Granrem Rappen Roar Nilsskog, Norge Sören Lennartson 1.24,8
2005 Buster B.J. Bror Johansson, Frösön Ulf Ohlsson 1.27,7
2006 Solöy Bruse Morten Carlsson, Norge Jan Norberg 1.29,2
2007 Nordgubben Kenneth Karlsson, Moliden Björn Karlsson 1.25,1
2008 Myllarfaks Sören Nordin, m.fl. Gunnar Melander 1.27,5
2009 Stamping Arne Andersson, Arbrå Bo Landgren 1.27,3
2010 Feseth Nils Hanna Edvinsson, Hudiksvall Jan-Ove Olsen 1.28,2
2011 Edolles Malte Stall Edolles (Käll) Ingela Nilsson 1.27,4
2012 Hallsta Lotus AB Johan Hansson, Uppsala Ulf Ohlsson 1.27,3
2013 Nordmärta Sven-Erik Melin & Per Nordlinder John Östman 1.27,8
2014 Lottmar Team Andelshästen Solänget Björn Karlsson 1.28,0
2015 Inställt 
2016 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.27,8
2017 Rus Can Kai Pakola & Helena Canneryd Ulf Eriksson 1.26,6
2018 Åstas Marcus Åstas Marcus HB, Domsjö Susanne H Osterling 1.27,3
2019 Silver Jossan Simon Wall, Bollnäs Peter Eriksson 1.27,3
2020 Pyckolina Martin Lundahl, Liden Magnus O Jonsson 1.25,5
2021 Ängsbrage Bifirma PE:s Travsport & Bergsdorf M Jan Ove Olsen 1.27,7
2022 Klocksve Adrian Ralf Johansson & Marianne Marklund Sandra Eriksson 1.28,0
2023 Tekno Tana Kenneth Bilander, Härnösand Robert Skoglund 1.28,0

Ess express minne
Född 1968, e. Steggbest - Tussila e. Frejre
Uppfödare: Gunnel Lennartson, Umeå 
Ägare: Herbert Lennartson, Munkfors • Tränare: Gustav Lennartson
Ess Express visade tidigt talang. Gustav Lennartson började träna 
honom redan då han var fyra månader gammal genom att cykla 
(!) med honom. Redan som tvååring slog han i träning Dino Express 
som då var en av landets bästa treåringar. Ess Express tävlade om 
små prissummor under sin karriär. Det mesta som han tjänade i ett 
lopp var 6 000 kronor. Han gjorde 471 starter och tog 135 segrar!

ESS EXPRESS  1.27,6k • 471: 135-64-68 • 431 875 kr

1986 John Byström  U
1987 Dan Beier  U
1988 Rose-Marie Östlund U
1989 Peter Fahlén U
1990 Patrik Nygren U
1991 Peter Ingves U
1992 Peter Fahlén U
1993 Patrik Nygren U
1994 John Östman Sk
1995 John Östman Sk
1996 Jami Mikkonen Sk
1997 Petter Lundberg Bo
1998 Jani Hautaviita U

1999 Peter Ingves U
2000 Linda Artursson U
2001 Linda Artursson U
2002 Linda Artursson U
2003 Jami Mikkonen Sk
2004 Jami Mikkonen Sk
2005 Stefan Johansson U
2006 Robin Björck Bo
2007 Stefan Johansson U
2008 Stefan Johansson U
2009 Angelica Holm D
2010 Angelica Holm D
2011 Sandra Eriksson Bo

2012 Sandra Eriksson Bo
2013 Robert Dunder U
2014 Heidi Hiltunen U
2015 Angelica Holm D
2016 Melinda Renman Sk
2017 Heidi Hiltunen U
2018 Heidi Hiltunen U
2019 Heidi Hiltunen U
2020 Magnus A Djuse S
2021 Jill Ivarsson D
2022 Lisa Gilljam B
2023 Jill Ivarsson D

Damklubbens lärlings-/ungdomsserie

2019 Joker C.D. Stall Mao o Hans Vänner Magnus A Djuse 1.23,5a 
2020 U.R.Faxe Bergsåker Open Trotters KB Magnus A Djuse 1.23,0a
2021 Hallsta Vinnex Magnus O Jonsson, Indal Magnus O Jonsson 1.26,8
2022 Bokli Rapp N.O. Brixton Medical AB (Daniel Redén) m fl Björn Karlsson 1.27,0
2023 Fyrkrafs Travtränare Jens Eriksson AB, m fl Mats E Djuse 1.29,0

Född 1992, den sista april e. Lappello – Barrynella e. Barry
Ägare: Gällerstedt Mats, Annica & Nilsson K-G 
Uppfödare: F L Lantbruk AB, Skellefteå
Tränare: Mats & Annica Gällerstedt, Jan-Olov Persson

Lappbarry inledde karriären som treåring. Första segern togs på 
Lyckseletravet som fyraåring och tre veckor senare stod han med 
fyra raka segrar i programmet, tagna på fyra olika banor. Han 
kopierade nästan konceptet som femåring när han behövde fyra 
veckor på sig att ta fyra raka segrar. Lappbarry segrade i Vårbjör-
ken, Rikstotocupen (Gävle) och Skellefetravets Grand Prix, samt var 
tvåa i Vårbjörken och Fördel Boden. Nämnas bör även tredjeplatsen 
i Svenskt Mästerskap.

LAPPBARRYS LOPP
LAPPBARRY       1.22,5ak • 133: 28-19-14 • 1 386 900 kr

qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början 
av 2000-talet. Kurt lämnade oss hastigt i mitten av 
december 2019 och vi var många som kände att hans 
livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat. 
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan 
vidare och den är återstartad sedan juni 2020. 
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva 
sidan vidare i Kurt Anderssons anda med snabba och 
korrekta uppdateringar av hela webbplatsen. 
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med 
travsidan kommer ett minneslopp att köras på Umåker 
varje år med start 2020.

2020 Albert Zonett Wiklunds Rör i Sundsvall AB & S Nilsson Robert Dunder 1.15,8a
2021 Just Celebration Äntligen Pågång HB, Umeå Ulf Ohlsson 1.17,2
2022 Olly Håleryd Stall Nalta Eljest - Easy Ove A Lindqvist 1.16,2ag
2023 Bollinger Bishop Maria Bodin & Tord Eriksson Sandra Eriksson 1.16,0a

Kurt Anderssons minneslopp
qhurth.com skapades av Kurt Andersson i början av 2000-talet. Kurt 
lämnade oss hastigt i mitten av december 2019 och vi var många 
som kände att hans livsverk med statistik och kuriosa om all världens 
travsport inte skulle få gå förlorat.
Glädjande nog hittades en lösning att driva sidan vidare och den är 
återstartad sedan juni 2020.
Förhoppningsvis kan vi i Svensk Travsports regi driva sidan vidare i 
Kurt Anderssons anda med snabba och korrekta uppdateringar av 
hela webbplatsen.
För att hedra Kurt Anderssons gedigna arbete med travsidan 
kommer ett minneslopp att köras på Umåker varje år med start 2020.

El suecos minneslopp
Född 2005, på nationaldagen
e. Calvin Capar – Otilia Sund e. Sugarcane Hanover
Ägare: Rönnqvists Lantbruk AB, Nordmaling
Tränare: Kristina Wiik • Uppfödare: Suzanne & Anders Hansson

Sagohästen El Sueco debuterade som femåring och gick från noll 
kronor till drygt 2,1 miljoner kronor i Kristina Wiiks regi. Under åren blev 
det 20 segrar, varav fem togs inom V75 där segern i Silverdivisionens 
final på Solvalla under Kriteriehelgen 2011 var den största med 
300 000 kronor i förstapris. Det blev även seger i Bronsdivisionens 
final. Han blev gulddivisionshäst med framskjutna placeringar som 
tvåa i Gösta Bergengrens Minneslopp och trea i Smedträffen.

EL SUECO  1.11,2ak • 2 114 863 kr • 87: 20-6-10

2019 Van Gogh Z.S. Steve Tiselius, Kumla Per Lennartsson 1.15,2a 
2020 M.T.Montpelier PARMAB Gävle AB & Sören Karlsson Magnus A Djuse 1.14,8a
2021 NoLimitJimMit Bert Pettersson, Skellefteå Micael Melander 1.14,4a
2022 Selmer I.H. Bert Pettersson, Skellefteå Samu Sundqvist 1.16,1a
2023 Devils Tongue Travtränare Sandra Eriksson AB, m fl Sandra Eriksson 1.14,3a
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MAJOITUS • MAJOITUS • INFO SUOMALAISKILPAILIJOILLEINFO SUOMALAISKILPAILIJOILLE
Pitkän matkan vieraille on Umåkerilla tarjota erikokoisia yöpymishuoneita Pitkän matkan vieraille on Umåkerilla tarjota erikokoisia yöpymishuoneita 
raviradalla edullisesti; 350 SEK/hlö/yö. (Omilla liinavaatteilla 250kr/hlö/yö)raviradalla edullisesti; 350 SEK/hlö/yö. (Omilla liinavaatteilla 250kr/hlö/yö)
Myös karsinapaikat hevosille raviradalla. Myös karsinapaikat hevosille raviradalla. 
IlmoitaIlmoita varatessasi tulo-sekä lähtöpäivä, yöpyjien määrä, huonekoko (1-4hlö)  varatessasi tulo-sekä lähtöpäivä, yöpyjien määrä, huonekoko (1-4hlö) 
sekä vuodevaatteiden tarve. sekä vuodevaatteiden tarve. 
VierastallipaikoissaVierastallipaikoissa on vakiokuivikkeet (1/2paalia) mutta yövieraille  on vakiokuivikkeet (1/2paalia) mutta yövieraille 
mahdollisuus ostaa lisäpuruja. Ilmoita tästä viim.2vrk ennen kilpailupäivää. mahdollisuus ostaa lisäpuruja. Ilmoita tästä viim.2vrk ennen kilpailupäivää. 

       Lisätietoja ja varaukset       Lisätietoja ja varaukset, Heidi Hiltunen +46 70-151 81 19, Heidi Hiltunen +46 70-151 81 19

ÖVERNATTNINGSRUMÖVERNATTNINGSRUM
För långväga gäster kan Umåker erbjuda ett antal övernattningsrum för 350 För långväga gäster kan Umåker erbjuda ett antal övernattningsrum för 350 
kr/per person (250 kr, om du tar egna sängkläder). Vi har olika rumsalternativ kr/per person (250 kr, om du tar egna sängkläder). Vi har olika rumsalternativ 
och antal bäddar/rum.         Kontakta, Heidi Hiltunen 070-151 81 19och antal bäddar/rum.         Kontakta, Heidi Hiltunen 070-151 81 19

VVåårreerrbbjjuuddaannddee fföörr UUmmååkkeerrss bbeessöökkaarree* 
Enkelrum 
Dubbelrum  

1190 SEK per natt, inkl. frukost 
1420 SEK per natt, inkl. frukost

Uppge koden trav och få dessa travpriser, maila din 
bokning: book@storahotelletumea.se 

Ett praktfullt hotell, 
skapat av ett sjömanshus. 

Vårerbjudande för Umåkers besökare* 
Enkelrum   850 SEK per natt, inkl. frukost 
Dubbelrum  1050 SEK per natt, inkl. frukost

Boka rum på www.umehotel.se med koden 
trav och få dessa rabatterade rumspriser.

Nytänkande hotell 
med bästa läge 
i centrala Umeå.

* Priserna gäller samtliga tävlingsdagar på Umåker 2024.

OM OLYCKAN ÄR FRAMME
Ambulanspersonalen nås 
på 070-233 48 36.

Vid behov av hjärtstartare 
kontakta sjukvårdare.
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TACKTACK
för en enastående karriär!för en enastående karriär!

160 starter: 34-26-20 • 3 088 708 kr
Rekord: 1.21,6 auto • 1.22,1 volt
Segrar i Jon Olssons Minne • DubbelCupens 
final och tre gånger i Monté-SM för kallblod.
Tvåa i Svenskt Mästerskap och Monté-SM 
för kallblod. Trea i Svenskt Mästerskap och 
STL Kallblodsdivisionens final.
Ägare: Donnans Hästar KB, Vindeln
Uppfödare: Annelie Oskarsson, Vindeln
Tränare: Stefan Dellbro, Umåker
Skötare: Tiffany Sjöblom

Don Viking • född 2009 • e. Järvsöviking • Donnan e. Gyllfen
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SIDE EFFECTS
Bli andelsägare hos Umåkers nyaste A-tränare Jonna Irri!
Lähde mukaan osaomistajaksi Jonna Irrin valmennuksessa olevaan varsaan!

Valack/Ruuna 2023 • Love You • Sannu Mustang • R.C.Royalty
Jonna erbjuder ut en intres-
sant fint stammad andelshäst. 
23-födda Side Effect (Love You 
- Sannu Mustang, R.C. Royalty). 

Franskfödda Love You är en av tiders bästa 
avelshingstar och mamman Sannu Mustang 
har inlett lovande i aveln. Hennes första av-
komma Oxeye Daisy var med i finska Kriterie-
finalen 2023.
Side Effects har en stark mödernelinje, då 
hon är från B. Cor Tamara moderstammen. 
R.C.Royalty som morfar har visat fina resultat. 
Bland annat årets Hambo-vinnare Karl har 
R.C.Royalty som morfar.
Side Effects kommer att administreras via 
Ofcourse KB.
Side Effects delas i 20 andelar. En andel kostar 
9 500 SEK + moms. Månadsfaktureringen av 
träningsavgiften börjar från 1 februari 2025, 
och kommer vara ca 1200 SEK i månaden. 
Extra ordinära kostnader (t ex veterinär, 
försäkring etc.) kan tillkomma.
Minst 50 % av andelarna skall vara sålt t o m 
31 januari 2025, att andelskonceptet skall 
genomföras.

Jonna Irri siirtyi marraskuun 
alusta Uumajaan hevostensa 
kanssa. Jonnalla olisi tarjol-
la kimppahevoseksi vuonna 

2023 syntynyt Side Effects ((Love You - Sannu 
Mustang, R.C. Royalty). Love You on yksi ka-
ikkien aikojen siitosoreista. Sannu Mustangin 
ensimmäinen varsa Oxeye Daisy oli mukana 
vuoden 2023 Suomen Kriteriumin finaalissa.

Side Effectsin emälinja on todella vahva, sillä 
se polveutuu B. Cor Tamara-emälinjalta. 
R.C. Royalty löytyy myös emän isän kohdalta 
tämän vuoden Hambo-voittaja Karlilta.

Side Effectsin omistajuus hallinnoidaan 
Ofcourse KB:n kautta.

Side Effects jaetaan 20 osuuteen. Yksi osuus 
maksaa 9 500 SEK + alv. Valmennusmaksujen 
laskutus alkaa 1.2.25. Kuukausi erän suuruus 
tulee olemaan noin 1200 SEK. Lisäkuluja (elä-
inlääkäri, vakuutus jne) tulee ajoittain.
Vähintään 50 % osuuksista on oltava myytynä 
31. tammikuuta 2025 mennessä, jotta omista-
jakimppa toteutuu.

Mer info/Lisätietoja: Jonna Irri +358400157700, e-post: jonna.irri@gmail.com
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DAGLÄGER • JULPYSSEL
Torsdag 2/1 • kl. 12.00-14.00
Från 8 år • Pris: 200 kr
Vi gör ponnyerna julfina med glitter 
och renhorn innan vi kör en härlig tur 
i skogen. 
Vi bjuder på lite mellis.

KNATTELÄGER • JULPYSSEL
Fredag 3/1 • kl. 12.00-14.00
5-7 år • Pris: 200 kr
Under lägret så pysslar vi med pon-
nyerna och gör dem riktigt julfina 
innan vi kör en mysig tur. 
Vi bjuder på lite mellis.

Inga förkunskaper krävs, först till kvarn!

Skanna QR-koden för att 
komma till anmälan:
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Sleipner
Travklubben 

För kallblod    så klart!

DÅ BÖR DU VARA 
MEDLEM I SLEIPNER! 
Som medlem i Travklubben Sleipner 

 hamnar du i gott sällskap. Vi är kring 
2.000 medlemmar fördelade på 14 
lokalavdelningar med ett och samma 
mål - att ge kallblodstravaren bästa 
möjliga förutsättningar.

BLI MEDLEM
Betala 250 kr till BG 894-1429 Ange namn, 
adress och vilken lokalavd du vill tillhöra. Får 
inte all info plats, maila medlem@sleipner.org

För 350 kr blir hela familjen medlemmar 
(som bor på samma adress). Glöm inte att 
ange namn på alla som ska vara medlemmar 
när du betalar in avgiften. 

Medlemskap om du bor i ett annat land 
350 kr. 

Det går också att Swisha: 123 087 95 77

I och med medlemskapet får Du även vår 
tidning Kallblodstravaren hem i brevlådan, 
fylld med kallblodsnyheter. Välkommen till 
klubben! 

BRINNER DU 
FÖR KALLBLOD? 
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FÖRENINGENS ÄNDAMÅL

• att främja avelsarbetet på sådant
sätt att en allsidigt användbar häst 
erhålles till gagn för samhället.

• att tillvarata rasens tävlingsmöjligheter i
samarbete med Svensk Travsport (ST).

• att sprida upplysningar om den kallblodiga
travaren samt samla av den kallblodiga 
travaren intresserade personer.

• att via utbildnings- och ungdomsverksamhet
skapa intresse och resurser i syfte 
att bevara den kulturyttring som 
den kallblodiga hästen utgör.

T r a v k l u b b e nSleipner
F ö r  k a l l b l o d    s å  k l a r t !

Föreningens ändamål
att främja avelsarbetet på sådant sätt att en allsidigt användbar häst 

erhålles till gagn för samhället.
att tillvarata rasens tävlingsmöjligheter.
att sprida upplysningar om den kallblodiga travaren samt samla av den 

kallblodiga travaren intresserade personer.
att via utbildnings- och ungdomsverksamhet skapa intresse och resurser i 

syfte att bevara den kulturyttring som den kallblodiga hästen utgör.

BLI MEDLEM
Som medlem i Travklubben Sleipner hamnar du i gott sällskap, vi är drygt 
2.500 medlemmar fördelade på 14 lokalavdelningar med ett och samma mål; 

att ge kallblodstravaren bästa möjliga förutsättningar.

Brinner du för kallblod? 
Då bör du vara medlem i Sleipner!

Betala 200 kr till PG: 704024-9 eller 
BG: 894-1429 så är det klart idag!

medlemskap. För 350 kr blir hela familjen
medlemmar (som bor på samma adress). 
Glöm inte att ange namn på alla som ska 
vara medlemmar när du betalar in avgiften.

Välkommen till klubben!
www.sleipner.org

I och med medlemskapet 
får Du även vår tidning 

Kallblodstravaren
hem i brevlådan, fylld med 
kallblodsnyheter.

sleipnerannons-alltomtravsport.indd  1 2015-09-14   13:32

WWW.KALLBLODSTRAVAREN.SE
www.facebook.com/travklubbensleipner
www.instagram.com/travklubbensleipner
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Vi vann förra året!  25 december 2023
Lopp Vinnare ATG-odds Segertid Kusk/Ryttare Tränare 
 1 3  Ride Away 2,76 1.17,5 Ulf Ohlsson Lena Johansson
 2 3 Diego 2,18 1.15,4 Robert Skoglund Robert Skoglund
 3 6 Boke Palema 1,64 1.15,7 William Strand Thule Jonsson
 4 7 Prins Modde 3,58 1.28,2 Sandra Eriksson Elin Johansson
 5 3 Bollinger Bishop 1,91 1.16,0 Sandra Eriksson Maria Bodin
 6 2 Tekno Tara 2,08 1.28,0 Robert Skoglund Robert Skoglund
 7 5 Devils Tongue 2,53 1.14,3 Sandra Eriksson Sandra Eriksson
 8 1 Fyrkrafs 3,57 1.29,0 Mats E Djuse Jens Eriksson
 9 10 Ice Cold Kent 5,51 1.16,1 Robert Dunder Robert Dunder
 10 13 Grit Brodda 7,09 1.16,6 Sandra Eriksson Sandra Eriksson
 11 2 King of Djazz 4,76 1.13,2 Sandra Eriksson Sandra Eriksson
 12 1 Cala Chan 2,66 1.17,9 Stefan Edin Stefan Edin 

V75 (5-11) 7 rätt: 743 kr 6 rätt: 22 kr 5 rätt: Jackpot V5 (7-11): 1 572 kr DD (10-11): 33,24
V4 (1-4): 84 kr LD (3-4): 5,54 V3 (10-12): 596 kr Publiksiffran: 727

Parkering Umåker Tävlingsdagar

För att öka framkomligheten
på stallbacken önskar vi att ni
parkerar enligt denna skiss.
Tack på förhand

Västerbottens Travsällskap

ATG-
klinik

Krister
Söderholm 

Stefan
Johansson 

Mika
Haapakangas

Till Nedre utestall, 12a, 12b & 13

INFART
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INSKRIVNING

1a 1b

Omkl.

DUSCH

EJ PARKERING 
FRAMFÖR 8a-8d

2a

2d

2b

43a 3b

9a
9b
9c
9d

8a
8b
8c

11a

7a 7b 7c 7d

10b
10a

10c

5b 6a 6b5a

2c

Omkl.

Hov-
Slagare

INNERBANA

Körriktning

DEFILERINGSVOLT
HÄSTBUSS

Catarina 
Norqvist 

Gunilla 
Oscarsson

M
icael Å

gren 

Jan-Erik 
Erikson 

GRIND 
TILL 
PUBLIK-
PLATS 

11b

Ö
vre utestall

PR
O

V8d

PEGASUS

Mats 
Bucht

Aleksi KytöläPROVTAG-
NINGSTALL!

9e

Robert 
Dunder AMF

UTFART &

Ann
Gerklev

8a

8c

ANLÄGGNINGS-
personalens
grind:
Absolut förbjudet 
att passera för 
hästekipage.
DETta ÄR EN 
Arbetsplats för 
maskiner.

DEN ENDA In- 
och utfarten 
till/FRÅN 
banan.

Publikplats
& Drive-IN-
PARKERING

Viktig information 
om våra grindar till 
och från banan.

OBS! Nedre grinden: 
Är borttagen!

ENTRÉ: FÖRKÖP 100:-
på wintertrotclassic.se t.o.m. 24/12.

Svensk Travsports Årskort gäller.Svensk Travsports Årskort gäller.
25/12 kostar entrébiljetterna 150:-25/12 kostar entrébiljetterna 150:-

Går att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.seGår att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.se
Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.
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STATISTIK 2024
KALLBLOD

1 Guli Sanna 8: 1-1-1 111 600
2 Guli Selma 5: 0-0-1 37 500
3 Källsjölova 3: 0-0-0 13 500
4 Galliant 3: 0-0-0 9 000
5 Hildur 3: 0-0-0 6 500

VARMBLOD
1 General Silvio 7: 2-2-1 216 000
2 Global Festival 11: 2-3-0 159 000
3 Legacy U.M. 11: 0-5-1 153 000
4 Duke 4: 1-1-0 49 000
5 Derby Broline 6: 0-0-2 48 400

VINSTRIKASTE TREÅRINGAR

VINSTRIKASTE FYRAÅRINGAR
KALLBLOD

1 Guli Theo 10: 4-2-1 176 900
2 Vännfors Sessan 9: 1-2-2 85 500
3 Nordfaks 11: 0-1-1 46 800
4 Ivarsiver 8: 0-1-1 36 300
5 Vännfors Borken 5: 0-0-1 28 700

VARMBLOD
1 S.G.Dangerous 15: 5-3-3 227 500
2 Rupie 11: 3-2-2 146 000
3 Choice of Caviar 13: 2-3-2 122 300
4 Noronha Boko 15: 2-1-2 106 500
5 Arn Silvio 10: 2-0-1 91 800

VINSTRIKASTE ÄLDRE
KALLBLOD

1 Teknolina 13: 1-2-5 231 000
2 Don Viking 16: 1-2-1 182 900
3 Re Vital 9: 3-3-1 179 000
4 Rickard af R.F. 15: 1-3-2 167 700
5 Lia Lykke 9: 2-0-3 165 500

VARMBLOD
1 From the Mine 13: 2-3-1 221 531
2 Catch the Hook 20: 2-1-5 219 500
3 Just Celebration 21: 0-2-5 175 000
4 Patrick Silvio 16: 2-2-1 149 000
5 Cold Feet 12: 2-1-1 133 500

VINSTRIKASTE TRÄNARE
A-LICENS

1 Mats Gällerstedt 118: 6-14-23 1 095 500
2 Stefan Johansson 96: 14-13-16 850 000
3 Sören Lennartson 83: 3-12-9 645 200
4 Jonna Irri 26: 3-6-1 217 485
5 John Östman 34: 1-4-4 210 100
6 Micael Ågren 3: 1-0-0 15 000

B-LICENS
1 Anna Näslund 76: 9-12-7 858 200
2 Emma Jonsson 63: 8-7-8 579 600
3 Linn E Andersson 71: 7-5-6 453 100
4 Mattias Berglund 56: 2-3-9 368 400
5 Lena Johansson 29: 3-3-3 266 900
6 Catarina Norqvist 25: 2-4-2 263 395

VINSTRIKASTE KÖRSVEN
A-LICENS

1 John Östman 330: 20-29-26 2 232 029
2 Stefan Johansson 237: 19-30-25 1 815 250
3 Mats Gällerstedt 113: 4-12-23 894 000
4 Sören Lennartson 20: 1-2-4 92 900

B-/K-LICENS
1 Jan Norberg 87: 20-8-6 820 300
2 William Strand 107: 13-8-6 630 250
3 Thomas S Johansson 48: 2-4-5 199 600
4 Emma Jonsson 24: 4-1-2 179 400 
5 Robert Kärrman 28: 1-2-1 153 200
6 Linn E Andersson 30: 1-2-3 140 200

VINSTRIKASTE RYTTARE
1 Caroline Linder 33: 4-7-4 273 100
2 Jessica Erlandsson 2: 0-0-1 6 500

per 2024-12-17 • under Umåkerlicens
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LYCKA TILL HEMMALAGET!
••  LoppLopp 1 1:  :  Cash T.J.Cash T.J. (Wilma Gerklev) •  (Wilma Gerklev) • Father of SunFather of Sun (Jan Öberg) •  (Jan Öberg) • Gift From LoveGift From Love
  (Diana Sten) •   (Diana Sten) • M.T.SollentunaM.T.Sollentuna (Thomas Lindbom) •  (Thomas Lindbom) • Somebody’s DestinySomebody’s Destiny  
 (Stefan Johansson) •  (Stefan Johansson) • Stonecapes ThorStonecapes Thor (Jonna Irri) •  (Jonna Irri) • Twins LilyTwins Lily (John Östman)  (John Östman) 
••  LoppLopp 2 2:  :  Somebody’s FeelingSomebody’s Feeling (Stefan Johansson)  (Stefan Johansson) 
••  LoppLopp 3 3:  :  InfrangibleInfrangible (Fredrik Forsén) •  (Fredrik Forsén) • Lake’s FireLake’s Fire (Jonna Irri) •  (Jonna Irri) • Mackay’s Decibel Mackay’s Decibel 
  (Marica Håkansson) •(Marica Håkansson) • Too Hard Too Hard (Emelie Hallgren)  (Emelie Hallgren) 
••  LoppLopp 4 4:  :  KällsjölokeKällsjöloke (Anna Johansson) •  (Anna Johansson) • MailisMailis (Jan Öberg) •  (Jan Öberg) • Norrlands BlommaNorrlands Blomma (John  (John 
 Östman) •  Östman) • Tekno ToraTekno Tora (Emma Jonsson)  (Emma Jonsson) 
••  LoppLopp 5 (V75-1) 5 (V75-1):  :  Arpi BrolineArpi Broline (Lars-Erik Persson) •  (Lars-Erik Persson) • Full Speed ForwardFull Speed Forward (Jonna Irri) •  (Jonna Irri) • 
  S.G.DangerousS.G.Dangerous (Stefan Johansson) •  (Stefan Johansson) • Steady RogerSteady Roger (Anders E Sandström)   (Anders E Sandström)  
••  LoppLopp 6 (V75-2) 6 (V75-2):  :  Faks OlleFaks Olle (Anette Björklund) •  (Anette Björklund) • Guli TheoGuli Theo (Stefan Johansson)   (Stefan Johansson)  
••  LoppLopp 7 (V75-3) 7 (V75-3):  :  From the MineFrom the Mine (Catarina Norqvist) (Catarina Norqvist)
••  LoppLopp 8 (V75-4) 8 (V75-4):  :  Don VikingDon Viking (Stefan Dellbro) •  (Stefan Dellbro) • EldarEldar (Emma Jonsson) •  (Emma Jonsson) • KällsjövikingKällsjöviking (Mats  (Mats 
 Gällerstedt) •  Gällerstedt) • Lill EldenLill Elden (Robert Kärrman)  (Robert Kärrman) 
••  LoppLopp 9 (V75-5) 9 (V75-5):  :  DukeDuke (Jonna Irri) •  (Jonna Irri) • Global FestivalGlobal Festival (Anna Näslund)  (Anna Näslund) 
••  LoppLopp 10 (V75-6) 10 (V75-6):  :  Fly Bird FlyFly Bird Fly (Marita Oskarsson) •  (Marita Oskarsson) • Legacy U.M.Legacy U.M. (Sören Lennartson) •  (Sören Lennartson) • 
  Luckpenny WineLuckpenny Wine (Jonna Irri) •  (Jonna Irri) • RupieRupie (Linn E Andersson) (Linn E Andersson)
••  LoppLopp 11 (V75-7) 11 (V75-7):  :  Vincent CheriVincent Cheri (Anna Näslund)  (Anna Näslund) 
••  LoppLopp 12 12: : Axel PalemaAxel Palema (Helena Granholm) •  (Helena Granholm) • Cacco LevalloCacco Levallo (Fredrik Forsén) •  (Fredrik Forsén) • Cavat VendilCavat Vendil
  (Alice Lindelöf) • (Alice Lindelöf) • Choice of CaviarChoice of Caviar (Stefan Johansson) •  (Stefan Johansson) • ZacapaZacapa (Petra Persson)  (Petra Persson) 
••  WinterWinter Pony Classic Pony Classic: : Ekslätts PureloveEkslätts Purelove (Wilma Gerklev) •  (Wilma Gerklev) • Ekstrands MileyEkstrands Miley (Wilma Gerklev) •  (Wilma Gerklev) • 
  FiilifjonkanFiilifjonkan (Linda Sallinen L.) •  (Linda Sallinen L.) • Guldhagens KolgaGuldhagens Kolga (Linnea Lundgren) •  (Linnea Lundgren) • 
  SnorkfröökenSnorkfrööken (Linda Sallinen L.) •  (Linda Sallinen L.) • Timeras PärlaTimeras Pärla (Linnea Lundgren) (Linnea Lundgren)

BLI MEDLEM I TRAVHÄSTÄGARNA UMÅKER
Vi fokuserar på hästägarfrågor lokalt, och på riksnivå genom anslutning till Travhästägarna.
Som medlem i Travhästägarna Umåker,
• Lyssna på föredrag, besöka Hästägarrummet, m.m.
• Ta del av rabattavtal, lokalt och på riksnivå.
• Om du blir medlem före 31 mars 2025, 
     - Har din häst möjlighet att bli utsedd till Månadens Häst och få ett pris.
     - Kan du och din häst vara med i utdelningen av något av de priser som vi delar ut på Travgalan.

Medlemsskap kostar 250 kr person/år alt. familjemedlemsskap 350 kr/år.  Swisha till:Swisha till:

Mer information på vår hemsida: www.travhastagarnaumaker.se 123 019 95 54123 019 95 54
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Too HardToo Hard

TRISS I HEMMASEGRAR!
Förra tävlingsdagen - fredagen den 13 december - 
blev det tre hemmasegrar. Foto: Jenny Rehnman

RupieRupie

Tekno ToraTekno Tora

Tränare: 
Emelie Hallgren
Ägare: 
Emelie Hallgren & 
Daniel Werner
Uppfödare: 
Emelie Hallgren & 
Daniel Werner
Skötare: 
Emelie Hallgren
Körsven: 
Micael Melander

Tränare: 
Emma Jonsson
Ägare: 
Emma Jonsson
Uppfödare: 
Emma Jonsson & 
Carola Eriksson
Skötare: 
Anne-Mari Fjällström
Körsven: 
Emma Jonsson

Tränare: 
Linn E Andersson
Ägare: 
Linn E Andersson, 
William Strand & 
Sebastian Strömberg
Uppfödare: 
Lars Palm, m fl
Skötare: 
Angelina Digerfors
Körsven: 
William Strand
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SPELFORMER FRÅN

Banprogrammet tippar
Av Håkan Persson

V75® förslag
Avd-1: 3, 4, 5, 6
Avd-2: 1, 6, 10
Avd-3: 4 King of Djazz
Avd-4: 3 Tverdals Trippel
Avd-5: 1, 4, 6, 9
Avd-6: Alla 15
Avd-7: 4, 5
Rader 1440 Kostnad 720 kr

DD® förslag (lopp 10–11)
DD-1: 2, 5, 10, 13
DD-2: 4, 5
Kombinationer 8 st 
 
V5® förslag (lopp 7–11)
Avd-1: 4 King of Djazz
Avd-2: 3 Tverdals Trippel
Avd-3: Alla 12
Avd-4: Alla 15
Avd-5: 4, 5
Rader 360 Kostnad 360 kr

V4® förslag (lopp 1-4)
Avd-1: 2, 5, 8, 9
Avd-2: 5 Raven
Avd-3: 1, 2, 5, 6, 11
Avd-4: 1, 3, 7, 9, 11, 12
Rader 120 Kostnad 240 kr

LD® förslag (lopp 3-4)
LD-1: 6 Autopilot
LD-2: 1, 3, 7, 9, 11, 12 
Kombinationer 6 st

V3® förslag (lopp 10-12)
Avd-1: Alla 15 hästar
Avd-2: 4, 5
Avd-3: 2 Choice of Caviar
Rader 30 st Kostnad 300 kr

ZiOne presenterar topphingstar 2024

Tekno Odin-Gullan Fax(Elitsto)-Järvsöfaks
Superstammad trippelmiljönär, tvåa i Derbyt
2 000kr+16 000kr

B.W.Rune 20,0-3 069 428kr

Järvsöfaks-Tangen Pia(Elitsto)-Lome Elden
Kriterievinnare med råstark stam. 
Två kriteriefinalister från 2020 års kull.
3 000kr+14 000kr

Galileo 20,5-2 710 155kr

Lome Elden-Tangen Mai-Röder 
Vinnare av Elitkampen, Unionskampen och Vårbjörken  
3 000kr+16 000kr

Tangen Haap 19,3-4 562 632kr

Dotterud Teddy-Rigel Snerta (Elitsto)-Metsgar 
28,7m som 3-åring, V75-vinnare som 4-åring.  
2 000kr+7 500kr

Rigel Öyvind 23,8-484 697kr

S.J.’s Caviar-Piova Kronos-Viking Kronos
Årets 2-åring, inledde med 9 raka segrar. 
Vinnare av Uppfödningslöpningen, Breeders Crown  
och E3, tvåa i Kriteriet. 14:e plats i ASVT’s 3-årings- 
statistik med liten kull. 3 000kr+32 000kr.  
Nytt pris 2024:19 000kr

Coin Perdu *12,0am-5 902 500kr

ZiOneBokning och mer information:
www.zione.se eller 070-15 18 119/ Heidi Hiltunen
Stall ZiOne, Kasamark 110, Umeå.
Transportsperma till godkända stationer. Alla priser exkl.moms.  
Med reservation för ev ändringar eller felaktigheter.

Prissänkt  
2024!

Järvsöfaks och Moe Odin-fri

Outcross hingsten!

Äntligen tillbaka i Sverige

Se  
mödernet
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ZiOne har hästar till salu! • Mer info: 070-151 81 19
FORSVIRA • Avelssto (ej dräktig). Fin stam. Har haft föl. Säljes som ridhäst, körhäst eller avel.
VÄNNFORS LOTTA • Avelssto, dräktig med Tangen Bork. Fölar 25 maj. Fina avkommor. 
MY WAY I.H. • Avelssto (ej dräktig). Har föl vid sidan. Syster med Selmer I.H. & Eva I.H.
ARCTIC BRIDE • Avelssto, dräktig med Green Manalishi. Hennes tvååring kvalar snart. 

Travskolekurser
• Barn, Ungdom, vuxna

Prova-på-kurser
Licensutbildning
• Ponny & Stor häst

Tandemkörning
Kalas eller event

Kontakta Linnea Lundgren 
073-073 37 27

linnea.lundgren@umaker.travsport.se

VILL DU BLI FUNKTIONÄR? Kontakta Malin Axroth 070-226 99 31.
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OBS! Inget spel i detta lopp

Winter Pony Classic - Team Jonna Irri
Kategori B, körda av C- eller D- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Intervallhandicap grundtid 2.18,0 intervall 2 s/20 m.
Prispoäng: 600-300-200-150-125-(100). Prispremier utdelas enligt prispoäng.

Start: 
13.20

PONNY-
LOPP

TEAM JONNA IRRI

Umåker onsdag den 25 december 2024.

1

ca kl 13:20

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

SKOTTS AMOUR

FIILIFJONKAN

SNORKFRÖÖKEN

GULDHAGENS KOLGA

MORMORS TORVALD

TIMERAS PÄRLA

EKSTRANDS MILEY

EKSLÄTTS FANTASOS

PEJNARVE SPIRA

KALIBER

EKSLÄTTS PURELOVE

5, fux h e Skotte-

4, br. s e Stuves Monopol-

5, br. s e Stuves Monopol-

9, ljbr. s e Allgunnens Yes-

11, br. v e Tyfon-

10, brsk. s e Allgunnens Yes-

11, br. s e Dalsgårds Kanon-

14, br. v e Darius Roll-

11, fux s e Fantom-

14, br. v e Maxxum-

11, ljfux s e Parat-

Alva Race e Parat

Secret Sunrise e Hubbe

Secret Sunrise e Hubbe

Ragusa e Ripadals Jecell

MormorsBalettdans. e Tor

Pros Timera e Raider

Tiffy e Tyson II

Carrielina e Garribaldi

Tiara Fri e Parat

Roxette Ernst e Vagabond

Ekslätts Promise Me e Tyson II

Wikstén A
Wikstén A
Wikstén A
Wikstén A
Wikstén A

Sallinen A
Sallinen A
Sallinen A
Sallinen A
Sallinen A

Sallinen L
Sallinen L
Sallinen L
Sallinen L
Sallinen L

Lindgren M
Johansson F
Lindgren M
Johansson F
Saric M

Trast A
Thurfjell L
Alamäki A
Trast A
Trast A

Lundin E
Lundin E
Vännman N
Lundin E
Lundin L

Johansson E
Johansson E
Lind L
Borgek F
Johansson E

Lindblad K
Westermark M
Westermark M
Lindblad K
Westermark M

Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H

Markstedt E
Markstedt E
Markstedt E
Markstedt E
Markstedt E

Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

-
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
1'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'

2,5'
,6'
1'

Uppf: Olsson Roland, Anne & Marie

Uppf: Westin Annika, Bygdeå

Uppf: Westin Annika, Bygdeå

Uppf: Huber-Guldhag Carola, Lövånger

Uppf: Luckman Malin

Uppf: Nilsson Sonja, Bullmark

Uppf: Ekstrand Pia, Eldsberga

Uppf: Lindgren Annika & Lundberg Malin

Uppf: Cronberg Catharina, Hemse

Uppf: Persson Mariana, Vallsta

Uppf: Lundberg Stefan, Vollsjö

Äg: Sara & Anders Wiksten, Skellefteå

Äg: Sallinen L. Linda, Umeå

Äg: Sallinen L. Linda, Umeå

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Travskolan Boden

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Solängets Travsällskap

Äg: Skellefteortens Travsällskap

Äg: Sundbom Agneta & Hilda

Äg: Stall Markstedt AB, Skellefteå

Äg: Gerklev Ann & Wilma, Röbäck

Vit, l.grön/vit/grå vinkel&ärmrev; vit

Svart, rött axp,vita stjär.,ärmb;svart

Svart, rött axp,vit stjärna,ärmb; sva

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

Ljuslila, lila axelskärp; svart

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

Röd, vit stjärna & blå ärmrevär; röd

Grå, vit vinkel med guld stjärnor; sva

Silver, vitt axelp, vinkel&ärmrev; sil

Silver, lj.rosa axelp.&2-del ärm; lj.r

Lila, vitt axelp.&ärmb. rosa stj; lila

Anna Wikstén

Alva Sallinen

Lo Sallinen

Frida Johansson

Anne Trast

Emma Lundin

Sofia Dahl

Kelly Lindblad

Hilda Sundbom Hansson

Evolet Markstedt

Wilma Gerklev

1.950

1.100

6.675

4.350

7.850

8.440

12.350

20.250

19.875

16.325

42.265

1640:1

1640:2

1660:1

1700:1

1700:2

1720:1

1760:1

1780:1

1860:1

1880:1

1940:1

2.20,4 k

2.19,8 k

2.14,5 k, 2.27,0 ak

*2.11,8 k, 2.17,9 ak

2.11,8 m, 2.11,3 ak

2.08,7 k, 2.15,7 ak

2.05,9 k, 2.12,3 ak

2.02,1 k, 2.04,3 ak

1.55,9 k, 1.56,0 ak

1.54,0 k, 1.55,1 ak

1.46,9 k, 1.48,6 ak

Kategori B, körda av C- eller D- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Intervallhandicap grundtid 2.18,0 intervall 2 s/20 m.
Prispoäng: 600-300-200-150-125-(100).
Prispremier utdelas enligt prispoäng.

1640 m Volt

Gul

(Linda Sallinen L.)

(Linda Sallinen L.)

(Linnea Lundgren)

(Frida Sandberg)

(Linnea Lundgren)

(Wilma Gerklev)

(Moa Säll)

(Angelica Markstedt)
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c c
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c c
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c c
c c
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30/
13/
24/
21/
2/

17/
24/
31/
6/
2/

31/
21/
5/
2/
2/

30/
17/
5/
2/
2/

30/
13/
13/
24/
21/

26/
3/

17/
17/
27/

06/
06/
07/
14/
6/

13/
13/
21/
21/
2/

13/
17/
24/
27/
2/

21/
12/
18/
2/
2/

4/
17/
24/
14/
12/

6-6
7-1
8-4
9-1
11-8

8-k
8-4
8-2
10-2
11-8

8-7
9-1
10-1
11-2
11-8

6-6
8-8
10-1
11-2
11-8

6-5
7-1
7-6
8-3
9-1

7-7
8-12
8-4
8-8
10-22

23-22
23-4
23-4
4-4
6-21

7-3
7-6
9-1
9-6
11-6

7-3
8-4
8-6
10-22
11-10

9-7
10-4
10-22
11-2
11-10

8-21
8-10
8-22
9-2
10-10

3/1640
2/1640
1/1800
2/1640
4/1640

3/1640
1/1640
1/1640
2/1640
2/1640

2/1640
1/1740
4/1640
1/1660
1/1700

1/1800
1/1700
2/1680
1/1640
1/1740

1/1640
1/1740
1/1640
3/1640
2/1780

3/1640
1/1640
2/1640
1/1740
1/1640

1/1740
2/1720
3/1680
1/1680
1/1640

1/2140
1/1780
1/1900
1/1740
1/1680

1/2200
1/1760
1/1780
1/1820
1/2200

1/1880
1/1720
1/1660
1/1760
1/2240

1/1820
1/1720
3/1740
1/1640
1/1680

-
-
-
-
-

gdk
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

-
-
-
-
-

4
d
3
2
3

k
1
d
3
2

1
4
d
d
5

0
0
0
0
0

0
0
0
0
d

5
0
0
4
3

d
0
d
0
0

3
2
6
3
0

1
2
1
0
1

4
d
0
1
0

3
d
7
2
3

25,2 g
u g
27,1
21,2 g
20,4 g

39,3
31,3 g
u g
24,2 g
19,8 g

16,2
14,6 g
4 g
5 g
23,8 g

18,8
20,8 g
13,9
21,8 g
24,9 g

21,7 g
17,9 g
24,1
29,5 g
10 g

10,3
14,9 g
14,0 g
12,0 g
09,9

6 g
27,1 g
10 g
21,6 g
22,4 g

03,5
06,5
04,8 g
05,5
08,0

59,1
55,9 g
57,6 g
01,5 g
58,3 g

57,9 g
6 g
01,1 g
01,9
03,9 g

46,9 g
4 g
49,1 g
48,5 g
50,2 g

Tot:  12 0-3-3

Tot:  7 1-1-1

Tot:  46 4-5-5

Tot:  34 3-1-7

Tot:  107 2-5-4

Tot:  44 6-6-4

Tot:  91 7-12-7

Tot:  109 13-14-13

Tot:  80 18-9-6

Tot:  62 13-5-11

Tot:  130 27-25-19

23:  4 0-2-1 41,5 950

23:  2 0-0-0 0

23:  16 1-1-2 20,7 1.725

23:  7 1-0-3 16,5 1.350

23:  7 1-1-1 14,1 1.250

23:  5 0-0-0 08,7 675

23:  4 0-0-0 27,1 0

23:  8 0-0-0 03,4 150

23:  4 0-0-1 01,3 200

23:  2 0-0-0 09,6 0

23:  13 6-4-1 48,3 7.725

24:  8 0-1-2 20,4 1.000

24:  5 1-1-1 19,8 1.100

24:  19 3-1-2 14,5 3.700

24:  8 1-0-1 11,8 800

24:  10 0-0-0 17,9 0

24:  10 1-1-1 09,4 1.475

24:  2 0-0-0 21,6 0

24:  8 1-1-2 02,8 1.650

24:  13 4-1-2 55,9 3.225

24:  29 4-2-5 54,0 5.000

24:  12 2-4-4 46,9 3.925
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PONY
TIDIGARE VINNARE

2018 Zantos Z. Hannah Norredahl 1.52,5
2019 Dussi Ess Linnea Landström 2.11,4
 2020-2022, kördes inte loppet
2023 Razzia Ernst Cajsa Holm 1.53,7

Umåker onsdag den 25 december 2024.

1

ca kl 13:20

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

SKOTTS AMOUR

FIILIFJONKAN

SNORKFRÖÖKEN

GULDHAGENS KOLGA

MORMORS TORVALD

TIMERAS PÄRLA

EKSTRANDS MILEY

EKSLÄTTS FANTASOS

PEJNARVE SPIRA

KALIBER

EKSLÄTTS PURELOVE

5, fux h e Skotte-

4, br. s e Stuves Monopol-

5, br. s e Stuves Monopol-

9, ljbr. s e Allgunnens Yes-

11, br. v e Tyfon-

10, brsk. s e Allgunnens Yes-

11, br. s e Dalsgårds Kanon-

14, br. v e Darius Roll-

11, fux s e Fantom-

14, br. v e Maxxum-

11, ljfux s e Parat-

Alva Race e Parat

Secret Sunrise e Hubbe

Secret Sunrise e Hubbe

Ragusa e Ripadals Jecell

MormorsBalettdans. e Tor

Pros Timera e Raider

Tiffy e Tyson II

Carrielina e Garribaldi

Tiara Fri e Parat

Roxette Ernst e Vagabond

Ekslätts Promise Me e Tyson II

Wikstén A
Wikstén A
Wikstén A
Wikstén A
Wikstén A

Sallinen A
Sallinen A
Sallinen A
Sallinen A
Sallinen A

Sallinen L
Sallinen L
Sallinen L
Sallinen L
Sallinen L

Lindgren M
Johansson F
Lindgren M
Johansson F
Saric M

Trast A
Thurfjell L
Alamäki A
Trast A
Trast A

Lundin E
Lundin E
Vännman N
Lundin E
Lundin L

Johansson E
Johansson E
Lind L
Borgek F
Johansson E

Lindblad K
Westermark M
Westermark M
Lindblad K
Westermark M

Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H
Sundbom Hansson H

Markstedt E
Markstedt E
Markstedt E
Markstedt E
Markstedt E

Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W
Gerklev W

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

-
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'
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,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'
,6'
,6'
,6'

,6'
1'
,6'
,6'
,6'

,6'
,6'

2,5'
,6'
1'

Uppf: Olsson Roland, Anne & Marie

Uppf: Westin Annika, Bygdeå

Uppf: Westin Annika, Bygdeå

Uppf: Huber-Guldhag Carola, Lövånger

Uppf: Luckman Malin

Uppf: Nilsson Sonja, Bullmark

Uppf: Ekstrand Pia, Eldsberga

Uppf: Lindgren Annika & Lundberg Malin

Uppf: Cronberg Catharina, Hemse

Uppf: Persson Mariana, Vallsta

Uppf: Lundberg Stefan, Vollsjö

Äg: Sara & Anders Wiksten, Skellefteå

Äg: Sallinen L. Linda, Umeå

Äg: Sallinen L. Linda, Umeå

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Travskolan Boden

Äg: Umåker Stall 10 B

Äg: Solängets Travsällskap

Äg: Skellefteortens Travsällskap

Äg: Sundbom Agneta & Hilda

Äg: Stall Markstedt AB, Skellefteå

Äg: Gerklev Ann & Wilma, Röbäck

Vit, l.grön/vit/grå vinkel&ärmrev; vit

Svart, rött axp,vita stjär.,ärmb;svart

Svart, rött axp,vit stjärna,ärmb; sva

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

Ljuslila, lila axelskärp; svart

*Röd, sv.hängslen & vitt axp,revär; Vit

Röd, vit stjärna & blå ärmrevär; röd

Grå, vit vinkel med guld stjärnor; sva

Silver, vitt axelp, vinkel&ärmrev; sil

Silver, lj.rosa axelp.&2-del ärm; lj.r

Lila, vitt axelp.&ärmb. rosa stj; lila

Anna Wikstén

Alva Sallinen

Lo Sallinen

Frida Johansson

Anne Trast

Emma Lundin

Sofia Dahl

Kelly Lindblad

Hilda Sundbom Hansson

Evolet Markstedt

Wilma Gerklev

1.950

1.100

6.675

4.350

7.850

8.440

12.350

20.250

19.875

16.325

42.265

1640:1

1640:2

1660:1

1700:1

1700:2

1720:1

1760:1

1780:1

1860:1

1880:1

1940:1

2.20,4 k

2.19,8 k

2.14,5 k, 2.27,0 ak

*2.11,8 k, 2.17,9 ak

2.11,8 m, 2.11,3 ak

2.08,7 k, 2.15,7 ak

2.05,9 k, 2.12,3 ak

2.02,1 k, 2.04,3 ak

1.55,9 k, 1.56,0 ak

1.54,0 k, 1.55,1 ak

1.46,9 k, 1.48,6 ak

Kategori B, körda av C- eller D- licensinnehavare.
1640 m. Tillägg Intervallhandicap grundtid 2.18,0 intervall 2 s/20 m.
Prispoäng: 600-300-200-150-125-(100).
Prispremier utdelas enligt prispoäng.

1640 m Volt

Gul

(Linda Sallinen L.)

(Linda Sallinen L.)

(Linnea Lundgren)

(Frida Sandberg)

(Linnea Lundgren)

(Wilma Gerklev)

(Moa Säll)

(Angelica Markstedt)
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17/
24/
14/
12/

6-6
7-1
8-4
9-1
11-8

8-k
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8-8
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6-5
7-1
7-6
8-3
9-1

7-7
8-12
8-4
8-8
10-22

23-22
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23-4
4-4
6-21

7-3
7-6
9-1
9-6
11-6

7-3
8-4
8-6
10-22
11-10

9-7
10-4
10-22
11-2
11-10

8-21
8-10
8-22
9-2
10-10

3/1640
2/1640
1/1800
2/1640
4/1640

3/1640
1/1640
1/1640
2/1640
2/1640

2/1640
1/1740
4/1640
1/1660
1/1700

1/1800
1/1700
2/1680
1/1640
1/1740

1/1640
1/1740
1/1640
3/1640
2/1780

3/1640
1/1640
2/1640
1/1740
1/1640

1/1740
2/1720
3/1680
1/1680
1/1640

1/2140
1/1780
1/1900
1/1740
1/1680

1/2200
1/1760
1/1780
1/1820
1/2200

1/1880
1/1720
1/1660
1/1760
1/2240

1/1820
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3/1740
1/1640
1/1680

-
-
-
-
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d
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3

k
1
d
3
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1
4
d
d
5

0
0
0
0
0

0
0
0
0
d

5
0
0
4
3

d
0
d
0
0

3
2
6
3
0

1
2
1
0
1

4
d
0
1
0

3
d
7
2
3

25,2 g
u g
27,1
21,2 g
20,4 g

39,3
31,3 g
u g
24,2 g
19,8 g

16,2
14,6 g
4 g
5 g
23,8 g

18,8
20,8 g
13,9
21,8 g
24,9 g

21,7 g
17,9 g
24,1
29,5 g
10 g

10,3
14,9 g
14,0 g
12,0 g
09,9

6 g
27,1 g
10 g
21,6 g
22,4 g

03,5
06,5
04,8 g
05,5
08,0

59,1
55,9 g
57,6 g
01,5 g
58,3 g

57,9 g
6 g
01,1 g
01,9
03,9 g

46,9 g
4 g
49,1 g
48,5 g
50,2 g

Tot:  12 0-3-3

Tot:  7 1-1-1

Tot:  46 4-5-5

Tot:  34 3-1-7

Tot:  107 2-5-4

Tot:  44 6-6-4

Tot:  91 7-12-7

Tot:  109 13-14-13

Tot:  80 18-9-6

Tot:  62 13-5-11

Tot:  130 27-25-19

23:  4 0-2-1 41,5 950

23:  2 0-0-0 0

23:  16 1-1-2 20,7 1.725

23:  7 1-0-3 16,5 1.350

23:  7 1-1-1 14,1 1.250

23:  5 0-0-0 08,7 675

23:  4 0-0-0 27,1 0

23:  8 0-0-0 03,4 150

23:  4 0-0-1 01,3 200

23:  2 0-0-0 09,6 0

23:  13 6-4-1 48,3 7.725

24:  8 0-1-2 20,4 1.000

24:  5 1-1-1 19,8 1.100

24:  19 3-1-2 14,5 3.700

24:  8 1-0-1 11,8 800

24:  10 0-0-0 17,9 0

24:  10 1-1-1 09,4 1.475

24:  2 0-0-0 21,6 0

24:  8 1-1-2 02,8 1.650

24:  13 4-1-2 55,9 3.225

24:  29 4-2-5 54,0 5.000

24:  12 2-4-4 46,9 3.925

UPP ELLER NER • SPELTIPS
Programmet publiceras på umaker.se, Facebook Programmet publiceras på umaker.se, Facebook 
och Youtube kvällen före tävlingarna. och Youtube kvällen före tävlingarna. 
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TEAM JONNA IRRI
PRISUTDELARE Jonna Irri.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 UMÅKER

3-åriga och äldre 190.001 - 690.000 kr, körda av B- eller K- licensinnehavare. Körsvenskrav kat. 2. 
Körsvenner födda 880101 till 061225 med högst 150 sulkylopp under 2023. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-5.000-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 84.700 
kr. Damklubbens hederpris till segrande körsven. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare.

START 14.452140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Damklubbens Ungdomsserie - Omgång 6

M.T.SOLLENTUNA 2140:1 13,4AM *14,4K Total: 53 4-2-5 576.500

1 5,sv.s.e Quite Easy U.S. - 24: 23 1-1-1 13,7a 106.600 23: 18 1-1-3 13,6a 110.200
M.T.Minninnewah e Credit Winner Thomas Lindbom B 3/11-6 6/2140 7 16,1a cc 13,31 10'

Thomas Lindbom U 8/11-4 7/2140 0 15,9a cc 70,32 25'
Marcus Lilius U 15/11-11 11/2140 5 15,8a cc 53,72 25'
Thomas Lindbom U 24/11-6 5/2140v 3 15,5a cc 10,27 10'
Micael Melander U 13/12-8 2/2640v 4 16,9 cc 29,75 50'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: Lindbom Thomas & Elisabet
Vit, mblå lodrätt fält, mbl ärm; mbl

U Sofia Frilén (Thomas Lindbom)

JOKER MEARAS 2140:2 12,1AM 16,4M Total: 30 3-6-5 648.500

2 5,fux.v.e Nuncio - 24: 10 1-2-1 12,1a 137.000 23: 12 2-3-3 12,4a 422.500
Bobtail e Juliano Star Martin P Djuse Bs* 27/7-10 1/2640 8 14,1a CC 8,61 110'

Martin P Djuse S 18/9-5 2/1640 d 12ag CC 15,34 80'
Tilde Eriksson Bo* 5/10-11 5/2140 4 13,3a CC 38,96 110'
Tilde Eriksson U 27/10-10 3/1640 d 8ag CC 4,90 35'
Tilde Eriksson Sk 4/12-8 8/1640v 0 15,4a cc 8,87 30'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Easy KB, Uppsala
Lila, vitt lodr.fält och lila axelp; lila

Sk Tilde Eriksson

FATHER OF SUN 2140:3 14,1AK 14,3M 14,2AM Total: 74 6-9-6 611.800

3 9,br.v.e Pastor Stephen - 24: 11 0-1-2 14,8a 45.500 23: 10 0-1-0 14,7a 33.200
Maxi Kimberley e Malabar Man Amanda Hedlund Sä 29/7-9 10/2140 0 15,8a cc 100,71 30'

Lisa Lindberg U 17/9-2m 6/1640 3 16,2 cc 28,94 10'
Ove A Lindqvist U 27/9-9 10/2160 0 15,5 cc 87,65 60'
Stefan Johansson U 11/10-8 7/2140 8 17,0a cc 87,06 25'
Thomas S Johansson U 13/12-9 7/2180v 4 17,2 cc 16,66 15'

Uppf: Hidalus AB, Linköping
Äg: Öberg Jan & Sandström Ulrika
Vit, grått axelparti och sv/grå ärm; sva

U Caroline Linder (Jan Öberg)

ÖNAS POWER 2140:4 *12,9AK 16,0K *14,3AM Total: 50 5-4-10 410.600

4 7,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 24: 18 0-0-5 14,1a 52.100 23: 8 0-0-0 14,5a 17.000
Kiss Me Once e Varenne Kevin Porshage Sä 13/10-8 3/2160 d 15g cc 109,63 50'

Ricky Eklund B 29/10-9 1/1640 7 14,1a cc 32,45 15'
Ricky Eklund B 3/11-6 1/2140 4 15,6ag cc 18,72 10'
Ricky Eklund U 24/11-7 9/2140v 3 16,4a cc 5,33 10'
Ricky Eklund U 13/12-6 12/1640v 8 15,9a cc 48,85 25'

Uppf: Jonsson Tomas, Nossebro
Äg: Calissendorff Linda & Eklund Ricky
Blå, beige axelparti och ärmbindel; beige

Sä Fredrik Sahlén (Ricky Eklund)

STONECAPES THOR* (FI) 2140:5 12,8AK *16,3M 14,1AM Total: 40 5-6-2 510.099

5 7,mbr.v.e Ready Cash - 24: 15 1-5-0 12,8a 76.489 23: 1 0-0-0 16,5a 3.000
Fast Food e S.J.'s Caviar Olli Koivunen Ta 19/8-9 2100 2 14,1a – – 26,70 -

Santtu Raitala Po 26/8-8 1609 4 12,8a – – 6,50 -
Ulf Ohlsson U 15/11-11 10/2140 7 16,0a Cc 5,33 25'
Susanne H Osterling B 6/12-4m 3/2140 7 17,9a cc 3,31 30'
Marcus Lilius U 13/12-6 1/1640v 2 13,9a cc 5,55 25'

Uppf: Mikkola Saku & Maini
Äg: Firma/Tmi Jonna Irri
Svart, svart; svart

U Taneli Säde (Jonna Irri)

TWINS LILY 2140:6 12,9AK 14,1K 13,9AM Total: 44 9-4-5 519.800

6 6,sv.s.e Orlando Vici - 24: 8 0-0-1 13,2a 32.800 23: 17 4-3-1 12,9a 191.000
Jasmin Ås e Mr Vic Mats E Djuse B 22/5-5 2/2160 6 15,5 Cc 9,31 60'

Hanna Forslin Rä 22/7-9 12/2140 4 14,5a cc 31,37 30'
Anders Eriksson G 2/8-9 4/2140 0 14,4a cc 47,09 40'
Marcus Lilius H 30/8-7 9/2140 0 15,4g cc 97,79 25'
Oskar Florhed B 14/9-5 10/1640 7 13,2a cc 8,29 10'

Uppf: LyPec AB, Malmö
Äg: Team New Star HB, Umeå
Svart, blå axelparti och 2-del ärm; sva

U Frida Simonsson (John Östman)

GIFT FROM LOVE 2140:7 *14,6AK 15,3M 15,9AM Total: 63 5-4-8 369.200

7 7,br.s.e Jocose - 24: 10 0-0-0 14,8a 25.80023: 22 2-1-4 14,6a 155.800
Love de Luxe e Thai Tanic Sandra V Eriksson U 16/6-3 10/2140 0 18,2 Cc 32,00 10'

Sören Lennartson D 10/9-8 6/2160 0 18,8 Cc 46,63 12'
Sandra V Eriksson U 17/9-6 5/2140 6 17,3a cc 32,29 10'
Linn E Andersson U 24/11-4 8/1640v 8 17,3a cc 35,17 10'
Thomas S Johansson U 13/12-4 7/2140v 0 16,5a cc 156,50 35'

Uppf: Stall BoRe HB,Tjärnström A,Forsgren B
Äg: Sten Diana, Nordmaling
Svart, silver/gul hängslen; sva

U Tilda Wahlberg (Diana Sten)

CASH T.J. 2140:8 13,5AK *14,8M 13,6AM Total: 78 9-8-9 567.600

8 10,mbr.v.e Super Photo Kosmos - 24: 11 1-0-4 14,3a 54.000 23: 15 2-2-1 13,6a 88.500
Red Woman Rung e Ride the Night Mikael Lindqvist U 17/9-4 11/2140 3 15,9a CC 19,16 10'

Susanne H Osterling Sä 6/10-9 2/2660 3 16,8 cc 4,44 10'
Mikael Lindqvist Bo 26/10-4 6/2140 1 14,9a Cc 8,84 15'
Wilma Gerklev U 8/11-4 10/2140 6 15,5a CC 14,51 25'
Wilma Gerklev U 13/12-8 3/2640v 5 17,0 cc 33,53 50'

Uppf: Johansson Tommy, Bålsta
Äg: Royal Sulky Trav AB, Skellefteå
Lila, vitt axelp. och ärmb. rosa stj; lila

U Wilma Gerklev

SOMEBODY'S DESTINY 2140:9 13,3AM 12,7K Total: 54 10-5-7 609.900

9 7,br.v.e One too Many - 24: 0 0-0-0  23: 14 1-2-2 13,3a 88.400
Somebody's Darling e Express Lavec Stefan Johansson U 9/23-7 2/2140 2 13,3a CC 12,92 25'

Stefan Johansson Sä 10/23-7 3/2160 0 21,1g CC 3,51 40'
Jan Norberg U 11/23-11 2/1660 2 15,5 cc 3,55 15'
Stefan Johansson Bo 11/23-6 10/2140 3 15,0ag cc 15,94 40'
Stefan Johansson U 13/12-k 1/2140v k 17,8g – – gdk1 -

Uppf: Linnatie Nina, Umeå
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

U William Strand (Stefan Johansson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 9-5-8-2
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

1 UMÅKER

3-åriga och äldre 190.001 - 690.000 kr, körda av B- eller K- licensinnehavare. Körsvenskrav kat. 2. 
Körsvenner födda 880101 till 061225 med högst 150 sulkylopp under 2023. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-5.000-3.000-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 84.700 
kr. Damklubbens hederpris till segrande körsven. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare.

START 14.452140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Damklubbens Ungdomsserie - Omgång 6

M.T.SOLLENTUNA 2140:1 13,4AM *14,4K Total: 53 4-2-5 576.500

1 5,sv.s.e Quite Easy U.S. - 24: 23 1-1-1 13,7a 106.600 23: 18 1-1-3 13,6a 110.200
M.T.Minninnewah e Credit Winner Thomas Lindbom B 3/11-6 6/2140 7 16,1a cc 13,31 10'

Thomas Lindbom U 8/11-4 7/2140 0 15,9a cc 70,32 25'
Marcus Lilius U 15/11-11 11/2140 5 15,8a cc 53,72 25'
Thomas Lindbom U 24/11-6 5/2140v 3 15,5a cc 10,27 10'
Micael Melander U 13/12-8 2/2640v 4 16,9 cc 29,75 50'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: Lindbom Thomas & Elisabet
Vit, mblå lodrätt fält, mbl ärm; mbl

U Sofia Frilén (Thomas Lindbom)

JOKER MEARAS 2140:2 12,1AM 16,4M Total: 30 3-6-5 648.500

2 5,fux.v.e Nuncio - 24: 10 1-2-1 12,1a 137.000 23: 12 2-3-3 12,4a 422.500
Bobtail e Juliano Star Martin P Djuse Bs* 27/7-10 1/2640 8 14,1a CC 8,61 110'

Martin P Djuse S 18/9-5 2/1640 d 12ag CC 15,34 80'
Tilde Eriksson Bo* 5/10-11 5/2140 4 13,3a CC 38,96 110'
Tilde Eriksson U 27/10-10 3/1640 d 8ag CC 4,90 35'
Tilde Eriksson Sk 4/12-8 8/1640v 0 15,4a cc 8,87 30'

Uppf: Snogarps Gård AB, Ystad
Äg: Easy KB, Uppsala
Lila, vitt lodr.fält och lila axelp; lila

Sk Tilde Eriksson

FATHER OF SUN 2140:3 14,1AK 14,3M 14,2AM Total: 74 6-9-6 611.800

3 9,br.v.e Pastor Stephen - 24: 11 0-1-2 14,8a 45.500 23: 10 0-1-0 14,7a 33.200
Maxi Kimberley e Malabar Man Amanda Hedlund Sä 29/7-9 10/2140 0 15,8a cc 100,71 30'

Lisa Lindberg U 17/9-2m 6/1640 3 16,2 cc 28,94 10'
Ove A Lindqvist U 27/9-9 10/2160 0 15,5 cc 87,65 60'
Stefan Johansson U 11/10-8 7/2140 8 17,0a cc 87,06 25'
Thomas S Johansson U 13/12-9 7/2180v 4 17,2 cc 16,66 15'

Uppf: Hidalus AB, Linköping
Äg: Öberg Jan & Sandström Ulrika
Vit, grått axelparti och sv/grå ärm; sva

U Caroline Linder (Jan Öberg)

ÖNAS POWER 2140:4 *12,9AK 16,0K *14,3AM Total: 50 5-4-10 410.600

4 7,mbr.v.e Googoo Gaagaa - 24: 18 0-0-5 14,1a 52.100 23: 8 0-0-0 14,5a 17.000
Kiss Me Once e Varenne Kevin Porshage Sä 13/10-8 3/2160 d 15g cc 109,63 50'

Ricky Eklund B 29/10-9 1/1640 7 14,1a cc 32,45 15'
Ricky Eklund B 3/11-6 1/2140 4 15,6ag cc 18,72 10'
Ricky Eklund U 24/11-7 9/2140v 3 16,4a cc 5,33 10'
Ricky Eklund U 13/12-6 12/1640v 8 15,9a cc 48,85 25'

Uppf: Jonsson Tomas, Nossebro
Äg: Calissendorff Linda & Eklund Ricky
Blå, beige axelparti och ärmbindel; beige

Sä Fredrik Sahlén (Ricky Eklund)

STONECAPES THOR* (FI) 2140:5 12,8AK *16,3M 14,1AM Total: 40 5-6-2 510.099

5 7,mbr.v.e Ready Cash - 24: 15 1-5-0 12,8a 76.489 23: 1 0-0-0 16,5a 3.000
Fast Food e S.J.'s Caviar Olli Koivunen Ta 19/8-9 2100 2 14,1a – – 26,70 -

Santtu Raitala Po 26/8-8 1609 4 12,8a – – 6,50 -
Ulf Ohlsson U 15/11-11 10/2140 7 16,0a Cc 5,33 25'
Susanne H Osterling B 6/12-4m 3/2140 7 17,9a cc 3,31 30'
Marcus Lilius U 13/12-6 1/1640v 2 13,9a cc 5,55 25'

Uppf: Mikkola Saku & Maini
Äg: Firma/Tmi Jonna Irri
Svart, svart; svart

U Taneli Säde (Jonna Irri)

TWINS LILY 2140:6 12,9AK 14,1K 13,9AM Total: 44 9-4-5 519.800

6 6,sv.s.e Orlando Vici - 24: 8 0-0-1 13,2a 32.800 23: 17 4-3-1 12,9a 191.000
Jasmin Ås e Mr Vic Mats E Djuse B 22/5-5 2/2160 6 15,5 Cc 9,31 60'

Hanna Forslin Rä 22/7-9 12/2140 4 14,5a cc 31,37 30'
Anders Eriksson G 2/8-9 4/2140 0 14,4a cc 47,09 40'
Marcus Lilius H 30/8-7 9/2140 0 15,4g cc 97,79 25'
Oskar Florhed B 14/9-5 10/1640 7 13,2a cc 8,29 10'

Uppf: LyPec AB, Malmö
Äg: Team New Star HB, Umeå
Svart, blå axelparti och 2-del ärm; sva

U Frida Simonsson (John Östman)

GIFT FROM LOVE 2140:7 *14,6AK 15,3M 15,9AM Total: 63 5-4-8 369.200

7 7,br.s.e Jocose - 24: 10 0-0-0 14,8a 25.80023: 22 2-1-4 14,6a 155.800
Love de Luxe e Thai Tanic Sandra V Eriksson U 16/6-3 10/2140 0 18,2 Cc 32,00 10'

Sören Lennartson D 10/9-8 6/2160 0 18,8 Cc 46,63 12'
Sandra V Eriksson U 17/9-6 5/2140 6 17,3a cc 32,29 10'
Linn E Andersson U 24/11-4 8/1640v 8 17,3a cc 35,17 10'
Thomas S Johansson U 13/12-4 7/2140v 0 16,5a cc 156,50 35'

Uppf: Stall BoRe HB,Tjärnström A,Forsgren B
Äg: Sten Diana, Nordmaling
Svart, silver/gul hängslen; sva

U Tilda Wahlberg (Diana Sten)

CASH T.J. 2140:8 13,5AK *14,8M 13,6AM Total: 78 9-8-9 567.600

8 10,mbr.v.e Super Photo Kosmos - 24: 11 1-0-4 14,3a 54.000 23: 15 2-2-1 13,6a 88.500
Red Woman Rung e Ride the Night Mikael Lindqvist U 17/9-4 11/2140 3 15,9a CC 19,16 10'

Susanne H Osterling Sä 6/10-9 2/2660 3 16,8 cc 4,44 10'
Mikael Lindqvist Bo 26/10-4 6/2140 1 14,9a Cc 8,84 15'
Wilma Gerklev U 8/11-4 10/2140 6 15,5a CC 14,51 25'
Wilma Gerklev U 13/12-8 3/2640v 5 17,0 cc 33,53 50'

Uppf: Johansson Tommy, Bålsta
Äg: Royal Sulky Trav AB, Skellefteå
Lila, vitt axelp. och ärmb. rosa stj; lila

U Wilma Gerklev

SOMEBODY'S DESTINY 2140:9 13,3AM 12,7K Total: 54 10-5-7 609.900

9 7,br.v.e One too Many - 24: 0 0-0-0  23: 14 1-2-2 13,3a 88.400
Somebody's Darling e Express Lavec Stefan Johansson U 9/23-7 2/2140 2 13,3a CC 12,92 25'

Stefan Johansson Sä 10/23-7 3/2160 0 21,1g CC 3,51 40'
Jan Norberg U 11/23-11 2/1660 2 15,5 cc 3,55 15'
Stefan Johansson Bo 11/23-6 10/2140 3 15,0ag cc 15,94 40'
Stefan Johansson U 13/12-k 1/2140v k 17,8g – – gdk1 -

Uppf: Linnatie Nina, Umeå
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

U William Strand (Stefan Johansson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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DAMKLUBBENS UNGDOMSSERIE
Poängskala: 30-14-10-7-5-4-3-2 till prisplacerade körsvenner.
Minuspoäng: 2 för A-, 5 för B-, 15 för C- och 30 för D-förseelse.
Aktuell ställning (fem avd) 
1) William Strand 58
2) Lucas H Wikström 37
3) Tilde Eriksson 31
4) Joakim Rubertsson 30
 Jill Ivarsson 30
6)  Frida Sandberg 21
7) Fredrik Sahlén 20
8) Oskar Florhed, Hilda Larsson
och Sandra Eitzenberger 14

Sista avdelningen körs
25 december • Winter Trot Classic

PRISUTDELARE Umåkers Damklubb.

Far: JÄRVSÖVIKING har lämnat toppston som Åsrud Vilja, Järvö Blomster och Hulte Nova.
Mor: GULI ANNA var en unghäststjärna som segrade i Kriteriestoet 2019 på svenskt rekord.
GULI MICKAN har den framgångsrika travgenen (CA) och rör sig fantastiskt fint.
GULI MICKAN är sin mors första avkomma och precis som sin mor 
kommer hon att tränas av Team Stefan Johansson på Umåker.
GULI MICKAN säljs i 10 andelar á 8 000 kr/andel och hästägandet 
kommer att administreras av Asap KB.
För mer information kontakta,
Tränare: Stefan Johansson, 070-235 79 13 
Uppfödare: Fredrik Andersson, 070-565 98 20

ANDELSHÄST • GULI MICKAN • 1 ÅRANDELSHÄST • GULI MICKAN • 1 ÅR

ENTRÉ: FÖRKÖP 100:-
på wintertrotclassic.se t.o.m. 24/12.

Svensk Travsports Årskort gäller.Svensk Travsports Årskort gäller.
25/12 kostar entrébiljetterna 150:-25/12 kostar entrébiljetterna 150:-

Går att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.seGår att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.se
Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 UMÅKER

3-åriga och äldre 90.001 - 290.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.081640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Frontas Sprinterlopp

VÄSTERBO ADVENTURE 1640:1 15,7AM *15,6K Total: 18 4-1-2 222.850

1 4,br.h.e Feeling Cash - 24: 11 2-0-2 15,7a 118.050 23: 7 2-1-0 17,1a 104.800
Västerbo Prepare e Malabar Circle Ås Marcus Lilius Sä 13/10-8 2/2140 0 18,6g cc 15,92 50'

Robert Skoglund B 23/10-8 9/2140 6 15,7a cc 115,88 40'
Robert Skoglund B 9/11-2 1/2160 6 15,9 cc 38,75 35'
Mats E Djuse B 28/11-3 2/2140 6 17,7a cc 11,42 30'
Robert Skoglund Ös 7/12-1 5/2140 3 16,7a cc 6,98 40'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Nita AB & Skoglund Robert
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Robert Skoglund)

INNERSNIFFEN 1640:2 14,8AK 15,5M Total: 20 4-2-1 215.200

2 6,ljbr.v.e Maharajah - 24: 10 0-1-1 14,8a 51.200 23: 2 0-0-0 16,0a 18.500
Omelette e Varenne Ricky Eklund B 29/10-4 3/1640 6 15,2a cc 59,15 30'

Ricky Eklund U 8/11-9 12/2140 7 17,1a cc 79,56 25'
Öyvind Wagnild B 19/11-7 7/1640 4 14,8a cc 76,78 30'
Ricky Eklund B 6/12-8 1/1640 6 16,8a cc 23,98 35'
Fredrik Sahlén U 13/12-5 5/2140v 5 17,9a cc 13,85 25'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Ardbeg HB, Köpmanholmen
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund

TOPPER 1640:3 *13,4AK Total: 25 4-5-3 252.593

3 6,br.v.e Pojke Kronos - 24: 11 3-1-1 13,4a 149.193 23: 1 0-1-0 16,2a 17.500
Robis Tova e Echo Jan-Olof Johansson Ös 25/7-11 6/2140n 0 16,5a CC 11,16 25'

Jan-Olof Johansson Sä 17/8-2 5/1640 1 14,8a cc 1,97 12'
Jan-Olof Johansson U 27/9-7 4/2140 4 15,3a CC 23,33 60'
Jan-Olof Johansson Ös 7/11-7 8/1640 1 13,4a CC 22,14 40'
Jan-Olof Johansson Ös* 7/12-8 12/2640 4 16,6a cc 43,31 110'

Uppf: Johansson Jan-Olof, Hammerdal
Äg: Johansson Jan-Olof, Hammerdal
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

Ös Jan-Olof Johansson

DIAMOND FROM HILL 1640:4 14,6AK 14,6K Total: 51 2-6-3 248.100

4 6,br.v.e From Above - 24: 15 1-0-1 16,0a 53.400 23: 19 0-3-1 14,6a 70.100
Miamarie Ennoble e Fast Photo Rauno Pöllänen B 14/9-3 3/1640 d uag CC 7,52 10'

Rauno Pöllänen H 8/10-7 3/1660 0 20,6g CC 90,95 25'
Jessika Sidbäck B 3/11-1 6/1640 1 17,2 cc 7,30 10'
Jessika Sidbäck B 19/11-4 4/2160 7 16,4 cc 118,23 35'
Jessika Sidbäck B 6/12-8 7/1640 5 16,7a cc 76,00 35'

Uppf: Söderberg Ingemar, Matfors
Äg: Söderberg Ingemar, m fl
Vit, mblå lodrätt fält, mbl ärm; mbl

B Sofia Frilén (Ingemar Söderberg)

RAVEN 1640:5 *12,9AK 15,8M Total: 16 4-4-3 242.000

5 4,br.v.e Bold Eagle - 24: 12 4-3-1 12,9a 208.50023: 4 0-1-2 17,6a 33.500
Bright Eyes U.S. e Muscle Hill Sandra Eriksson Bo 23/9-6 1/1640 1 13,7a cc 2,83 30'

Sandra Eriksson Bo 23/9-11 1/1640 5 15,8g cc 2,25 100'
Sandra Eriksson Bo 1/11-2 10/2140 2 15,2a CC 2,31 25'
Mats E Djuse U 15/11-10 6/1640 1 12,9a cc 1,83 25'
Sandra Eriksson Sk 4/12-1 9/1640v 1 14,1a cc 2,50 30'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

TIMOTEJS LENA 1640:6 13,8AK 16,6K Total: 28 2-3-1 163.800

6 5,ljbr.s.e Mosaique Face - 24: 19 2-2-1 13,8a 101.300 23: 0 0-0-0 
Timotejs Hallåa e Pine Chip Ulf Ohlsson Sä 13/10-3 5/2680 8 18,0 cc 25,12 25'

Ulf Ohlsson B 29/10-4 10/1640 7 15,5a cc 68,79 30'
Daniel Wäjersten Ös 7/11-7 5/1640 5 13,8a cc 52,28 40'
Emil Cedergren B 19/11-7 1/1640 5 14,9a cc 33,83 30'
Magnus A Djuse G 17/12-4 5/2140 3 15,0a cc 14,61 30'

Uppf: Elsert Mona & Östberg Hans
Äg: Rosengren Jessica, Köpmanholmen
Svart, vita staplar; vit

D Ulf Ohlsson (Sanna Byström)

SOMEBODY'S FEELING 1640:7 14,5AK 15,7M Total: 22 3-5-4 237.500

7 5,br.v.e Executive Caviar - 24: 9 0-2-1 15,0a 52.500 23: 10 2-2-2 14,5a 130.000
Somebody's Darling e Express Lavec Stefan Johansson Bo 13/9-5 11/2140 5 15,3a cc 63,86 25'

Mikael Lindqvist Bo 26/10-11 1/2140 2 16,9a cc 5,18 15'
Stefan Johansson U 8/11-6 9/2140 5 15,9a cc 17,92 25'
Jan Norberg U 24/11-3 5/2140v 3 16,9a cc 1,82 10'
Stefan Johansson Sk 4/12-1 12/1640v 6 15,0a cc 81,25 30'

Uppf: Linnatie Nina, Umeå
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

EMPEROR GODIVA 1640:8 *13,7AK 15,9M Total: 49 5-0-7 271.500

8 7,br.v.e Brillantissime - 24: 14 2-0-1 14,5a 79.400 23: 16 2-0-3 13,7a 98.500
Grace from Above e From Above Michaela B Fransson Bs 13/9-10m 8/2140 8 17,7a cc 62,48 25'

Emil Cedergren Ro 28/9-2 6/2140 6 16,0a CC 3,92 10'
Emil Cedergren Ro 7/11-3 7/2140 1 16,3a CC 5,36 10'
Magnus A Djuse Ro 19/11-6 7/2140 d 1ag CC 4,19 30'
Magnus A Djuse G 26/11-4 10/2140 d uag cC 5,71 25'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Godiva AB, Bjärred
Svart, blå axelparti och 2-del ärm; sva

Bo Frida Simonsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umåker.indd   Custom VUmåker.indd   Custom V 2024-12-18   15:142024-12-18   15:14



22 23

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

2 UMÅKER

3-åriga och äldre 90.001 - 290.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.081640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Frontas Sprinterlopp

VÄSTERBO ADVENTURE 1640:1 15,7AM *15,6K Total: 18 4-1-2 222.850

1 4,br.h.e Feeling Cash - 24: 11 2-0-2 15,7a 118.050 23: 7 2-1-0 17,1a 104.800
Västerbo Prepare e Malabar Circle Ås Marcus Lilius Sä 13/10-8 2/2140 0 18,6g cc 15,92 50'

Robert Skoglund B 23/10-8 9/2140 6 15,7a cc 115,88 40'
Robert Skoglund B 9/11-2 1/2160 6 15,9 cc 38,75 35'
Mats E Djuse B 28/11-3 2/2140 6 17,7a cc 11,42 30'
Robert Skoglund Ös 7/12-1 5/2140 3 16,7a cc 6,98 40'

Uppf: Västerbo Stuteri AB (Demmers M)
Äg: Nita AB & Skoglund Robert
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Robert Skoglund)

INNERSNIFFEN 1640:2 14,8AK 15,5M Total: 20 4-2-1 215.200

2 6,ljbr.v.e Maharajah - 24: 10 0-1-1 14,8a 51.200 23: 2 0-0-0 16,0a 18.500
Omelette e Varenne Ricky Eklund B 29/10-4 3/1640 6 15,2a cc 59,15 30'

Ricky Eklund U 8/11-9 12/2140 7 17,1a cc 79,56 25'
Öyvind Wagnild B 19/11-7 7/1640 4 14,8a cc 76,78 30'
Ricky Eklund B 6/12-8 1/1640 6 16,8a cc 23,98 35'
Fredrik Sahlén U 13/12-5 5/2140v 5 17,9a cc 13,85 25'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Ardbeg HB, Köpmanholmen
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund

TOPPER 1640:3 *13,4AK Total: 25 4-5-3 252.593

3 6,br.v.e Pojke Kronos - 24: 11 3-1-1 13,4a 149.193 23: 1 0-1-0 16,2a 17.500
Robis Tova e Echo Jan-Olof Johansson Ös 25/7-11 6/2140n 0 16,5a CC 11,16 25'

Jan-Olof Johansson Sä 17/8-2 5/1640 1 14,8a cc 1,97 12'
Jan-Olof Johansson U 27/9-7 4/2140 4 15,3a CC 23,33 60'
Jan-Olof Johansson Ös 7/11-7 8/1640 1 13,4a CC 22,14 40'
Jan-Olof Johansson Ös* 7/12-8 12/2640 4 16,6a cc 43,31 110'

Uppf: Johansson Jan-Olof, Hammerdal
Äg: Johansson Jan-Olof, Hammerdal
Vit, svart axelp och hängsl, ärmrev; vit

Ös Jan-Olof Johansson

DIAMOND FROM HILL 1640:4 14,6AK 14,6K Total: 51 2-6-3 248.100

4 6,br.v.e From Above - 24: 15 1-0-1 16,0a 53.400 23: 19 0-3-1 14,6a 70.100
Miamarie Ennoble e Fast Photo Rauno Pöllänen B 14/9-3 3/1640 d uag CC 7,52 10'

Rauno Pöllänen H 8/10-7 3/1660 0 20,6g CC 90,95 25'
Jessika Sidbäck B 3/11-1 6/1640 1 17,2 cc 7,30 10'
Jessika Sidbäck B 19/11-4 4/2160 7 16,4 cc 118,23 35'
Jessika Sidbäck B 6/12-8 7/1640 5 16,7a cc 76,00 35'

Uppf: Söderberg Ingemar, Matfors
Äg: Söderberg Ingemar, m fl
Vit, mblå lodrätt fält, mbl ärm; mbl

B Sofia Frilén (Ingemar Söderberg)

RAVEN 1640:5 *12,9AK 15,8M Total: 16 4-4-3 242.000

5 4,br.v.e Bold Eagle - 24: 12 4-3-1 12,9a 208.50023: 4 0-1-2 17,6a 33.500
Bright Eyes U.S. e Muscle Hill Sandra Eriksson Bo 23/9-6 1/1640 1 13,7a cc 2,83 30'

Sandra Eriksson Bo 23/9-11 1/1640 5 15,8g cc 2,25 100'
Sandra Eriksson Bo 1/11-2 10/2140 2 15,2a CC 2,31 25'
Mats E Djuse U 15/11-10 6/1640 1 12,9a cc 1,83 25'
Sandra Eriksson Sk 4/12-1 9/1640v 1 14,1a cc 2,50 30'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

TIMOTEJS LENA 1640:6 13,8AK 16,6K Total: 28 2-3-1 163.800

6 5,ljbr.s.e Mosaique Face - 24: 19 2-2-1 13,8a 101.300 23: 0 0-0-0 
Timotejs Hallåa e Pine Chip Ulf Ohlsson Sä 13/10-3 5/2680 8 18,0 cc 25,12 25'

Ulf Ohlsson B 29/10-4 10/1640 7 15,5a cc 68,79 30'
Daniel Wäjersten Ös 7/11-7 5/1640 5 13,8a cc 52,28 40'
Emil Cedergren B 19/11-7 1/1640 5 14,9a cc 33,83 30'
Magnus A Djuse G 17/12-4 5/2140 3 15,0a cc 14,61 30'

Uppf: Elsert Mona & Östberg Hans
Äg: Rosengren Jessica, Köpmanholmen
Svart, vita staplar; vit

D Ulf Ohlsson (Sanna Byström)

SOMEBODY'S FEELING 1640:7 14,5AK 15,7M Total: 22 3-5-4 237.500

7 5,br.v.e Executive Caviar - 24: 9 0-2-1 15,0a 52.500 23: 10 2-2-2 14,5a 130.000
Somebody's Darling e Express Lavec Stefan Johansson Bo 13/9-5 11/2140 5 15,3a cc 63,86 25'

Mikael Lindqvist Bo 26/10-11 1/2140 2 16,9a cc 5,18 15'
Stefan Johansson U 8/11-6 9/2140 5 15,9a cc 17,92 25'
Jan Norberg U 24/11-3 5/2140v 3 16,9a cc 1,82 10'
Stefan Johansson Sk 4/12-1 12/1640v 6 15,0a cc 81,25 30'

Uppf: Linnatie Nina, Umeå
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

EMPEROR GODIVA 1640:8 *13,7AK 15,9M Total: 49 5-0-7 271.500

8 7,br.v.e Brillantissime - 24: 14 2-0-1 14,5a 79.400 23: 16 2-0-3 13,7a 98.500
Grace from Above e From Above Michaela B Fransson Bs 13/9-10m 8/2140 8 17,7a cc 62,48 25'

Emil Cedergren Ro 28/9-2 6/2140 6 16,0a CC 3,92 10'
Emil Cedergren Ro 7/11-3 7/2140 1 16,3a CC 5,36 10'
Magnus A Djuse Ro 19/11-6 7/2140 d 1ag CC 4,19 30'
Magnus A Djuse G 26/11-4 10/2140 d uag cC 5,71 25'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Godiva AB, Bjärred
Svart, blå axelparti och 2-del ärm; sva

Bo Frida Simonsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V4-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umåker.indd   Custom VUmåker.indd   Custom V 2024-12-18   15:142024-12-18   15:14

CHANSVÄRDERING 5-8-3-7

BILPROVSTARTer
• 13.45 Ordinarie bilprovstart. Först en lång, sedan en kort.• 13.45 Ordinarie bilprovstart. Först en lång, sedan en kort.
• Efter segerdefileringen till lopp 2 sker en lång bilprovstart.• Efter segerdefileringen till lopp 2 sker en lång bilprovstart.

Årets Travgala
Lördag 1 mars

Hovslagare
William StrandWilliam Strand finns tillgänglig på  finns tillgänglig på 070-344 01 75070-344 01 75..

Han kommer att finnas tillgänglig vid banan för Han kommer att finnas tillgänglig vid banan för 
akuta insatser mellan defilering och start.akuta insatser mellan defilering och start.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 UMÅKER

3-åriga och äldre 1.500 - 90.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare.

START 15.312140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

TOO HARD 2140:1 17,4AM 18,9M Total: 13 1-1-1 80.600

1 5,br.v.e Hard Livin - 24: 11 1-1-1 17,4a 72.600 23: 2 0-0-0 8.000
Kitty Gel e Smok'n Lantern Caroline Linder U 27/9-4 3/2140 0 23,0g cc 42,39 50'

Elina Johansson U 27/10-5 7/2140 5 17,9a cc 191,54 25'
Micael Melander U 8/11-8 3/2140 6 18,0a cc 59,92 25'
Micael Melander U 15/11-2 4/2140 3 17,4a cc 21,47 25'
Micael Melander U 13/12-2 3/2140v 1 17,4a cc 19,09 25'

Uppf: Hallgren Emelie & Werner Daniel
Äg: Hallgren Emelie & Werner Daniel
Svart, vitt axelp. rosa stj. och ärmb.; sv

U Elina Johansson (Emelie Hallgren)

GLOBAL FREEWAY 2140:2 15,6AM 16,8M Total: 4 1-1-0 67.000

2 3,ljbr.h.e S.J.'s Caviar - 24: 4 1-1-0 15,6a 67.000 23: 0 0-0-0 
Glide Path e Yankee Glide Robert Dunder B 1/5-k 4/2140 k 17,1 – – gdk -

Robert Dunder B 14/6-1 3/2140 d 6g cc 3,02 50'
Robert Dunder Sk 15/7-5 2/2140n 1 18,4 cc 2,17 40'
Robert Dunder Ro 1/8-7 9/2140 2 16,8 cc 6,62 40'
Robert Dunder Bs 16/8-4 8/2140 6 15,6a cc 68,34 40'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: JAB Logistic AB, Göteborg
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

MACKAY'S DECIBEL 2140:3 15,1AK 18,1M 17,9AM Total: 28 0-1-1 87.000

3 10,mbr.s.e Paul November - 24: 6 0-0-0 19,1a 13.500 23: 9 0-0-0 15,1a 23.600
Mackay e Copiad Krister Söderholm U 16/2-5 5/2140v 7 19,1a cc 66,08 25'

Ida Olsson U 16/6-9 8/1640n 0 21,8 cc 40,01 10'
Jens Eriksson Ly 28/6-7 9/1640 7 18,7 cc 33,57 18'
Stefan Johansson Ly 5/7-5 8/2140 8 19,1a cc 95,65 25'
Krister Söderholm U 13/12-2 10/2140v 0 20,6a cc 87,04 25'

Uppf: Mexline Trot AB, Stockholm
Äg: Andersson Gunilla, Åsele
Blå, gula sömmar; blå

U Krister Söderholm (Marica Håkansson)

TRITISCHA 2140:4 18,1AM 18,4M Total: 19 1-0-0 71.200

4 7,mbr.s.e Triton Sund - 24: 7 0-0-0 18,1a 23.000 23: 5 1-0-0 22,7a 18.400
Galizia e Gidde Palema Per Linderoth Ös 24/9-7 11/2140n 6 18,1a Cc 76,07 25'

Ricky Eklund Sä 13/10-3 3/2660 0 19,1 Cc 248,65 25'
Ricky Eklund B 19/11-10 4/2140 6 19,2 Cc 72,70 15'
Per Linderoth B 28/11-10 3/2160 6 20,9 cC 78,59 30'
Ricky Eklund U 13/12-2 4/2140v 8 19,3a cc 83,53 25'

Uppf: Johansson Elisabeth, Bjästa
Äg: Johansson Elisabeth, Bjästa
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund (Ulf Arne Johansson)

IGA ZET 2140:5 15,5AM 16,1M Total: 9 1-0-2 66.300

5 3,br.s.e Propulsion - 24: 9 1-0-2 15,5a 66.300 23: 0 0-0-0 
Convivial Church e Pastor Stephen Daniel Redén Ro 1/8-5 1/2140 3 17,7a cc 6,99 30'

Daniel Redén S 28/8-3 10/2140 7 16,1 cC 28,47 70'
Per Lennartsson Ro 6/9-2 6/2140 4 15,5a cC 10,00 30'
Tomas Pettersson Bs 13/9-4 9/2140 d 9ag cC 28,39 25'
Henrik Näsvall Bo 11/12-6 5/2140 3 17,5a cc 8,26 25'

Uppf: Brixton Medical AB, (Redén Daniel)
Äg: Stall WF, Boden
Svart, vita sidor och axelparti; svart

Bo Mika Forss (Madelene Wikstén)

AUTOPILOT 2140:6 15,6AM *17,9M Total: 7 2-2-0 87.000

6 3,br.v.e Uncle Lasse - 24: 7 2-2-0 15,6a 87.000 23: 0 0-0-0 
Digital Pointer e Super Photo Kosmos Ulf Ohlsson S 2/10-3 12/2140 0 16,7a cc 79,02 40'

Ove A Lindqvist Bo 18/10-8 3/2140 1 17,9 cc 2,38 25'
Ove A Lindqvist Bo 1/11-5 8/2140 1 16,4a cc 3,17 25'
Ove A Lindqvist Bo 29/11-3 3/2160 2 18,5g cc 1,98 40'
Ove A Lindqvist Bo 11/12-6 7/2140 2 16,7a cc 2,08 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Charlie's Entreprenad i Piteå AB
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Anita Dahlberg)

IMPERATRICE 2140:7 16,3AM 17,7M Total: 18 0-1-2 63.300

7 8,br.s.e Raja Mirchi - 24: 13 0-0-1 16,3a 30.100 23: 0 0-0-0 
Bright Light Face e Look de Star Susanne H Osterling Sä 13/10-5 10/1640 6 17,9 cc 74,80 25'

Susanne H Osterling Sä 20/10-2 3/1640 0 19,9g cc 13,29 15'
Henrik Kihle Ös 7/11-2 12/2140 0 16,3a cc 165,63 30'
Marcus Lilius U 15/11-2 12/2140 0 23,5a cc 45,36 25'
Henrik Kihle B 15/12-2 2/2160 0 23,8g cc 75,66 30'

Uppf: Väsjö Fastighets AB, Stockholm
Äg: Rosengren Patrik & Jessica
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

D Mats E Djuse (Sanna Byström)

INFRANGIBLE 2140:8 16,5AK 17,0M 17,3AM Total: 20 0-2-0 87.100

8 4,mbr.v.e Uncle Lasse - 24: 10 0-1-0 16,5a 33.300 23: 10 0-1-0 18,0a 53.800
High Expectation e Scarlet Knight Tamara Skutnabb D 7/4-8 7/2160n 0 23,5g cc 9,61 12'

Oskar Florhed B 26/7-6 2/1640 2 16,5a cc 21,73 10'
Oskar Florhed D 11/8-6 8/1640 4 18,5g cc 4,81 10'
Per Linderoth Ös 29/8-2 1/1660 d 13g cc 50,66 25'
Fredrik Forsén Ös 25/10-3 2/2160 d 9g cc 110,25 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall SeffsAB, Henriksson &Vilhelmsson
Svart, vita vinklar ärmar; svart

U Fredrik Forsén (Erika Sellgren)

TWILIGHT TROT 2140:9 16,0AK 16,8K 17,7AM Total: 16 0-3-1 69.500

9 4,mbr.v.e Twister Bi - 24: 14 0-3-1 16,0a 60.600 23: 2 0-0-0 8.900
Shakira Hanover e Andover Hall Ebba Ödling Sä 2/9-3 5/2140 0 17,7a cc 63,69 25'

Ebba Ödling D 10/9-2 12/1640n 0 18,2 cc 139,47 20'
Ebba Ödling Sä 20/10-2 5/1660 6 17,0 cc 64,28 15'
Ebba Ödling U 15/11-2 1/2140 7 17,7a cc 101,86 25'
Ebba Ödling U 24/11-2 2/2140v 5 19,3a cc 6,34 10'

Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta
Äg: Stall 5-56
Svart, röd/silver fält och ärmbindel; sva

D Ebba Ödling

ADJACENT CIRCUIT 2140:10 16,4AM 17,2M Total: 12 0-1-1 84.000

10 3,mbr.s.e Uncle Lasse - 24: 12 0-1-1 16,4a 84.000 23: 0 0-0-0 
Crosstalk e Scarlet Knight Leif Eriksson Bo 18/10-9 4/2140 5 18,3a cc 41,72 25'

Leif Eriksson Bo 1/11-5 4/2140 4 17,0a cc 24,12 25'
Leif Eriksson U 15/11-3 2/2140 7 16,4a cc 100,07 70'
Leif Eriksson Bo 29/11-3 5/2160 4 18,7g cc 99,79 40'
Leif Eriksson U 13/12-2 6/2140v 7 18,5a cc 9,40 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Backa Gård Stuteri AB, Ursviken
Mörkblå, vita stjärnor; mblå

Sk Leif Eriksson

LAKE'S FIRE 2140:11 18,1M Total: 3 0-2-0 33.000

11 3,br.v.e Face Time Bourbon - 24: 3 0-2-0 33.000 23: 0 0-0-0 
Shes so Lovely U.S e Andover Hall Taneli Säde S 2/10-k 6/2140 k 20,5 – – gdk -

Ulf Ohlsson U 8/11-1 3/2140 2 18,2 cc 2,95 25'
Marcus Lilius Sk 4/12-5 4/2140v 2 19,6 cc 1,86 30'
Marcus Lilius U 13/12-1 4/2160v 5 18,1g cc 3,34 25'

Uppf: HJ-Stable Ky, Finland
Äg: HJ-Stable Ky, Finland
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Jonna Irri)

OYSTER VIKING 2140:12 15,7AK 17,6M 17,1AM Total: 12 0-1-1 48.000

12 4,br.s.e Ken Warkentin - 24: 8 0-1-1 15,7a 33.500 23: 4 0-0-0 17,2a 14.500
Kaviar Viking e S.J.'s Caviar Susanne H Osterling Sä 20/7-6 1/2160 2 17,6 cc 5,37 10'

Susanne H Osterling U 9/8-2 8/1640 7 15,7a cc 68,76 30'
John Östman Sä 2/9-7 2/2140 0 17,5a cc 66,85 25'
William Strand U 15/11-2 2/2140 8 19,3a cc 32,76 25'
Magnus A Djuse B 28/11-10 4/2160 0 21,9g cc 16,33 30'

Uppf: Stall Viking HB, Örnsköldsvik
Äg: Stall Viking HB, Örnsköldsvik
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

Sä William Strand (Malin Kärrman)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-1 V4-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

3 UMÅKER

3-åriga och äldre 1.500 - 90.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 81.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare.

START 15.312140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

TOO HARD 2140:1 17,4AM 18,9M Total: 13 1-1-1 80.600

1 5,br.v.e Hard Livin - 24: 11 1-1-1 17,4a 72.600 23: 2 0-0-0 8.000
Kitty Gel e Smok'n Lantern Caroline Linder U 27/9-4 3/2140 0 23,0g cc 42,39 50'

Elina Johansson U 27/10-5 7/2140 5 17,9a cc 191,54 25'
Micael Melander U 8/11-8 3/2140 6 18,0a cc 59,92 25'
Micael Melander U 15/11-2 4/2140 3 17,4a cc 21,47 25'
Micael Melander U 13/12-2 3/2140v 1 17,4a cc 19,09 25'

Uppf: Hallgren Emelie & Werner Daniel
Äg: Hallgren Emelie & Werner Daniel
Svart, vitt axelp. rosa stj. och ärmb.; sv

U Elina Johansson (Emelie Hallgren)

GLOBAL FREEWAY 2140:2 15,6AM 16,8M Total: 4 1-1-0 67.000

2 3,ljbr.h.e S.J.'s Caviar - 24: 4 1-1-0 15,6a 67.000 23: 0 0-0-0 
Glide Path e Yankee Glide Robert Dunder B 1/5-k 4/2140 k 17,1 – – gdk -

Robert Dunder B 14/6-1 3/2140 d 6g cc 3,02 50'
Robert Dunder Sk 15/7-5 2/2140n 1 18,4 cc 2,17 40'
Robert Dunder Ro 1/8-7 9/2140 2 16,8 cc 6,62 40'
Robert Dunder Bs 16/8-4 8/2140 6 15,6a cc 68,34 40'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: JAB Logistic AB, Göteborg
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

MACKAY'S DECIBEL 2140:3 15,1AK 18,1M 17,9AM Total: 28 0-1-1 87.000

3 10,mbr.s.e Paul November - 24: 6 0-0-0 19,1a 13.500 23: 9 0-0-0 15,1a 23.600
Mackay e Copiad Krister Söderholm U 16/2-5 5/2140v 7 19,1a cc 66,08 25'

Ida Olsson U 16/6-9 8/1640n 0 21,8 cc 40,01 10'
Jens Eriksson Ly 28/6-7 9/1640 7 18,7 cc 33,57 18'
Stefan Johansson Ly 5/7-5 8/2140 8 19,1a cc 95,65 25'
Krister Söderholm U 13/12-2 10/2140v 0 20,6a cc 87,04 25'

Uppf: Mexline Trot AB, Stockholm
Äg: Andersson Gunilla, Åsele
Blå, gula sömmar; blå

U Krister Söderholm (Marica Håkansson)

TRITISCHA 2140:4 18,1AM 18,4M Total: 19 1-0-0 71.200

4 7,mbr.s.e Triton Sund - 24: 7 0-0-0 18,1a 23.000 23: 5 1-0-0 22,7a 18.400
Galizia e Gidde Palema Per Linderoth Ös 24/9-7 11/2140n 6 18,1a Cc 76,07 25'

Ricky Eklund Sä 13/10-3 3/2660 0 19,1 Cc 248,65 25'
Ricky Eklund B 19/11-10 4/2140 6 19,2 Cc 72,70 15'
Per Linderoth B 28/11-10 3/2160 6 20,9 cC 78,59 30'
Ricky Eklund U 13/12-2 4/2140v 8 19,3a cc 83,53 25'

Uppf: Johansson Elisabeth, Bjästa
Äg: Johansson Elisabeth, Bjästa
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

Sä Ricky Eklund (Ulf Arne Johansson)

IGA ZET 2140:5 15,5AM 16,1M Total: 9 1-0-2 66.300

5 3,br.s.e Propulsion - 24: 9 1-0-2 15,5a 66.300 23: 0 0-0-0 
Convivial Church e Pastor Stephen Daniel Redén Ro 1/8-5 1/2140 3 17,7a cc 6,99 30'

Daniel Redén S 28/8-3 10/2140 7 16,1 cC 28,47 70'
Per Lennartsson Ro 6/9-2 6/2140 4 15,5a cC 10,00 30'
Tomas Pettersson Bs 13/9-4 9/2140 d 9ag cC 28,39 25'
Henrik Näsvall Bo 11/12-6 5/2140 3 17,5a cc 8,26 25'

Uppf: Brixton Medical AB, (Redén Daniel)
Äg: Stall WF, Boden
Svart, vita sidor och axelparti; svart

Bo Mika Forss (Madelene Wikstén)

AUTOPILOT 2140:6 15,6AM *17,9M Total: 7 2-2-0 87.000

6 3,br.v.e Uncle Lasse - 24: 7 2-2-0 15,6a 87.000 23: 0 0-0-0 
Digital Pointer e Super Photo Kosmos Ulf Ohlsson S 2/10-3 12/2140 0 16,7a cc 79,02 40'

Ove A Lindqvist Bo 18/10-8 3/2140 1 17,9 cc 2,38 25'
Ove A Lindqvist Bo 1/11-5 8/2140 1 16,4a cc 3,17 25'
Ove A Lindqvist Bo 29/11-3 3/2160 2 18,5g cc 1,98 40'
Ove A Lindqvist Bo 11/12-6 7/2140 2 16,7a cc 2,08 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Charlie's Entreprenad i Piteå AB
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Anita Dahlberg)

IMPERATRICE 2140:7 16,3AM 17,7M Total: 18 0-1-2 63.300

7 8,br.s.e Raja Mirchi - 24: 13 0-0-1 16,3a 30.100 23: 0 0-0-0 
Bright Light Face e Look de Star Susanne H Osterling Sä 13/10-5 10/1640 6 17,9 cc 74,80 25'

Susanne H Osterling Sä 20/10-2 3/1640 0 19,9g cc 13,29 15'
Henrik Kihle Ös 7/11-2 12/2140 0 16,3a cc 165,63 30'
Marcus Lilius U 15/11-2 12/2140 0 23,5a cc 45,36 25'
Henrik Kihle B 15/12-2 2/2160 0 23,8g cc 75,66 30'

Uppf: Väsjö Fastighets AB, Stockholm
Äg: Rosengren Patrik & Jessica
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

D Mats E Djuse (Sanna Byström)

INFRANGIBLE 2140:8 16,5AK 17,0M 17,3AM Total: 20 0-2-0 87.100

8 4,mbr.v.e Uncle Lasse - 24: 10 0-1-0 16,5a 33.300 23: 10 0-1-0 18,0a 53.800
High Expectation e Scarlet Knight Tamara Skutnabb D 7/4-8 7/2160n 0 23,5g cc 9,61 12'

Oskar Florhed B 26/7-6 2/1640 2 16,5a cc 21,73 10'
Oskar Florhed D 11/8-6 8/1640 4 18,5g cc 4,81 10'
Per Linderoth Ös 29/8-2 1/1660 d 13g cc 50,66 25'
Fredrik Forsén Ös 25/10-3 2/2160 d 9g cc 110,25 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Stall SeffsAB, Henriksson &Vilhelmsson
Svart, vita vinklar ärmar; svart

U Fredrik Forsén (Erika Sellgren)

TWILIGHT TROT 2140:9 16,0AK 16,8K 17,7AM Total: 16 0-3-1 69.500

9 4,mbr.v.e Twister Bi - 24: 14 0-3-1 16,0a 60.600 23: 2 0-0-0 8.900
Shakira Hanover e Andover Hall Ebba Ödling Sä 2/9-3 5/2140 0 17,7a cc 63,69 25'

Ebba Ödling D 10/9-2 12/1640n 0 18,2 cc 139,47 20'
Ebba Ödling Sä 20/10-2 5/1660 6 17,0 cc 64,28 15'
Ebba Ödling U 15/11-2 1/2140 7 17,7a cc 101,86 25'
Ebba Ödling U 24/11-2 2/2140v 5 19,3a cc 6,34 10'

Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta
Äg: Stall 5-56
Svart, röd/silver fält och ärmbindel; sva

D Ebba Ödling

ADJACENT CIRCUIT 2140:10 16,4AM 17,2M Total: 12 0-1-1 84.000

10 3,mbr.s.e Uncle Lasse - 24: 12 0-1-1 16,4a 84.000 23: 0 0-0-0 
Crosstalk e Scarlet Knight Leif Eriksson Bo 18/10-9 4/2140 5 18,3a cc 41,72 25'

Leif Eriksson Bo 1/11-5 4/2140 4 17,0a cc 24,12 25'
Leif Eriksson U 15/11-3 2/2140 7 16,4a cc 100,07 70'
Leif Eriksson Bo 29/11-3 5/2160 4 18,7g cc 99,79 40'
Leif Eriksson U 13/12-2 6/2140v 7 18,5a cc 9,40 25'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Backa Gård Stuteri AB, Ursviken
Mörkblå, vita stjärnor; mblå

Sk Leif Eriksson

LAKE'S FIRE 2140:11 18,1M Total: 3 0-2-0 33.000

11 3,br.v.e Face Time Bourbon - 24: 3 0-2-0 33.000 23: 0 0-0-0 
Shes so Lovely U.S e Andover Hall Taneli Säde S 2/10-k 6/2140 k 20,5 – – gdk -

Ulf Ohlsson U 8/11-1 3/2140 2 18,2 cc 2,95 25'
Marcus Lilius Sk 4/12-5 4/2140v 2 19,6 cc 1,86 30'
Marcus Lilius U 13/12-1 4/2160v 5 18,1g cc 3,34 25'

Uppf: HJ-Stable Ky, Finland
Äg: HJ-Stable Ky, Finland
Svart, vita staplar; vit

U Ulf Ohlsson (Jonna Irri)

OYSTER VIKING 2140:12 15,7AK 17,6M 17,1AM Total: 12 0-1-1 48.000

12 4,br.s.e Ken Warkentin - 24: 8 0-1-1 15,7a 33.500 23: 4 0-0-0 17,2a 14.500
Kaviar Viking e S.J.'s Caviar Susanne H Osterling Sä 20/7-6 1/2160 2 17,6 cc 5,37 10'

Susanne H Osterling U 9/8-2 8/1640 7 15,7a cc 68,76 30'
John Östman Sä 2/9-7 2/2140 0 17,5a cc 66,85 25'
William Strand U 15/11-2 2/2140 8 19,3a cc 32,76 25'
Magnus A Djuse B 28/11-10 4/2160 0 21,9g cc 16,33 30'

Uppf: Stall Viking HB, Örnsköldsvik
Äg: Stall Viking HB, Örnsköldsvik
Svart, röda stolpar och 2 delad ärm; sva

Sä William Strand (Malin Kärrman)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-1 V4-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Akutväska för djur
- ett samarbete mellan Travhästägarna & Agria Djurförsäkring

Bli medlem i en lokal travhästägareförening som är ansluten till 
Travhästägarna och Du får 10% rabatt på din hästförsäkring i Agria.

När en akut skada är framme finns denna väska att låna från
inskrivningen.

Var noga med att återlämna den till inskrivningen då ej återlämnad väska
debiteras med 700 kr.

Namnlöst-1   1 2021-08-24

Rabatterad försäkring
- ett samarbete mellan Travhästägarna & Agria Djurförsäkring

Värmningar
• • Undvik att köra påUndvik att köra på  innerspåretinnerspåret när vi värmer i rätvarv. när vi värmer i rätvarv.
• • Banan öppnas för värmningBanan öppnas för värmning  två timmartvå timmar  före första start.före första start.  
• • Samtliga hästar skall vara försedda medSamtliga hästar skall vara försedda med  nummerbrickornummerbrickor. . 
• • Icke startande hästar skall vara försedda medIcke startande hästar skall vara försedda med  EJ-nummerbrickaEJ-nummerbricka    
  (hämtas på inskrivningen) och(hämtas på inskrivningen) och  ska anmälas till sportkontoret senast ska anmälas till sportkontoret senast 
 kl. 10 tävlingsdagen kl. 10 tävlingsdagen. Gästbox kan ej garanteras till icke startande hästar.. Gästbox kan ej garanteras till icke startande hästar.

Värmningar-221125.indd   1Värmningar-221125.indd   1 2022-11-21   12:482022-11-21   12:48

PRISUTDELARE Håkan Persson, sportchef Umåker.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga hingstar och valacker 100.001 - 225.000 kr samt 3-åriga och äldre svenska och norska kall-
blodiga ston 100.001 - 350.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 50.000-25.000-13.000-10.000-7.500-5.500-3.500-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 
123.500 kr. Travklubben Sleipners hederspris till segrande hästs körsven, ägare, tränare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.532140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Carina Jonssons Minneslopp 
- Fördel Ston - Damlopp

HVALSTAD GYDA (NO) 2140:1 27,7AK *27,6M 29,5AM Total: 30 5-3-3 280.200

1 9,svbr.s.e Tekno Odin - 24: 14 3-0-2 27,7a 135.40023: 7 2-1-1 28,7a 101.400
Huldre Glima e Klaastad Ulv Robert Wilhelmsson G 7/6-6 4/1640 0 29,6ag cc 14,58 50'

Robert Wilhelmsson Bs 19/7-3 6/2160 0 31,1 cc 17,72 40'
Robert Wilhelmsson Bs 1/11-4 7/2140 7 30,1a cc 84,49 30'
Madelene Johansson Ro 29/11-2 10/1640 0 27,9a cc 75,79 40'
Robert Wilhelmsson B 6/12-9 1/1660 1 29,5 cc 4,83 15'

Uppf: Laupsa Torstein, Norge
Äg: Nilsson Glenn, Dala-Järna
Svart, vitt axelp och blå hängsl; svart

G Madelene Johansson (Robert Wilhelmsson)

MAILIS 2140:2 28,6AK 30,2M 32,4AM Total: 30 2-3-5 167.000

2 8,fux.s.e Frisli To Jo - 24: 12 1-0-1 28,6a 55.000 23: 10 0-2-2 32,4a 51.200
Frysmai e Röder Thomas S Johansson Sä 20/7-8 8/2160 1 32,8 cc 11,98 10'

Thomas S Johansson Sk 13/8-5 1/1640 3 30,7a cc 10,01 30'
Stefan Johansson Sä 2/9-6 1/2140 7 30,9 cc 30,03 40'
Thomas S Johansson U 8/11-7 2/2160 8 31,6 cc 72,51 40'
Thomas S Johansson U 24/11-1 2/2160v 5 30,2 cc 31,93 10'

Uppf: Karlsson Lars-Åke, Fjärdhundra
Äg: Öberg Jan & Sandström Ulrika
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

U Malin Viklund (Jan Öberg)

BÄCKJERVA 2140:3 28,0AK 27,2M 31,7AM Total: 40 1-4-7 271.750

3 7,br.s.e Åsajerven - 24: 13 1-2-1 28,0a 115.700 23: 9 0-0-3 30,5a 49.050
Lia Anna e Briskeby Philip Sandra Eriksson Sk 15/7-2 15/2140n 1 32,3a cc 7,76 40'

Sandra Eriksson Sk 24/7-1 2/2140 6 28,4 cc 5,49 30'
Sandra Eriksson Bo 30/8-4 3/2180 2 27,2 cc 3,69 30'
Sandra Eriksson Sk 9/9-3 2/2140 0 29,6g cc 5,44 40'
Sandra Eriksson Bo 23/9-8 6/1660 d 14g cc 9,00 75'

Uppf: Paavola Karina & Danielsson Mats
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Svart, gula staplar; svart

Sk Sandra Eriksson (Karina Paavola)

NORRLANDS BLOMMA 2140:4 29,0AM 28,2M Total: 36 3-5-4 262.400

4 7,br.s.e Järvsöviking - 24: 14 1-1-2 29,0a 106.80023: 14 1-4-1 29,1a 104.100
Lill Asta e Rigel Jo John Östman U 9/8-10 2/2140 3 28,5g Cc 24,54 75'

John Östman U 27/9-3 1/2140 5 29,0a cc 21,64 50'
John Östman U 11/10-7 1/2160 0 29,8g cc 25,96 40'
John Östman U 27/10-8 2/2140 0 30,0 cc 23,17 50'
Heidi Hiltunen U 24/11-1 1/2160v 4 30,0g cc 5,10 10'

Uppf: Ericsson Lars-Åke, Lugnvik
Äg: Viklund Jennie, Umeå
Svart/blå/vit, ;

U Heidi Hiltunen (John Östman)

KÄLLSJÖLOKE 2140:5 28,8AK 29,6M Total: 23 3-3-4 216.900

5 5,mbr.v.e Norheim Svenn - 24: 6 0-0-0 31,5a 9.500 23: 11 2-1-2 28,8a 129.900
Kvitheims Karin e H.G.Balder Krister Söderholm Sk 20/4-3 1/1640 0 31,5ag cC 18,84 30'

Mats Gällerstedt Sk 9/5-7 1/2160 8 31,8g cC 6,53 10'
Mats Gällerstedt Sä 6/6-5 5/1660 0 32,2g cc 20,36 10'
Mats Gällerstedt D 26/8-6 3/1660 d ug cC 7,14 10'
Micael Melander U 11/10-7 7/2140 0 33,9 cc 61,71 40'

Uppf: Domeij Tomas & Asplund Tina
Äg: Johansson Anna, Umeå
Vit, mblå lodrätt fält, mbl ärm; mbl

U Sofia Frilén (Anna Johansson)

SINKÅ Ö.K. (NO) 2140:6 26,9AK 28,4M 33,3AM Total: 43 3-4-6 251.989

6 5,br.s.e Bork Odin - 24: 19 0-2-3 26,9a 129.57623: 21 2-2-3 28,5a 96.951
Pinglå Ö.K. e Spikeld Ulf Ohlsson Bo 30/8-4 4/2160 4 29,4 cc 5,16 30'

Ulf Ohlsson Bo 23/9-8 3/1640 4 29,0 cc 12,18 75'
Jens Eriksson U 11/10-7 4/2140 4 28,8 cc 41,90 40'
Jens Eriksson U 27/10-8 1/2140 d kubug cc 54,65 50'
Jens Eriksson Sk 4/12-7 2/2160v 2 31,7 cc 7,42 30'

Uppf: Öksnevad Bernt, Norge
Äg: Stenberg Petra, Ersmark
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Sk Hanna Olofsson (Petra Stenberg)

GULDHAGENS PRINS 2140:7 33,1AK 29,2M 34,4AM Total: 22 3-3-5 224.300

7 4,sv.v.e Bork Odin - 24: 14 2-2-4 33,1a 151.00023: 8 1-1-1 73.300
Martha Mollyn e Spikeld Christian Månsson Sk 22/6-4 3/2160 5 30,1 cc 51,69 40'

Christian Månsson Bo 5/10-12 3/2180 1 29,3 cc 14,90 30'
Christian Månsson Sä 20/10-6 3/2660 0 33,0 cc 9,58 40'
Christian Månsson U 8/11-7 9/2160 5 31,1 cc 36,30 40'
Christian Månsson Sk 4/12-7 4/2160v 4 31,9 cc 5,55 30'

Uppf: Huber Guldhag Carola, Lövånger
Äg: Stall CT - Asap
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Sk Jenny Engfors (Christian Månsson)

HALLSTA MELODI 2140:8 29,5AM 28,0K Total: 110 2-6-11 347.800

8 11,svbr.s.e Tekno Odin - 24: 17 0-0-4 30,2a 58.80023: 18 1-0-1 51.100
Hallsta Malou e Slogum Jörn Magnus O Jonsson H 20/8-1 5/2660 8 30,3 cc 159,67 25'

Tilda Gottås B 3/11-2m 2/2160 4 32,9g cc 24,87 10'
Magnus O Jonsson Bs 14/11-6 1/2180 8 30,5 cc 37,61 10'
Caroline Melin B 19/11-6 5/2140 0 30,8a cc 139,11 40'
Caroline Melin B 6/12-9 2/1660 3 30,1 cc 16,60 15'

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Turkos, svart bröstband, ärmbindel; sv

B Caroline Melin (Magnus O Jonsson)

GULL JENNY (NO) 2140:9 29,5AK 28,6M 30,3AM Total: 48 4-3-4 281.600

9 6,mbr.s.e Bork Odin - 24: 18 2-1-1 31,2a 112.400 23: 21 2-2-1 29,5a 133.700
Schuvablessa e Åsajerven Marcus Wallin D 26/8-8 8/2140 0 32,9g cc 15,01 10'

Kenth Åkerlund D 30/9-4 4/2140 0 30,3 cc 78,20 25'
Ebba Ödling U 24/11-1 2/2140v 1 30,2 cc 7,60 10'
Jan-Olof Johansson B 28/11-5 9/2640 3 32,4 cc 59,30 35'
Ove A Lindqvist U 13/12-7 1/2140v d 13g cc 11,16 50'

Uppf: Blindheim Tone Mjelde & John
Äg: Stall Vemyra HB, Lugnvik
Svart, röd/silver fält och ärmbindel; sva

D Ebba Ödling (Ola Djupenström)

HALLSTA GOUDMIX 2140:10 30,7AK 29,1K 32,0AM Total: 41 1-5-3 169.500

10 10,ljbr.v.e Hallsta Goudrix - 24: 12 0-2-0 30,7a 39.40023: 10 0-0-0 27.400
Granrem Vinnie e Åsrapp Stefan Edin Hg 12/7-6 5/2060 0 33,9 cc 163,03 40'

Magnus O Jonsson H 17/7-8 8/1660 7 29,1 cc 74,55 10'
Caroline Melin B 26/7-4 2/1640 0 30,7a cc 25,92 10'
Magnus O Jonsson D 11/8-8 5/2140 7 32,1 cc 30,98 10'
Victor Karlsson B 6/12-9 3/1640 2 31,1 cc 25,36 15'

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

B Susanne H Osterling (Magnus O Jonsson)

STELLA POLARA 2140:11 *29,1AM 28,6M Total: 40 3-3-2 250.500

11 5,svbr.s.e B.W.Modde - 24: 21 3-2-0 29,1a 189.40023: 14 0-1-2 32,8a 53.000
Sundbo Stjärna e Lome Elden Marcus Lilius U 11/10-7 3/2140 2 28,6 cc 9,63 40'

Marcus Lilius Sä 20/10-6 5/2660 2 31,1 cc 3,83 40'
Ricky Eklund U 8/11-7 6/2160 d 11g cc 11,00 40'
Ricky Eklund B 19/11-3 1/2180 5 31,4g cc 11,57 35'
Marcus Lilius B 15/12-6 2/2160 1 29,6 cc 11,34 35'

Uppf: Mähler Eva & Sjödin Anders
Äg: Perssons Hästverksamhet HB, Bjästa
Vit, grått axelparti och sv/grå ärm; sva

Sä Caroline Linder (Fredrik Persson)

TEKNO TORA 2140:12 31,6AK 28,5K Total: 21 4-1-2 166.800

12 6,mbr.s.e Tekno Odin - 24: 14 3-0-1 31,6a 102.40023: 4 1-1-1 51.500
Ennos Tosca e Rapp Best Emma Jonsson Sä 13/10-4 5/1660 5 28,5 cc 103,61 25'

Emma Jonsson Bo 26/10-5 8/2160 1 30,6 cc 8,50 15'
Emma Jonsson U 8/11-7 4/2140 0 33,7 cc 8,98 40'
Emma Jonsson Bo 29/11-1 6/2160 5 33,0 cc 7,85 40'
Emma Jonsson U 13/12-3 3/2160v 1 32,5 cc 20,22 40'

Uppf: Jonsson Emma & Eriksson Carola
Äg: Jonsson Emma, Umeå
Svart, vinröd/sv di/del vit rev; svart

U Emma Jonsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-2 V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

4 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga hingstar och valacker 100.001 - 225.000 kr samt 3-åriga och äldre svenska och norska kall-
blodiga ston 100.001 - 350.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare. 2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 50.000-25.000-13.000-10.000-7.500-5.500-3.500-3.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 
123.500 kr. Travklubben Sleipners hederspris till segrande hästs körsven, ägare, tränare och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 15.532140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Carina Jonssons Minneslopp 
- Fördel Ston - Damlopp

HVALSTAD GYDA (NO) 2140:1 27,7AK *27,6M 29,5AM Total: 30 5-3-3 280.200

1 9,svbr.s.e Tekno Odin - 24: 14 3-0-2 27,7a 135.40023: 7 2-1-1 28,7a 101.400
Huldre Glima e Klaastad Ulv Robert Wilhelmsson G 7/6-6 4/1640 0 29,6ag cc 14,58 50'

Robert Wilhelmsson Bs 19/7-3 6/2160 0 31,1 cc 17,72 40'
Robert Wilhelmsson Bs 1/11-4 7/2140 7 30,1a cc 84,49 30'
Madelene Johansson Ro 29/11-2 10/1640 0 27,9a cc 75,79 40'
Robert Wilhelmsson B 6/12-9 1/1660 1 29,5 cc 4,83 15'

Uppf: Laupsa Torstein, Norge
Äg: Nilsson Glenn, Dala-Järna
Svart, vitt axelp och blå hängsl; svart

G Madelene Johansson (Robert Wilhelmsson)

MAILIS 2140:2 28,6AK 30,2M 32,4AM Total: 30 2-3-5 167.000

2 8,fux.s.e Frisli To Jo - 24: 12 1-0-1 28,6a 55.000 23: 10 0-2-2 32,4a 51.200
Frysmai e Röder Thomas S Johansson Sä 20/7-8 8/2160 1 32,8 cc 11,98 10'

Thomas S Johansson Sk 13/8-5 1/1640 3 30,7a cc 10,01 30'
Stefan Johansson Sä 2/9-6 1/2140 7 30,9 cc 30,03 40'
Thomas S Johansson U 8/11-7 2/2160 8 31,6 cc 72,51 40'
Thomas S Johansson U 24/11-1 2/2160v 5 30,2 cc 31,93 10'

Uppf: Karlsson Lars-Åke, Fjärdhundra
Äg: Öberg Jan & Sandström Ulrika
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

U Malin Viklund (Jan Öberg)

BÄCKJERVA 2140:3 28,0AK 27,2M 31,7AM Total: 40 1-4-7 271.750

3 7,br.s.e Åsajerven - 24: 13 1-2-1 28,0a 115.700 23: 9 0-0-3 30,5a 49.050
Lia Anna e Briskeby Philip Sandra Eriksson Sk 15/7-2 15/2140n 1 32,3a cc 7,76 40'

Sandra Eriksson Sk 24/7-1 2/2140 6 28,4 cc 5,49 30'
Sandra Eriksson Bo 30/8-4 3/2180 2 27,2 cc 3,69 30'
Sandra Eriksson Sk 9/9-3 2/2140 0 29,6g cc 5,44 40'
Sandra Eriksson Bo 23/9-8 6/1660 d 14g cc 9,00 75'

Uppf: Paavola Karina & Danielsson Mats
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Svart, gula staplar; svart

Sk Sandra Eriksson (Karina Paavola)

NORRLANDS BLOMMA 2140:4 29,0AM 28,2M Total: 36 3-5-4 262.400

4 7,br.s.e Järvsöviking - 24: 14 1-1-2 29,0a 106.80023: 14 1-4-1 29,1a 104.100
Lill Asta e Rigel Jo John Östman U 9/8-10 2/2140 3 28,5g Cc 24,54 75'

John Östman U 27/9-3 1/2140 5 29,0a cc 21,64 50'
John Östman U 11/10-7 1/2160 0 29,8g cc 25,96 40'
John Östman U 27/10-8 2/2140 0 30,0 cc 23,17 50'
Heidi Hiltunen U 24/11-1 1/2160v 4 30,0g cc 5,10 10'

Uppf: Ericsson Lars-Åke, Lugnvik
Äg: Viklund Jennie, Umeå
Svart/blå/vit, ;

U Heidi Hiltunen (John Östman)

KÄLLSJÖLOKE 2140:5 28,8AK 29,6M Total: 23 3-3-4 216.900

5 5,mbr.v.e Norheim Svenn - 24: 6 0-0-0 31,5a 9.500 23: 11 2-1-2 28,8a 129.900
Kvitheims Karin e H.G.Balder Krister Söderholm Sk 20/4-3 1/1640 0 31,5ag cC 18,84 30'

Mats Gällerstedt Sk 9/5-7 1/2160 8 31,8g cC 6,53 10'
Mats Gällerstedt Sä 6/6-5 5/1660 0 32,2g cc 20,36 10'
Mats Gällerstedt D 26/8-6 3/1660 d ug cC 7,14 10'
Micael Melander U 11/10-7 7/2140 0 33,9 cc 61,71 40'

Uppf: Domeij Tomas & Asplund Tina
Äg: Johansson Anna, Umeå
Vit, mblå lodrätt fält, mbl ärm; mbl

U Sofia Frilén (Anna Johansson)

SINKÅ Ö.K. (NO) 2140:6 26,9AK 28,4M 33,3AM Total: 43 3-4-6 251.989

6 5,br.s.e Bork Odin - 24: 19 0-2-3 26,9a 129.57623: 21 2-2-3 28,5a 96.951
Pinglå Ö.K. e Spikeld Ulf Ohlsson Bo 30/8-4 4/2160 4 29,4 cc 5,16 30'

Ulf Ohlsson Bo 23/9-8 3/1640 4 29,0 cc 12,18 75'
Jens Eriksson U 11/10-7 4/2140 4 28,8 cc 41,90 40'
Jens Eriksson U 27/10-8 1/2140 d kubug cc 54,65 50'
Jens Eriksson Sk 4/12-7 2/2160v 2 31,7 cc 7,42 30'

Uppf: Öksnevad Bernt, Norge
Äg: Stenberg Petra, Ersmark
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Sk Hanna Olofsson (Petra Stenberg)

GULDHAGENS PRINS 2140:7 33,1AK 29,2M 34,4AM Total: 22 3-3-5 224.300

7 4,sv.v.e Bork Odin - 24: 14 2-2-4 33,1a 151.00023: 8 1-1-1 73.300
Martha Mollyn e Spikeld Christian Månsson Sk 22/6-4 3/2160 5 30,1 cc 51,69 40'

Christian Månsson Bo 5/10-12 3/2180 1 29,3 cc 14,90 30'
Christian Månsson Sä 20/10-6 3/2660 0 33,0 cc 9,58 40'
Christian Månsson U 8/11-7 9/2160 5 31,1 cc 36,30 40'
Christian Månsson Sk 4/12-7 4/2160v 4 31,9 cc 5,55 30'

Uppf: Huber Guldhag Carola, Lövånger
Äg: Stall CT - Asap
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Sk Jenny Engfors (Christian Månsson)

HALLSTA MELODI 2140:8 29,5AM 28,0K Total: 110 2-6-11 347.800

8 11,svbr.s.e Tekno Odin - 24: 17 0-0-4 30,2a 58.80023: 18 1-0-1 51.100
Hallsta Malou e Slogum Jörn Magnus O Jonsson H 20/8-1 5/2660 8 30,3 cc 159,67 25'

Tilda Gottås B 3/11-2m 2/2160 4 32,9g cc 24,87 10'
Magnus O Jonsson Bs 14/11-6 1/2180 8 30,5 cc 37,61 10'
Caroline Melin B 19/11-6 5/2140 0 30,8a cc 139,11 40'
Caroline Melin B 6/12-9 2/1660 3 30,1 cc 16,60 15'

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Turkos, svart bröstband, ärmbindel; sv

B Caroline Melin (Magnus O Jonsson)

GULL JENNY (NO) 2140:9 29,5AK 28,6M 30,3AM Total: 48 4-3-4 281.600

9 6,mbr.s.e Bork Odin - 24: 18 2-1-1 31,2a 112.400 23: 21 2-2-1 29,5a 133.700
Schuvablessa e Åsajerven Marcus Wallin D 26/8-8 8/2140 0 32,9g cc 15,01 10'

Kenth Åkerlund D 30/9-4 4/2140 0 30,3 cc 78,20 25'
Ebba Ödling U 24/11-1 2/2140v 1 30,2 cc 7,60 10'
Jan-Olof Johansson B 28/11-5 9/2640 3 32,4 cc 59,30 35'
Ove A Lindqvist U 13/12-7 1/2140v d 13g cc 11,16 50'

Uppf: Blindheim Tone Mjelde & John
Äg: Stall Vemyra HB, Lugnvik
Svart, röd/silver fält och ärmbindel; sva

D Ebba Ödling (Ola Djupenström)

HALLSTA GOUDMIX 2140:10 30,7AK 29,1K 32,0AM Total: 41 1-5-3 169.500

10 10,ljbr.v.e Hallsta Goudrix - 24: 12 0-2-0 30,7a 39.40023: 10 0-0-0 27.400
Granrem Vinnie e Åsrapp Stefan Edin Hg 12/7-6 5/2060 0 33,9 cc 163,03 40'

Magnus O Jonsson H 17/7-8 8/1660 7 29,1 cc 74,55 10'
Caroline Melin B 26/7-4 2/1640 0 30,7a cc 25,92 10'
Magnus O Jonsson D 11/8-8 5/2140 7 32,1 cc 30,98 10'
Victor Karlsson B 6/12-9 3/1640 2 31,1 cc 25,36 15'

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

B Susanne H Osterling (Magnus O Jonsson)

STELLA POLARA 2140:11 *29,1AM 28,6M Total: 40 3-3-2 250.500

11 5,svbr.s.e B.W.Modde - 24: 21 3-2-0 29,1a 189.40023: 14 0-1-2 32,8a 53.000
Sundbo Stjärna e Lome Elden Marcus Lilius U 11/10-7 3/2140 2 28,6 cc 9,63 40'

Marcus Lilius Sä 20/10-6 5/2660 2 31,1 cc 3,83 40'
Ricky Eklund U 8/11-7 6/2160 d 11g cc 11,00 40'
Ricky Eklund B 19/11-3 1/2180 5 31,4g cc 11,57 35'
Marcus Lilius B 15/12-6 2/2160 1 29,6 cc 11,34 35'

Uppf: Mähler Eva & Sjödin Anders
Äg: Perssons Hästverksamhet HB, Bjästa
Vit, grått axelparti och sv/grå ärm; sva

Sä Caroline Linder (Fredrik Persson)

TEKNO TORA 2140:12 31,6AK 28,5K Total: 21 4-1-2 166.800

12 6,mbr.s.e Tekno Odin - 24: 14 3-0-1 31,6a 102.40023: 4 1-1-1 51.500
Ennos Tosca e Rapp Best Emma Jonsson Sä 13/10-4 5/1660 5 28,5 cc 103,61 25'

Emma Jonsson Bo 26/10-5 8/2160 1 30,6 cc 8,50 15'
Emma Jonsson U 8/11-7 4/2140 0 33,7 cc 8,98 40'
Emma Jonsson Bo 29/11-1 6/2160 5 33,0 cc 7,85 40'
Emma Jonsson U 13/12-3 3/2160v 1 32,5 cc 20,22 40'

Uppf: Jonsson Emma & Eriksson Carola
Äg: Jonsson Emma, Umeå
Svart, vinröd/sv di/del vit rev; svart

U Emma Jonsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27LD-2 V4-4
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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Carina Jonssons Minneslopp
Carina var både tränare och körsven under många år. Hon var
under ett drygt decennium verksam på sekretariatet på Umåker 
och en pionjär som kvinnlig chefstjänsteman inom travet. Carina 
startade även upp den fina travskola som fortfarande finns på 
travbanan. Hon gjorde stora insatser för Travklubben Sleipner, 
såväl centralt som lokalt under sin livstid. För sina insatser inom 
Sleipner har Carina förärats med Sleipners guldnål nr 27. 
TIDIGARE VINNARE 
2023 Prins Modde Johnny Bengtsson & Elin Johansson Sandra Eriksson 1.28,2a

Carina JonssonCarina Jonsson
1962 - 20231962 - 2023

PRISUTDELARE Sleipner Umåker.

Stallområdet
•• Svensk Travsports Årskort 2024  Svensk Travsports Årskort 2024 är den enda biljetten som är den enda biljetten som 
 ger tillträde till stallområdet ger tillträde till stallområdet. . Laddas hem frånLaddas hem från travsport.se travsport.se
••  Inga Inga barnvagnar eller uppfällda paraplyer.barnvagnar eller uppfällda paraplyer.
••  Hundar skHundar ska vara kopplade.a vara kopplade.
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	 Kör i lopp	 Bana	 2024		  %	 tkr	 2023		  %
Andersson, Mikael M	 9	 B	 24	 1-3-1	 4	 115	 16	 0-0-0	 0
Djuse, Mats E	 2,3,5,6,7,8,9,10,11	 H	 1867	 336-230-196	 18	 39432	 1717	 257-219-186	 15
Dunder, Robert	 3,7,9	 B	 121	 20-16-16	 17	 1384	 165	 23-32-25	 14
Eklund, Ricky	 2,3,6	 SÄ	 142	 2-8-11	 1	 520	 121	 2-10-5	 2
Engfors, Jenny	 4,9	 BO	 222	 28-22-21	 13	 1733	 116	 17-10-15	 15
Eriksson, Jens	 5,6,8,9,10,11	 SK	 295	 26-20-42	 9	 2288	 300	 25-25-33	 8
Eriksson, Leif	 3	 SK	 94	 4-4-7	 4	 513	 183	 6-9-12	 3
Eriksson, Sandra	 2,4,5,7,8,9,10,11	 BO	 250	 47-31-26	 19	 3794	 258	 40-41-30	 16
Eriksson, Tilde	 1	 SK	 68	 4-6-5	 6	 344	 34	 1-2-2	 3
Forsén, Fredrik	 3,12	 U	 8	 0-0-0	 0	 23	 11	 0-0-0	 0
Forss, Mika	 3,5,8,9,10,11	 S	 664	 57-77-75	 9	 9324	 987	 107-112-107	 11
Frilén, Sofia	 1,2,4	 B	 50	 3-2-5	 6	 243	 38	 4-1-3	 11
Gerklev, Wilma	 1	 U	 6	 0-0-0	 0	 21	 20	 0-0-1	 0
Gällerstedt, Mats	 8	 U	 113	 4-12-23	 4	 894	 101	 9-15-19	 9
Haglund, Björn	 6	 BS	 42	 4-4-2	 10	 256	 48	 1-4-7	 2
Hiltunen, Heidi	 4	 U	 4	 0-0-0	 0	 8	 27	 1-1-2	 4
Johansson, Elina	 3	 E	 5	 0-0-0	 0	 23	 3	 1-0-1	 33
Johansson, Jan-Olof	 2	 ÖS	 257	 15-15-34	 6	 1654	 246	 20-23-27	 8
Johansson, Madelene	 4	 G	 100	 4-7-5	 4	 481	 71	 7-7-5	 10
Johansson, Stefan	 2,5,6,12	 U	 237	 19-30-25	 8	 1815	 265	 31-26-27	 12
Jonsson, Emma	 4	 U	 24	 4-1-2	 17	 179	 0	 0-0-0	 0
Jonsson, Magnus O	 6	 B	 145	 8-11-13	 6	 716	 147	 8-11-21	 5
Karlsson, Björn	 8	 SÄ	 49	 5-5-3	 10	 327	 55	 12-8-3	 22
Karlsson, Jonas	 10	 U	 7	 1-1-0	 14	 40	 0	 0-0-0	 0
Korpi, Hannu	 5,7,10,11	 *
Kylin-Blom, Wiktor	 8	 H	 89	 6-5-9	 7	 657	 143	 8-11-11	 6
Kärrman, Robert	 8	 U	 28	 1-2-1	 4	 153	 39	 4-4-2	 10
Lindelöf, Alice	 12	 U	 3	 0-0-0	 0	 10	 0	 0-0-0	 0
Linder, Caroline	 1,4	 U	 54	 5-9-5	 9	 328	 20	 0-1-3	 0
Linderoth, Per	 6,7,10	 ÖS	 616	 69-70-68	 11	 9250	 463	 52-54-51	 11
Lindqvist, Ove A	 3,5,6,7,8,10,11	 SK	 334	 43-36-39	 13	 3728	 440	 49-58-57	 11
Lundberg, Petter	 9,10,11	 G	 297	 28-26-34	 9	 2831	 321	 28-27-36	 9
Lundgren, Hugo	 12	 SK	 43	 0-2-3	 0	 138	 16	 0-0-1	 0
Melin, Caroline	 4	 B	 30	 0-0-3	 0	 82	 18	 0-0-1	 0
Månsson, Christian	 5,7,10,11	 SK	 129	 13-19-11	 10	 971	 130	 12-14-17	 9
Norberg, Jan	 5,8,9,11	 U	 87	 20-8-6	 23	 820	 89	 11-10-9	 12
Ohlsson, Ulf	 2,3,5,6,7,8,9,10,11	 S	 1624	 195-184-186	 12	 31042	 1776	 235-196-188	 13
Olofsson, Hanna	 4,7,9,10,11	 BO	 205	 24-19-19	 12	 1857	 255	 28-23-19	 11
Osterling, Susanne H	 4,10,12	 SÄ	 269	 28-25-30	 10	 1652	 167	 9-8-12	 5
Porshage, Kevin	 11	 SÄ	 11	 0-1-0	 0	 33	 23	 1-2-3	 4
Sahlén, Fredrik	 1	 SÄ	 48	 3-0-1	 6	 224	 73	 1-5-3	 1
Simonsson, Frida	 1,2,5	 BO	 74	 9-8-2	 12	 450	 86	 4-3-5	 5
Strand, William	 1,3	 U	 107	 13-8-6	 12	 630	 150	 17-21-13	 11
Säde, Taneli	 1	 *
Söderholm, Krister	 3,8,10,12	 BO	 310	 14-24-27	 5	 1803	 286	 19-22-33	 7
Viklund, Malin	 4,6,8,12	 D	 114	 7-4-9	 6	 714	 168	 13-14-10	 8
Vikström, Lucas H	 5	 G	 146	 8-9-4	 5	 728	 141	 12-12-10	 9
Wagnild, Öyvind	 12	 D	 34	 0-1-3	 0	 109	 36	 2-0-0	 6
Wahlberg, Tilda	 1	 BO	 74	 7-8-8	 9	 496	 34	 3-4-4	 9
Wikström, Peter	 6	 SK	 47	 3-5-4	 6	 267	 44	 4-8-5	 9
Wilhelmsson, Robert	 6	 G	 77	 6-3-5	 8	 503	 162	 4-8-18	 2
Ödling, Ebba	 3,4	 D	 14	 1-1-1	 7	 54	 12	 0-0-1	 0
Östman, John	 7,8,9,10	 U	 330	 20-29-26	 6	 2232	 387	 24-33-43	 6

Dagens kuskar per den 18 decemberKUSKSTATISTIK
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	 Häst i lopp	 Bana	    2024		  %	 tkr	 2023	 %
Andersson, Linn E	 10	 U	 71	 7-5-6	 10	 453	 39	 3-6-6	 8
Andersson, Mikael M	 9	 B	 9	 1-2-1	 11	 87	 0	 0-0-0	 0
Anglöw, Marie	 11	 BO	 18	 2-6-1	 11	 160	 6	 3-0-0	 50
Arnesson, Ann-Charlotte	 6	 BS	 26	 2-1-2	 8	 140	 42	 0-4-6	 0
Bjurman, Jerker	 6	 SK	 113	 9-15-15	 8	 885	 132	 14-14-24	 11
Björklund, Anette	 6	 U	 9	 0-0-1	 0	 24	 15	 0-0-0	 0
Bodin, Maria	 11	 BO	 67	 11-5-6	 16	 825	 50	 5-7-6	 10
Byström, Sanna	 2,3	 D	 32	 2-2-2	 6	 131	 0	 0-0-0	 0
Dahlberg, Anita	 3	 SK	 20	 2-2-2	 10	 162	 1	 0-1-0	 0
Dahlbäck, Lena	 8	 SK	 38	 0-1-2	 0	 114	 27	 1-1-0	 4
Dellbro, Stefan	 8	 U	 34	 1-2-1	 3	 235	 28	 1-0-4	 4
Djupenström, Ola	 4	 D	 27	 2-1-1	 7	 132	 36	 2-4-2	 6
Dunder, Robert	 3,7,9	 B	 144	 22-22-19	 15	 1592	 183	 28-32-25	 15
Edler Pålsson, Linnéa	 6	 ÖS	 17	 1-3-2	 6	 92	 0	 0-0-0	 0
Edström, Per	 10	 SK	 25	 10-3-4	 40	 592	 11	 3-4-0	 27
Eilefsen, Stian	 8	 *
Eklund, Ricky	 1,2	 SÄ	 86	 1-7-10	 1	 389	 114	 4-9-7	 4
Eriksson, Jens	 5,8	 SK	 166	 8-11-23	 5	 1079	 138	 13-14-13	 9
Eriksson, Leif	 3	 SK	 78	 2-10-5	 3	 460	 111	 9-8-12	 8
Eriksson, Sandra	 2,5,7,8,9,10,11	 BO	 178	 38-26-22	 21	 3123	 163	 26-31-26	 16
Eriksson, Tilde	 1	 SK	 3	 0-0-0	 0	 22	 0	 0-0-0	 0
Forsén, Fredrik	 12	 U	 8	 0-0-0	 0	 26	 13	 0-0-0	 0
Frisk, Ann-Catrin	 7	 SK	 12	 4-1-0	 33	 276	 36	 6-6-4	 17
Frölander, Lennart	 9	 SÄ	 38	 5-3-3	 13	 255	 39	 3-4-2	 8
Gabrielsson, Gunnar	 6	 ÖS	 12	 3-1-3	 25	 212	 10	 2-2-3	 20
Gerklev, Wilma	 1	 U	 3	 0-0-0	 0	 12	 16	 0-0-1	 0
Granholm, Helena	 12	 U	 6	 0-0-0	 0	 14	 18	 0-1-3	 0
Gustavsson, Jan	 8	 SK	 15	 1-0-1	 7	 74	 20	 0-2-2	 0
Gällerstedt, Mats	 8	 U	 118	 6-14-23	 5	 1096	 116	 19-17-22	 16
Hallgren, Emelie	 3	 U	 11	 1-1-1	 9	 73	 2	 0-0-0	 0
Håkansson, Marica	 3	 U	 6	 0-0-0	 0	 14	 9	 0-0-0	 0
Irri, Jonna	 1,3,5,9,10	 U	 152	 11-21-11	 7	 1282	 155	 11-14-13	 7
Johansson, Anna	 4	 U	 39	 0-3-1	 0	 133	 55	 0-8-3	 0
Johansson, Jan-Olof	 2	 ÖS	 56	 9-6-4	 16	 507	 38	 4-4-5	 11
Johansson, Stefan	 1,2,5,6,12	 U	 96	 14-13-16	 15	 850	 107	 10-16-9	 9
Johansson, Ulf Arne	 3	 SÄ	 26	 0-0-1	 0	 69	 35	 2-1-3	 6
Jonsson, Emma	 4,8	 U	 63	 8-7-8	 13	 580	 19	 1-1-2	 5
Jonsson, Magnus O	 4,4,6,8	 B	 223	 9-13-15	 4	 969	 192	 9-13-23	 5
Karlsson, Björn	 8	 SÄ	 55	 7-5-6	 13	 393	 60	 13-8-3	 22
Kimmerud, Anneli	 10	 SÄ	 36	 4-3-3	 11	 210	 36	 3-3-4	 8
Korpi, Hannu	 5,7,10,11	 *
Kylin-Blom, Wiktor	 8	 H	 86	 9-6-9	 10	 833	 109	 7-10-11	 6
Kytölä, Aleksi	 10,10	 *
Källsenius, Bengt-Erik	 11	 BO	 14	 5-0-0	 36	 207	 6	 3-0-1	 50
Kärrman, Malin	 3	 SÄ	 27	 1-1-2	 4	 111	 18	 1-1-3	 6
Kärrman, Robert	 8	 U	 26	 1-1-0	 4	 136	 40	 4-4-4	 10
Lennartson, Sören	 10	 U	 83	 3-12-9	 4	 645	 103	 9-14-11	 9
Lindberg, Lisa	 11	 SÄ	 13	 1-2-1	 8	 73	 0	 0-0-0	 0
Lindbom, Thomas	 1	 U	 43	 1-5-4	 2	 216	 35	 1-3-4	 3
Lindelöf, Alice	 12	 U	 1	 0-0-0	 0	 2	 0	 0-0-0	 0
Linderoth, Per	 7	 ÖS	 131	 15-22-28	 11	 2032	 106	 27-13-12	 25
Lundberg, Petter	 9	 G	 67	 9-6-11	 13	 745	 39	 4-7-6	 10
Lundgren, Ann-Christine	 11	 SK	 14	 2-3-1	 14	 191	 8	 1-1-1	 13
Lundgren, Hugo	 12	 SK	 29	 0-3-1	 0	 107	 11	 0-0-0	 0
Lundmark, Stefan	 11	 SK	 46	 2-11-5	 4	 362	 31	 6-8-4	 19
Luttunen, Janita	 5,9,10	 BO	 101	 11-11-9	 11	 762	 56	 7-1-8	 13
Månsson, Christian	 4,5,7,10	 SK	 116	 12-16-12	 10	 981	 112	 11-11-15	 10
Norqvist, Catarina	 7	 U	 25	 2-4-2	 8	 263	 35	 2-5-6	 6
Näslund, Agneta K	 11	 SÄ	 6	 1-1-1	 17	 72	 7	 0-1-1	 0
Näslund, Anna	 9,11	 U	 76	 9-12-7	 12	 858	 80	 6-13-10	 8
Olofsson, Hanna	 7,9,9,10,11	 BO	 319	 58-37-25	 18	 3980	 375	 49-40-32	 13
Oskarsson, Marita	 10	 U	 12	 1-1-0	 8	 73	 13	 1-1-2	 8
Osterling, Susanne H	 12	 SÄ	 27	 3-5-3	 11	 187	 23	 2-0-2	 9
Paavola, Karina	 4,6	 SK	 36	 3-6-2	 8	 289	 28	 3-2-5	 11
Persson, Fredrik	 4	 SÄ	 21	 3-2-0	 14	 186	 0	 0-0-0	 0
Persson, Lars-Erik	 5	 U	 6	 2-1-0	 33	 100	 9	 4-1-1	 44
Persson, Petra	 12	 U	 24	 0-1-1	 0	 74	 12	 1-0-0	 8
Pettersson, Bert	 5,7,10,10	 SK	 130	 22-19-12	 17	 1398	 9	 0-0-1	 0
Ragnarsson, Thelma	 11	 SK	 20	 3-0-2	 15	 110	 0	 0-0-0	 0
Salmela, Petri	 7,9	 BO	 567	 69-63-61	 12	 7737	 660	 87-75-73	 13
Sandström, Anders E	 5	 U	 11	 1-0-1	 9	 45	 23	 0-2-4	 0
Sellgren, Erika	 3	 U	 0	 0-0-0	 0	 0	 0	 0-0-0	 0
Simonsson, Frida	 2,5	 BO	 85	 9-8-1	 11	 466	 74	 4-3-5	 5
Skoglund, Robert	 2,6,6,8,8,9	 B	 226	 27-25-25	 12	 3310	 247	 33-35-17	 13
Sten, Diana	 1	 U	 14	 1-2-0	 7	 51	 0	 0-0-0	 0
Stenberg, Petra	 4	 SK	 18	 0-2-3	 0	 130	 0	 0-0-0	 0
Söderberg, Ingemar	 2	 B	 77	 2-3-6	 3	 342	 70	 1-11-6	 1
Wagnild, Öyvind	 12	 D	 22	 0-1-1	 0	 62	 10	 1-0-0	 10
Wahlberg, Klas	 6	 SK	 30	 4-5-2	 13	 317	 30	 4-2-4	 13
Wikstén, Madelene	 3	 BO	 137	 16-12-10	 12	 1221	 136	 20-10-9	 15
Wikström, Peter	 5	 SK	 8	 1-1-1	 13	 44	 1	 0-0-0	 0
Wilhelmsson, Robert	 4,6	 G	 182	 12-10-11	 7	 1118	 200	 10-12-22	 5
Öberg, Jan	 1,4	 U	 24	 1-1-4	 4	 104	 28	 0-3-2	 0
Ödling, Ebba	 3	 D	 14	 0-3-1	 0	 61	 6	 0-0-0	 0
Östman, John	 1,4	 U	 34	 1-4-4	 3	 210	 29	 2-4-2	 7

TRÄNARSTATISTIK Dagens tränare per den 18 december
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 UMÅKER

3-åriga och äldre 190.000 - 390.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.202140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kurt Anderssons Minneslopp - qhurth.com

MACHO MAN 2140:1 13,8AK 15,9M 14,9AM Total: 23 6-4-0 375.508

1 5,br.v.e Make it Happen - 24: 8 2-2-0 13,8a 104.40023: 8 0-2-0 15,5a 51.800
Garima Top Spin e Pine Chip Christian Månsson Sk 18/5-7 12/2140 2 15,6a Cc 8,72 30'

Christian Månsson Bo 31/5-7 3/2140 5 14,9a cc 11,44 30'
Christian Månsson Bo 7/6-6 3/2140 1 16,2 cc 2,45 35'
Christian Månsson Sk 22/6-11 5/3140 0 17,5 Cc 8,10 75'
Christian Månsson Bo 11/12-1 2/2140 d 3ag cc 5,09 25'

Uppf: Svanberg A & K, Östh Svanberg E
Äg: Stall Macho - Asap
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

STEADY ROGER 2140:2 13,2AK 14,4M 13,9AM Total: 28 6-3-1 347.400

2 5,mbr.v.e Maharajah - 24: 6 1-0-1 15,7a 29.500 23: 12 3-1-0 13,2a 183.000
Jetset e Juliano Star Stefan Johansson U 11/10-6 2/2640 6 16,3a cc 7,81 25'

Stefan Johansson U 27/10-3 11/2160 3 16,7 cc 5,78 15'
Stefan Johansson U 8/11-5 5/2140 4 16,4a cc 17,23 25'
William Strand U 24/11-4 7/1640v 1 15,7a cc 1,94 10'
Stefan Johansson U 13/12-6 5/1640v 0 16,1a cc 5,27 25'

Uppf: Melin Lars & Olsson Birgitta
Äg: Sandström Anders E, Umeå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Anders E Sandström)

FULL SPEED FORWARD 2140:3 12,5AK 15,2M *13,7AM Total: 25 4-1-2 312.900

3 4,mbr.s.e Maharajah - 24: 14 3-1-0 12,5a 173.90023: 11 1-0-2 14,3a 139.000
Wroom Wroom e From Above Dante Kolgjini S 2/10-7 3/2140 1 13,7a Cc 9,78 60'

Tino Keväänranta S 12/10-2 3/1640 5 12,5a Cc 8,78 100'
Mika Forss U 27/10-9 3/1640 2 13,8a Cc 3,15 40'
Mika Forss B* 9/11-8 7/2140 0 20,8g CC 4,67 150'
Marcus Lilius U 13/12-4 5/2140v 4 15,8ag cc 2,42 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Team Full Speed (Irri Jonna)
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Jonna Irri)

ARPI BROLINE 2140:4 13,1AM 15,1M Total: 24 7-2-1 309.600

4 6,mbr.v.e Quite Easy U.S. - 24: 6 2-1-0 13,1a 100.500 23: 9 4-1-1 14,0a 163.300
Notre Histoire e Muscles Yankee Jan Norberg U 15/4-1 9/2140 1 14,5a cc 3,24 25'

Jan Norberg U 26/4-9 2/2160 2 15,1 cc 2,72 80'
Jan Norberg U* 11/5-10 2/2140 7 13,1a Cc 24,47 110'
Jan Norberg Sk 3/6-2 11/2160 0 19,1g cc 1,63 30'
Örjan Kihlström Bo* 15/6-12 3/2640 d uag cc 36,37 110'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Persson Lars-Erik, m fl
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Lars-Erik Persson)

S.G.DANGEROUS 2140:5 13,2AM 15,0M Total: 15 5-3-3 227.500

5 4,br.v.e Brillantissime - 24: 15 5-3-3 13,2a 227.50023: 0 0-0-0 
Mariluck e Lucky Chucky Stefan Johansson Bo 13/9-2 5/2640 0 17,5ag cc 5,04 25'

Stefan Johansson Sä 20/9-4 1/2660 2 16,1 cc 4,13 25'
Stefan Johansson B 10/10-3 7/2160 3 15,0 cc 4,38 30'
Stefan Johansson Bo 18/10-4 4/2660 8 17,8g cc 2,72 25'
Stefan Johansson Bo 11/12-8 3/2140 1 16,1a cc 1,90 25'

Uppf: Magnani Alexander, Stockholm
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

BLACKY LUCA* (FI) 2140:6 *15,7AM 16,7M Total: 24 3-6-3 219.089

6 4,sv.v.e Brad de Veluwe - 24: 17 2-5-2 15,7a 190.94623: 7 1-1-1 19,2a 28.143
Frutti Luca e S.J.'s Photo Henri Bollström Ku 13/10-7 2100 0 16,8a – – 5,90 -

Hannu Hietanen Ku 21/10-9 2100 0 17,0ag – – 22,50 -
Tuomas Pakkanen Ul 15/11-6 2120 2 18,4a – – 5,60 -
Leif Eriksson Bo 29/11-8 9/2140 4 17,9a cc 24,32 25'
Tuomas Pakkanen Ul 14/12-10 2120 3 16,4a – – 22,90 -

Uppf: KaimaCom Oy, Finland
Äg: Kaipainen Marjo, Finland
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Janita Luttunen)

INFERNO SISU 2140:7 *14,2AK 15,2K 14,8AM Total: 45 3-8-5 338.130

7 6,br.v.e E L Titan - 24: 17 1-3-2 15,3a 121.361 23: 16 1-2-2 14,2a 119.769
Siren Hall e Striking Sahbra Sigmund Jakobsen Bd 27/7-7 2120 3 16,9 – – 13,45 -

Morten Carlsen Bd 24/8-3 3100 5 19,0 – – 15,60 -
Sigmund Jakobsen Bd 22/9-5 2120 3 15,9 – – 20,80 -
Sigmund Jakobsen Ha 2/11-6 2040 2 16,7a – – 9,79 -
Jorma Särkiniva Sk 4/12-4 1/2140v 8 17,9 cc 12,08 40'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Sk Mats E Djuse (Bert Pettersson)

JULIET RAY* (FI) 2140:8 12,3AK 14,6K Total: 59 5-7-11 384.656

8 5,mbr.s.e Mythical Lindy - 24: 23 3-1-5 12,3a 90.597 23: 16 0-3-3 13,3a 135.402
Fatima Kemp e Express Ride Siiri Mäkinen Jy 23/9-8 1640 0 15,7a – – 16,90 -

Siiri Mäkinen Jy 7/10-6 1640 0 16,0ag – – 13,40 -
Hannu Korpi Ve 20/11-7 2120 3 16,1a – – 40,80 -
Esa Holopainen Po 28/11-8 2100 1 15,5a – – 8,10 -
Esa Holopainen Si 16/12-6 2100 5 15,7a – – 4,30 -

Uppf: Pystykoski Ilkka, Finland
Äg: Fire-Talli & Lahdenranta I, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

KINGDOM COME 2140:9 13,2AM 15,4M Total: 25 4-1-3 332.000

9 4,br.v.e Ken Warkentin - 24: 10 1-1-2 14,0a 58.000 23: 15 3-0-1 13,2a 274.000
Abbie M.M. e Scarlet Knight Daniel Wäjersten D 13/5-10 1/2180 1 17,1g cC 1,75 12'

Daniel Wäjersten B 14/6-6 10/2140 7 14,0a CC 2,38 30'
Mika Forss Bo 18/10-2 9/1640 3 14,9a cc 5,22 25'
Sandra Eriksson Bo 29/11-8 12/2140 3 17,8a cc 7,06 25'
Sandra Eriksson Bo 11/12-2 6/2140 d 10ag cc 3,16 25'

Uppf: Hoffman Magnus & Henrik
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

WINCHESTER 2140:10 14,1AK 16,5M 15,0AM Total: 34 5-3-2 253.500

10 5,mbr.v.e Bold Eagle - 24: 15 2-1-1 14,1a 91.000 23: 14 1-2-1 14,7a 99.000
Taj Mahal e Viking Kronos Peter Wikström U 11/10-6 12/2640 0 17,4a cc 61,88 25'

Peter Wikström U 27/10-6 10/2140 d tr3a cc 46,75 25'
Peter Wikström U 8/11-6 7/2140 4 15,9a cC 38,39 25'
Oskar Kylin Blom U 15/11-10 10/1640 3 14,1a cC 26,76 25'
Peter Wikström Bo 11/12-8 10/2140 2 16,3a cc 7,51 25'

Uppf: Erik Adielsson Catchdriving AB, m fl
Äg: Wikström Peter & Nina
Svart, guld lodrätt fält och ärmbindel; sv

Sk Lucas H Vikström (Peter Wikström)

FANTASTIC GODIVA 2140:11 *13,5AK 16,0M 14,1AM Total: 30 7-3-3 323.025

11 6,br.v.e S.J.'s Caviar - 24: 22 7-3-2 13,5a 285.72523: 3 0-0-0 11.300
Princess Pendolino e Coktail Jet Frida Simonsson Bo* 5/10-5 12/2140 6 16,0 cc 14,96 110'

Frida Simonsson U 27/10-6 1/2140 1 15,7a cc 1,80 25'
Frida Simonsson Bo 17/11-7 6/2640 0 18,5ag cc 5,72 35'
Frida Simonsson Bo 29/11-8 6/2140 1 17,4a cc 1,81 25'
Frida Simonsson Bo 11/12-2 9/2140 2 15,9a cc 3,03 25'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Simonsson Frida & Töre Hamn & Lager AB
Svart, blå axelparti och 2-del ärm; sva

Bo Frida Simonsson

FLOR DEL INCA 2140:12 14,1AK *15,9M 14,3AM Total: 21 3-3-5 251.400

12 4,br.v.e Zola Boko - 24: 11 1-1-3 14,1a 88.900 23: 10 2-2-2 14,5a 162.500
Urubamba e Maharajah Jens Eriksson Sä 2/9-4 5/2660 3 16,1 cc 32,99 40'

Jens Eriksson Sk 9/9-7 1/2160 0 16,5g cc 5,91 30'
Jens Eriksson U 11/10-6 1/2640 3 15,6a cc 11,01 25'
Jens Eriksson U 8/11-6 11/2140 7 16,2a cc 4,54 25'
Jens Eriksson Sk 4/12-1 4/1640v 2 14,1a cc 11,46 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Easy KB, Uppsala
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umåker.indd   Custom V 4Umåker.indd   Custom V 4 2024-12-18   15:142024-12-18   15:14

CHANSVÄRDERING 3-5-4-6



30 31

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

5 UMÅKER

3-åriga och äldre 190.000 - 390.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.202140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Kurt Anderssons Minneslopp - qhurth.com

MACHO MAN 2140:1 13,8AK 15,9M 14,9AM Total: 23 6-4-0 375.508

1 5,br.v.e Make it Happen - 24: 8 2-2-0 13,8a 104.40023: 8 0-2-0 15,5a 51.800
Garima Top Spin e Pine Chip Christian Månsson Sk 18/5-7 12/2140 2 15,6a Cc 8,72 30'

Christian Månsson Bo 31/5-7 3/2140 5 14,9a cc 11,44 30'
Christian Månsson Bo 7/6-6 3/2140 1 16,2 cc 2,45 35'
Christian Månsson Sk 22/6-11 5/3140 0 17,5 Cc 8,10 75'
Christian Månsson Bo 11/12-1 2/2140 d 3ag cc 5,09 25'

Uppf: Svanberg A & K, Östh Svanberg E
Äg: Stall Macho - Asap
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

STEADY ROGER 2140:2 13,2AK 14,4M 13,9AM Total: 28 6-3-1 347.400

2 5,mbr.v.e Maharajah - 24: 6 1-0-1 15,7a 29.500 23: 12 3-1-0 13,2a 183.000
Jetset e Juliano Star Stefan Johansson U 11/10-6 2/2640 6 16,3a cc 7,81 25'

Stefan Johansson U 27/10-3 11/2160 3 16,7 cc 5,78 15'
Stefan Johansson U 8/11-5 5/2140 4 16,4a cc 17,23 25'
William Strand U 24/11-4 7/1640v 1 15,7a cc 1,94 10'
Stefan Johansson U 13/12-6 5/1640v 0 16,1a cc 5,27 25'

Uppf: Melin Lars & Olsson Birgitta
Äg: Sandström Anders E, Umeå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Anders E Sandström)

FULL SPEED FORWARD 2140:3 12,5AK 15,2M *13,7AM Total: 25 4-1-2 312.900

3 4,mbr.s.e Maharajah - 24: 14 3-1-0 12,5a 173.90023: 11 1-0-2 14,3a 139.000
Wroom Wroom e From Above Dante Kolgjini S 2/10-7 3/2140 1 13,7a Cc 9,78 60'

Tino Keväänranta S 12/10-2 3/1640 5 12,5a Cc 8,78 100'
Mika Forss U 27/10-9 3/1640 2 13,8a Cc 3,15 40'
Mika Forss B* 9/11-8 7/2140 0 20,8g CC 4,67 150'
Marcus Lilius U 13/12-4 5/2140v 4 15,8ag cc 2,42 35'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Team Full Speed (Irri Jonna)
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Jonna Irri)

ARPI BROLINE 2140:4 13,1AM 15,1M Total: 24 7-2-1 309.600

4 6,mbr.v.e Quite Easy U.S. - 24: 6 2-1-0 13,1a 100.500 23: 9 4-1-1 14,0a 163.300
Notre Histoire e Muscles Yankee Jan Norberg U 15/4-1 9/2140 1 14,5a cc 3,24 25'

Jan Norberg U 26/4-9 2/2160 2 15,1 cc 2,72 80'
Jan Norberg U* 11/5-10 2/2140 7 13,1a Cc 24,47 110'
Jan Norberg Sk 3/6-2 11/2160 0 19,1g cc 1,63 30'
Örjan Kihlström Bo* 15/6-12 3/2640 d uag cc 36,37 110'

Uppf: Broline International AB, Svenljunga
Äg: Persson Lars-Erik, m fl
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Lars-Erik Persson)

S.G.DANGEROUS 2140:5 13,2AM 15,0M Total: 15 5-3-3 227.500

5 4,br.v.e Brillantissime - 24: 15 5-3-3 13,2a 227.50023: 0 0-0-0 
Mariluck e Lucky Chucky Stefan Johansson Bo 13/9-2 5/2640 0 17,5ag cc 5,04 25'

Stefan Johansson Sä 20/9-4 1/2660 2 16,1 cc 4,13 25'
Stefan Johansson B 10/10-3 7/2160 3 15,0 cc 4,38 30'
Stefan Johansson Bo 18/10-4 4/2660 8 17,8g cc 2,72 25'
Stefan Johansson Bo 11/12-8 3/2140 1 16,1a cc 1,90 25'

Uppf: Magnani Alexander, Stockholm
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

BLACKY LUCA* (FI) 2140:6 *15,7AM 16,7M Total: 24 3-6-3 219.089

6 4,sv.v.e Brad de Veluwe - 24: 17 2-5-2 15,7a 190.94623: 7 1-1-1 19,2a 28.143
Frutti Luca e S.J.'s Photo Henri Bollström Ku 13/10-7 2100 0 16,8a – – 5,90 -

Hannu Hietanen Ku 21/10-9 2100 0 17,0ag – – 22,50 -
Tuomas Pakkanen Ul 15/11-6 2120 2 18,4a – – 5,60 -
Leif Eriksson Bo 29/11-8 9/2140 4 17,9a cc 24,32 25'
Tuomas Pakkanen Ul 14/12-10 2120 3 16,4a – – 22,90 -

Uppf: KaimaCom Oy, Finland
Äg: Kaipainen Marjo, Finland
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Janita Luttunen)

INFERNO SISU 2140:7 *14,2AK 15,2K 14,8AM Total: 45 3-8-5 338.130

7 6,br.v.e E L Titan - 24: 17 1-3-2 15,3a 121.361 23: 16 1-2-2 14,2a 119.769
Siren Hall e Striking Sahbra Sigmund Jakobsen Bd 27/7-7 2120 3 16,9 – – 13,45 -

Morten Carlsen Bd 24/8-3 3100 5 19,0 – – 15,60 -
Sigmund Jakobsen Bd 22/9-5 2120 3 15,9 – – 20,80 -
Sigmund Jakobsen Ha 2/11-6 2040 2 16,7a – – 9,79 -
Jorma Särkiniva Sk 4/12-4 1/2140v 8 17,9 cc 12,08 40'

Uppf: Sisyfos Breeders AB, Bromma
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Sk Mats E Djuse (Bert Pettersson)

JULIET RAY* (FI) 2140:8 12,3AK 14,6K Total: 59 5-7-11 384.656

8 5,mbr.s.e Mythical Lindy - 24: 23 3-1-5 12,3a 90.597 23: 16 0-3-3 13,3a 135.402
Fatima Kemp e Express Ride Siiri Mäkinen Jy 23/9-8 1640 0 15,7a – – 16,90 -

Siiri Mäkinen Jy 7/10-6 1640 0 16,0ag – – 13,40 -
Hannu Korpi Ve 20/11-7 2120 3 16,1a – – 40,80 -
Esa Holopainen Po 28/11-8 2100 1 15,5a – – 8,10 -
Esa Holopainen Si 16/12-6 2100 5 15,7a – – 4,30 -

Uppf: Pystykoski Ilkka, Finland
Äg: Fire-Talli & Lahdenranta I, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

KINGDOM COME 2140:9 13,2AM 15,4M Total: 25 4-1-3 332.000

9 4,br.v.e Ken Warkentin - 24: 10 1-1-2 14,0a 58.000 23: 15 3-0-1 13,2a 274.000
Abbie M.M. e Scarlet Knight Daniel Wäjersten D 13/5-10 1/2180 1 17,1g cC 1,75 12'

Daniel Wäjersten B 14/6-6 10/2140 7 14,0a CC 2,38 30'
Mika Forss Bo 18/10-2 9/1640 3 14,9a cc 5,22 25'
Sandra Eriksson Bo 29/11-8 12/2140 3 17,8a cc 7,06 25'
Sandra Eriksson Bo 11/12-2 6/2140 d 10ag cc 3,16 25'

Uppf: Hoffman Magnus & Henrik
Äg: Easy KB, Uppsala
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

WINCHESTER 2140:10 14,1AK 16,5M 15,0AM Total: 34 5-3-2 253.500

10 5,mbr.v.e Bold Eagle - 24: 15 2-1-1 14,1a 91.000 23: 14 1-2-1 14,7a 99.000
Taj Mahal e Viking Kronos Peter Wikström U 11/10-6 12/2640 0 17,4a cc 61,88 25'

Peter Wikström U 27/10-6 10/2140 d tr3a cc 46,75 25'
Peter Wikström U 8/11-6 7/2140 4 15,9a cC 38,39 25'
Oskar Kylin Blom U 15/11-10 10/1640 3 14,1a cC 26,76 25'
Peter Wikström Bo 11/12-8 10/2140 2 16,3a cc 7,51 25'

Uppf: Erik Adielsson Catchdriving AB, m fl
Äg: Wikström Peter & Nina
Svart, guld lodrätt fält och ärmbindel; sv

Sk Lucas H Vikström (Peter Wikström)

FANTASTIC GODIVA 2140:11 *13,5AK 16,0M 14,1AM Total: 30 7-3-3 323.025

11 6,br.v.e S.J.'s Caviar - 24: 22 7-3-2 13,5a 285.72523: 3 0-0-0 11.300
Princess Pendolino e Coktail Jet Frida Simonsson Bo* 5/10-5 12/2140 6 16,0 cc 14,96 110'

Frida Simonsson U 27/10-6 1/2140 1 15,7a cc 1,80 25'
Frida Simonsson Bo 17/11-7 6/2640 0 18,5ag cc 5,72 35'
Frida Simonsson Bo 29/11-8 6/2140 1 17,4a cc 1,81 25'
Frida Simonsson Bo 11/12-2 9/2140 2 15,9a cc 3,03 25'

Uppf: Godiva AB, Bjärred
Äg: Simonsson Frida & Töre Hamn & Lager AB
Svart, blå axelparti och 2-del ärm; sva

Bo Frida Simonsson

FLOR DEL INCA 2140:12 14,1AK *15,9M 14,3AM Total: 21 3-3-5 251.400

12 4,br.v.e Zola Boko - 24: 11 1-1-3 14,1a 88.900 23: 10 2-2-2 14,5a 162.500
Urubamba e Maharajah Jens Eriksson Sä 2/9-4 5/2660 3 16,1 cc 32,99 40'

Jens Eriksson Sk 9/9-7 1/2160 0 16,5g cc 5,91 30'
Jens Eriksson U 11/10-6 1/2640 3 15,6a cc 11,01 25'
Jens Eriksson U 8/11-6 11/2140 7 16,2a cc 4,54 25'
Jens Eriksson Sk 4/12-1 4/1640v 2 14,1a cc 11,46 30'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Easy KB, Uppsala
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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PRISUTDELARE Stig-Ove Edholm.

STRYKNINGAR & BOXÖNSKEMÅL
STRYKNINGARSTRYKNINGAR och körsvensförändringar rapporteras till  och körsvensförändringar rapporteras till Håkan PerssonHåkan Persson  
på 090-100 755 eller via e-post till hakan.persson@umaker.travsport.sepå 090-100 755 eller via e-post till hakan.persson@umaker.travsport.se
BOXÖNSKEMÅLBOXÖNSKEMÅL meddelas  meddelas senast torsdag 12.00senast torsdag 12.00 till  till Alma OskarssonAlma Oskarsson på  på 
072-503 27 44 eller via e-post till alma.oskarsson@umaker.travsport.se072-503 27 44 eller via e-post till alma.oskarsson@umaker.travsport.se
OBS!OBS! Tillresande som behöver  Tillresande som behöver övernattningövernattning för sina hästar måste  för sina hästar måste 
kontakta Alma Oskarsson kontakta Alma Oskarsson senast torsdag 12.00senast torsdag 12.00. . 
Vi kan inte garantera boxplatser för resesällskap. Startande hästar prioriteras.Vi kan inte garantera boxplatser för resesällskap. Startande hästar prioriteras.
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 100.000 - 431.875 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.421640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Ess Express Minne

LÄCKRA LIZZIE 1640:1 *27,9AK 31,1K Total: 22 6-2-0 246.700

1 4,svbr.s.e Bork Odin - 24: 16 6-1-0 27,9a 226.20023: 6 0-1-0 34,5a 20.500
Läckra Lucy e Järvsöfaks Robert Wilhelmsson Ro 24/10-6 4/2140 1 29,0a cc 4,64 40'

Robert Wilhelmsson Ro 2/11-8 2/2140 4 29,1ag cc 2,37 40'
Madelene Johansson G 12/11-7 11/1640 0 31,7a cc 6,46 30'
Robert Wilhelmsson B 6/12-2 6/1640 1 28,7a cc 2,51 50'
Robert Wilhelmsson Bs 13/12-6 1/2140 1 30,0a cc 2,34 30'

Uppf: Pålerfält Anders, Sandviken
Äg: Vilhelmsson Therese, Gävle
Svart/silver, tredelad och ärmrevär; sv

G Robert Wilhelmsson

PYSSLA 1640:2 25,7AK *27,9M Total: 85 3-7-6 369.600

2 8,sv.s.e Smedheim Solan - 24: 17 2-1-1 25,7a 107.300 23: 26 0-3-2 28,1a 108.900
Pyrodi e Moe Odin Björn Haglund G 21/9-6 3/2160 1 27,9 Cc 5,55 10'

Björn Haglund H 29/9-8 5/1660 3 29,2 Cc 7,09 25'
Björn Haglund H 21/10-1 5/2680 5 30,5 Cc 13,50 40'
Björn Haglund Bs 1/11-4 5/2140 d 5ag Cc 29,70 30'
Björn Haglund Bs 18/11-7 7/2160 2 28,1 Cc 5,36 50'

Uppf: Torstemo Bo, Hackås
Äg: Arnesson Ann-Charlotte & Haglund Björn
Svart, vita axelklaffar och 2-del ärm; sva

Bs Björn Haglund (Ann-Charlotte Arnesson)

OPAL KIRO 1640:3 29,6AK 30,4K Total: 20 3-5-2 194.900

3 4,br.v.e Ängsborken - 24: 11 2-3-0 29,6a 110.90023: 9 1-2-2 34,5a 84.000
Ängskalla e Skaffer Brunen Peter Wikström Ly 5/7-8 6/1640 2 29,7a cc 13,56 40'

Peter Wikström Sk 15/7-2 11/2140n 7 34,7a cc 15,84 40'
Micael Melander D* 4/8-9 3/2140 0 32,8 cc 92,14 200'
Peter Wikström U 8/11-7 5/2160 0 32,2 cc 83,17 40'
Ulf Ohlsson Bo 17/11-5 2/1660 2 30,4 cc 4,68 25'

Uppf: Stall Kiro AB, Skellefteå
Äg: Wahlberg Klas, m fl
Vit, rött bröstband och triangel; röd

Sk Peter Wikström (Klas Wahlberg)

ORION KIRO 1640:4 27,1AK 27,4K Total: 55 2-5-10 301.900

4 8,sv.v.e Dotterud Teddy - 24: 9 0-1-2 27,4a 29.500 23: 15 1-1-3 28,1a 94.200
Odile Kiro e Moe Odin Krister Söderholm Ly 28/6-3 8/1640 3 29,6 cc 29,88 18'

Krister Söderholm Ly 5/7-7 3/2140 d 8g cc 52,82 40'
Stefan Johansson U 11/10-7 2/2160 0 30,9 cc 177,71 40'
Kenth Åkerlund B 3/11-4 7/1640 2 31,2a cc 15,13 10'
Jens Eriksson Bo 17/11-5 4/1680 3 30,0 cc 29,00 25'

Uppf: Bjurman Jerker & Ranja
Äg: Stall Kiro AB, Skellefteå
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Jerker Bjurman)

FAKS OLLE 1640:5 29,3AK 27,0K Total: 53 0-3-7 232.800

5 7,svbr.v.e Hovfaksen - 24: 9 0-0-1 32,8a 24.000 23: 0 0-0-0 
Olsbo Jane e Fröyding Ricky Eklund Sä 6/10-8 1/1660 8 30,1g cc 75,70 10'

Ricky Eklund U 11/10-7 6/2140 0 33,0g Cc 107,08 40'
Ricky Eklund B 3/11-4 9/1640 6 32,8a cc 88,03 10'
Ricky Eklund U 24/11-1 1/2140v 6 33,6 cc 32,48 10'
Susanne H Osterling Sk 4/12-7 3/2160v 3 31,9 cc 40,26 30'

Uppf: Jaktlund Viklund Maud & Nordström M
Äg: Björklund Anette, Röbäck
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

U Ricky Eklund (Anette Björklund)

ÄNGSFANNY 1640:6 26,1AK 27,1K Total: 40 1-6-4 398.800

6 5,sv.s.e Kleppe Fanden - 24: 16 1-3-1 26,1a 126.700 23: 13 0-0-0 28,6a 48.400
Ängsvilja e Moe Odin Saga Laursen Bs 18/10-8 9/1640 0 27,7 CC 45,40 50'

Robert Skoglund B 29/10-7 8/1660 6 29,2 CC 16,69 30'
Caroline Linder B 3/11-2m 4/2160 2 32,0 cc 5,74 10'
Mats E Djuse Ro 29/11-2 11/1640 3 26,1a CC 7,43 40'
Henrik Svensson B 15/12-4 7/1640 5 28,3a cc 21,04 40'

Uppf: Nyström Jenny & Olsson Daniel
Äg: Stall Jeda HB, Skellefteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Robert Skoglund)

LIA STUBIN 1640:7 *27,8AM 27,9M 28,2AK Total: 35 5-8-2 408.300

7 5,br.v.e Tekno Odin - 24: 12 1-3-0 30,1a 117.900 23: 17 3-2-2 27,8a 226.900
Lia Lisa e Alm Viktor Mika Forss Bo 16/7-8 10/2140 0 30,1ag cc 6,38 40'

Mika Forss Sk 24/7-1 7/2160 0 29,9g cc 11,22 30'
Malin Viklund U 11/10-7 6/2160 5 28,0 cc 47,41 40'
Malin Viklund U 27/10-8 5/2160 1 28,6 cc 32,15 50'
Caroline Linder U 24/11-1 1/2200v 2 27,9 cc 2,40 10'

Uppf: Brink Ragnhild, Bjuråker
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

Sk Malin Viklund (Karina Paavola)

TEKNOLOGEN 1640:8 24,2AK *26,6M Total: 24 2-6-1 398.817

8 4,fux.v.e Art Kjarvald - 24: 11 2-1-0 24,2a 170.417 23: 13 0-5-1 28,4a 228.400
Teknologika e Tekno Odin Robert Skoglund H 5/7-9 7/2140 4 26,3a CC 10,28 100'

Daniel Wäjersten Ös 25/7-4 7/2140n 4 28,1a cC 37,85 50'
Robert Skoglund Ös 7/8-9 12/2140 0 26,3ag cC 115,52 600'
Robert Skoglund Bj 23/8-7 2600 6 31,5a – – 27,17 -
Robert Skoglund B 15/12-4 12/1640 4 28,0a cc 4,95 40'

Uppf: Bilander Kenneth, Härnösand
Äg: Bilander Kenneth, Härnösand
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Robert Skoglund)

GULI THEO 1640:9 28,7AM *28,0M Total: 20 5-4-2 282.000

9 4,svbr.v.e Lome Kongen - 24: 10 4-2-1 28,7a 176.90023: 10 1-2-1 30,9a 105.100
Guli Thea e Dotterud Teddy Stefan Johansson Sk 3/6-1 6/2140 5 30,3g cc 2,94 30'

Stefan Johansson Ly 28/6-3 9/1640 d 8g cc 5,72 18'
Stefan Johansson Bo 30/8-4 1/2160 1 28,0 cc 2,86 30'
Stefan Johansson B 26/9-6 6/2140 6 28,7a cc 18,36 60'
Stefan Johansson Bo 1/11-8 2/2160 2 31,0 cc 2,06 25'

Uppf: Andersson F & HB Anderssons Hästar
Äg: Karlström Anna, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

ZICKEN EN 1640:10 27,4AK *27,2K Total: 24 5-3-7 366.600

10 7,sv.h.e Ulvsås Zico - 24: 12 3-1-3 27,4a 211.900 23: 10 2-2-3 28,5a 141.700
Bona Mi e Järvsöfaks Ove A Lindqvist U 11/10-7 7/2160 1 27,7 cc 6,06 40'

Henrik Svensson Ös 25/10-7 5/1660 2 27,4 cc 4,10 30'
Henrik Svensson Bs 1/11-4 3/2140 5 29,7a cc 4,42 30'
Jan-Olof Johansson Ös 27/11-7 5/1640 5 27,9a cc 3,40 25'
Magnus A Djuse B 15/12-4 4/1640 3 28,0a cc 2,25 40'

Uppf: Gabrielsson Gunnar, Oviken
Äg: Gabrielsson Gunnar & Leif
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Ös Ove A Lindqvist (Gunnar Gabrielsson)

HALLSTA MOLLY 1640:11 29,9AM 28,1K 30,9AK Total: 42 5-6-3 329.800

11 11,svbr.s.e Tekno Odin - 24: 14 0-2-1 30,9a 75.90023: 6 0-0-0 22.500
Hallsta Malibu e Mosäter Magnus O Jonsson G 27/8-5 8/2140 0 dista cc 73,21 25'

Magnus O Jonsson D 10/9-3 3/1660n 4 29,2 cc 102,70 25'
Magnus O Jonsson Bo 23/9-8 2/1660 5 28,1 cc 163,04 75'
Magnus O Jonsson B 29/10-7 9/1660 7 29,2 cc 148,46 30'
Magnus O Jonsson Bs 9/12-4 5/2160 7 31,0 cc 117,13 40'

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Svart, vitt dubbelkors och ärmsömm; vit

B Magnus O Jonsson

KLOCKAR EVA 1640:12 31,3AK 26,7K Total: 34 2-5-5 173.000

12 8,br.s.e Horgen Tore - 24: 10 1-2-2 32,5a 53.500 23: 10 1-2-1 31,3a 63.000
Pernilla Tabac e Lex Jon Arild Eggen D 26/8-6 6/1640 1 29,2 CC 9,01 10'

Arild Eggen D 10/9-3 6/1640n 2 29,8 CC 21,96 25'
Arild Eggen Bo 23/9-8 1/1640 6 29,3 CC 16,28 75'
Ove A Lindqvist Sä 13/10-4 3/1680 3 26,7 CC 23,94 25'
Arild Eggen Ös 25/10-7 4/1640 0 32,1 CC 6,14 30'

Uppf: Travecon HB, Borlänge
Äg: Pålsson Madeleine, m fl
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

Ös Per Linderoth (Linnéa Edler Pålsson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

6 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga 100.000 - 431.875 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
1640 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 16.421640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Ess Express Minne

LÄCKRA LIZZIE 1640:1 *27,9AK 31,1K Total: 22 6-2-0 246.700

1 4,svbr.s.e Bork Odin - 24: 16 6-1-0 27,9a 226.20023: 6 0-1-0 34,5a 20.500
Läckra Lucy e Järvsöfaks Robert Wilhelmsson Ro 24/10-6 4/2140 1 29,0a cc 4,64 40'

Robert Wilhelmsson Ro 2/11-8 2/2140 4 29,1ag cc 2,37 40'
Madelene Johansson G 12/11-7 11/1640 0 31,7a cc 6,46 30'
Robert Wilhelmsson B 6/12-2 6/1640 1 28,7a cc 2,51 50'
Robert Wilhelmsson Bs 13/12-6 1/2140 1 30,0a cc 2,34 30'

Uppf: Pålerfält Anders, Sandviken
Äg: Vilhelmsson Therese, Gävle
Svart/silver, tredelad och ärmrevär; sv

G Robert Wilhelmsson

PYSSLA 1640:2 25,7AK *27,9M Total: 85 3-7-6 369.600

2 8,sv.s.e Smedheim Solan - 24: 17 2-1-1 25,7a 107.300 23: 26 0-3-2 28,1a 108.900
Pyrodi e Moe Odin Björn Haglund G 21/9-6 3/2160 1 27,9 Cc 5,55 10'

Björn Haglund H 29/9-8 5/1660 3 29,2 Cc 7,09 25'
Björn Haglund H 21/10-1 5/2680 5 30,5 Cc 13,50 40'
Björn Haglund Bs 1/11-4 5/2140 d 5ag Cc 29,70 30'
Björn Haglund Bs 18/11-7 7/2160 2 28,1 Cc 5,36 50'

Uppf: Torstemo Bo, Hackås
Äg: Arnesson Ann-Charlotte & Haglund Björn
Svart, vita axelklaffar och 2-del ärm; sva

Bs Björn Haglund (Ann-Charlotte Arnesson)

OPAL KIRO 1640:3 29,6AK 30,4K Total: 20 3-5-2 194.900

3 4,br.v.e Ängsborken - 24: 11 2-3-0 29,6a 110.90023: 9 1-2-2 34,5a 84.000
Ängskalla e Skaffer Brunen Peter Wikström Ly 5/7-8 6/1640 2 29,7a cc 13,56 40'

Peter Wikström Sk 15/7-2 11/2140n 7 34,7a cc 15,84 40'
Micael Melander D* 4/8-9 3/2140 0 32,8 cc 92,14 200'
Peter Wikström U 8/11-7 5/2160 0 32,2 cc 83,17 40'
Ulf Ohlsson Bo 17/11-5 2/1660 2 30,4 cc 4,68 25'

Uppf: Stall Kiro AB, Skellefteå
Äg: Wahlberg Klas, m fl
Vit, rött bröstband och triangel; röd

Sk Peter Wikström (Klas Wahlberg)

ORION KIRO 1640:4 27,1AK 27,4K Total: 55 2-5-10 301.900

4 8,sv.v.e Dotterud Teddy - 24: 9 0-1-2 27,4a 29.500 23: 15 1-1-3 28,1a 94.200
Odile Kiro e Moe Odin Krister Söderholm Ly 28/6-3 8/1640 3 29,6 cc 29,88 18'

Krister Söderholm Ly 5/7-7 3/2140 d 8g cc 52,82 40'
Stefan Johansson U 11/10-7 2/2160 0 30,9 cc 177,71 40'
Kenth Åkerlund B 3/11-4 7/1640 2 31,2a cc 15,13 10'
Jens Eriksson Bo 17/11-5 4/1680 3 30,0 cc 29,00 25'

Uppf: Bjurman Jerker & Ranja
Äg: Stall Kiro AB, Skellefteå
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Jerker Bjurman)

FAKS OLLE 1640:5 29,3AK 27,0K Total: 53 0-3-7 232.800

5 7,svbr.v.e Hovfaksen - 24: 9 0-0-1 32,8a 24.000 23: 0 0-0-0 
Olsbo Jane e Fröyding Ricky Eklund Sä 6/10-8 1/1660 8 30,1g cc 75,70 10'

Ricky Eklund U 11/10-7 6/2140 0 33,0g Cc 107,08 40'
Ricky Eklund B 3/11-4 9/1640 6 32,8a cc 88,03 10'
Ricky Eklund U 24/11-1 1/2140v 6 33,6 cc 32,48 10'
Susanne H Osterling Sk 4/12-7 3/2160v 3 31,9 cc 40,26 30'

Uppf: Jaktlund Viklund Maud & Nordström M
Äg: Björklund Anette, Röbäck
Svart, gult axelparti och 2-del ärm; sva

U Ricky Eklund (Anette Björklund)

ÄNGSFANNY 1640:6 26,1AK 27,1K Total: 40 1-6-4 398.800

6 5,sv.s.e Kleppe Fanden - 24: 16 1-3-1 26,1a 126.700 23: 13 0-0-0 28,6a 48.400
Ängsvilja e Moe Odin Saga Laursen Bs 18/10-8 9/1640 0 27,7 CC 45,40 50'

Robert Skoglund B 29/10-7 8/1660 6 29,2 CC 16,69 30'
Caroline Linder B 3/11-2m 4/2160 2 32,0 cc 5,74 10'
Mats E Djuse Ro 29/11-2 11/1640 3 26,1a CC 7,43 40'
Henrik Svensson B 15/12-4 7/1640 5 28,3a cc 21,04 40'

Uppf: Nyström Jenny & Olsson Daniel
Äg: Stall Jeda HB, Skellefteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Robert Skoglund)

LIA STUBIN 1640:7 *27,8AM 27,9M 28,2AK Total: 35 5-8-2 408.300

7 5,br.v.e Tekno Odin - 24: 12 1-3-0 30,1a 117.900 23: 17 3-2-2 27,8a 226.900
Lia Lisa e Alm Viktor Mika Forss Bo 16/7-8 10/2140 0 30,1ag cc 6,38 40'

Mika Forss Sk 24/7-1 7/2160 0 29,9g cc 11,22 30'
Malin Viklund U 11/10-7 6/2160 5 28,0 cc 47,41 40'
Malin Viklund U 27/10-8 5/2160 1 28,6 cc 32,15 50'
Caroline Linder U 24/11-1 1/2200v 2 27,9 cc 2,40 10'

Uppf: Brink Ragnhild, Bjuråker
Äg: Stall Porslin HB, Bureå
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

Sk Malin Viklund (Karina Paavola)

TEKNOLOGEN 1640:8 24,2AK *26,6M Total: 24 2-6-1 398.817

8 4,fux.v.e Art Kjarvald - 24: 11 2-1-0 24,2a 170.417 23: 13 0-5-1 28,4a 228.400
Teknologika e Tekno Odin Robert Skoglund H 5/7-9 7/2140 4 26,3a CC 10,28 100'

Daniel Wäjersten Ös 25/7-4 7/2140n 4 28,1a cC 37,85 50'
Robert Skoglund Ös 7/8-9 12/2140 0 26,3ag cC 115,52 600'
Robert Skoglund Bj 23/8-7 2600 6 31,5a – – 27,17 -
Robert Skoglund B 15/12-4 12/1640 4 28,0a cc 4,95 40'

Uppf: Bilander Kenneth, Härnösand
Äg: Bilander Kenneth, Härnösand
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Robert Skoglund)

GULI THEO 1640:9 28,7AM *28,0M Total: 20 5-4-2 282.000

9 4,svbr.v.e Lome Kongen - 24: 10 4-2-1 28,7a 176.90023: 10 1-2-1 30,9a 105.100
Guli Thea e Dotterud Teddy Stefan Johansson Sk 3/6-1 6/2140 5 30,3g cc 2,94 30'

Stefan Johansson Ly 28/6-3 9/1640 d 8g cc 5,72 18'
Stefan Johansson Bo 30/8-4 1/2160 1 28,0 cc 2,86 30'
Stefan Johansson B 26/9-6 6/2140 6 28,7a cc 18,36 60'
Stefan Johansson Bo 1/11-8 2/2160 2 31,0 cc 2,06 25'

Uppf: Andersson F & HB Anderssons Hästar
Äg: Karlström Anna, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

ZICKEN EN 1640:10 27,4AK *27,2K Total: 24 5-3-7 366.600

10 7,sv.h.e Ulvsås Zico - 24: 12 3-1-3 27,4a 211.900 23: 10 2-2-3 28,5a 141.700
Bona Mi e Järvsöfaks Ove A Lindqvist U 11/10-7 7/2160 1 27,7 cc 6,06 40'

Henrik Svensson Ös 25/10-7 5/1660 2 27,4 cc 4,10 30'
Henrik Svensson Bs 1/11-4 3/2140 5 29,7a cc 4,42 30'
Jan-Olof Johansson Ös 27/11-7 5/1640 5 27,9a cc 3,40 25'
Magnus A Djuse B 15/12-4 4/1640 3 28,0a cc 2,25 40'

Uppf: Gabrielsson Gunnar, Oviken
Äg: Gabrielsson Gunnar & Leif
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Ös Ove A Lindqvist (Gunnar Gabrielsson)

HALLSTA MOLLY 1640:11 29,9AM 28,1K 30,9AK Total: 42 5-6-3 329.800

11 11,svbr.s.e Tekno Odin - 24: 14 0-2-1 30,9a 75.90023: 6 0-0-0 22.500
Hallsta Malibu e Mosäter Magnus O Jonsson G 27/8-5 8/2140 0 dista cc 73,21 25'

Magnus O Jonsson D 10/9-3 3/1660n 4 29,2 cc 102,70 25'
Magnus O Jonsson Bo 23/9-8 2/1660 5 28,1 cc 163,04 75'
Magnus O Jonsson B 29/10-7 9/1660 7 29,2 cc 148,46 30'
Magnus O Jonsson Bs 9/12-4 5/2160 7 31,0 cc 117,13 40'

Uppf: Jonsson Magnus O, Indal
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Svart, vitt dubbelkors och ärmsömm; vit

B Magnus O Jonsson

KLOCKAR EVA 1640:12 31,3AK 26,7K Total: 34 2-5-5 173.000

12 8,br.s.e Horgen Tore - 24: 10 1-2-2 32,5a 53.500 23: 10 1-2-1 31,3a 63.000
Pernilla Tabac e Lex Jon Arild Eggen D 26/8-6 6/1640 1 29,2 CC 9,01 10'

Arild Eggen D 10/9-3 6/1640n 2 29,8 CC 21,96 25'
Arild Eggen Bo 23/9-8 1/1640 6 29,3 CC 16,28 75'
Ove A Lindqvist Sä 13/10-4 3/1680 3 26,7 CC 23,94 25'
Arild Eggen Ös 25/10-7 4/1640 0 32,1 CC 6,14 30'

Uppf: Travecon HB, Borlänge
Äg: Pålsson Madeleine, m fl
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

Ös Per Linderoth (Linnéa Edler Pålsson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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PRISUTDELARE Gunnel Lennartsson.

Från 1:a december till sista februari gäller generellt barfotaförbud i hela landet.  
Under denna period behöver du inte lämna skoinformation.
I startlistorna på travsport.se och atg.se kan du se den förhandsinformation om 
sulky som tränarna uppgivit vid startanmälan, informationen uppdateras löpande.

I de tryckta startlistorna i banprogrammet redovisas inte 
denna information. 

BARFOTAFÖRBUD

Sulkykategorier:      A – amerikansk sulky      S – sulky (vanlig)
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 UMÅKER

3-åriga och äldre lägst 890.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 10 startande. 
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 231.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.051640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

El Suecos Minneslopp - Spårtrappa

TIMELESS SUNSET 1640:1 11,6AK *13,6M Total: 63 12-12-11 903.700

1 6,svbr.v.e Django Riff - 24: 20 2-5-3 11,6a 295.40023: 18 5-2-4 12,9a 295.300
Glimma du Ling e Running Sea Robert Dunder U 11/10-2 10/1640 2 13,1a Cc 6,47 25'

Robert Dunder H 21/10-2 1/2160 5 15,1 Cc 2,93 25'
Robert Dunder U 8/11-2 6/2140 5 15,8a Cc 5,21 25'
Robert Dunder B 28/11-4 8/2160 2 14,9 cc 39,14 35'
Robert Dunder Ös* 7/12-11 4/2140 3 14,3a cc 42,95 110'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, Sala
Äg: Stall Invictus HB, Johansson & Östgård
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

DELIVER 1640:2 13,0AK 13,6K Total: 106 13-10-17 1.008.900

2 8,br.v.e Infinitif - 24: 21 3-2-2 14,0a 161.30023: 23 1-4-3 14,0a 140.900
Dame Arrow e Silver Pine Christian Månsson Bo 18/10-6 7/2160 0 15,0 cc 94,23 25'

Christian Månsson U 8/11-2 7/2140 0 16,2a cc 125,94 25'
Christian Månsson U 24/11-5 5/2140v 1 15,4a cc 5,57 10'
Christian Månsson Sk 4/12-4 3/2180v 1 15,7 cc 27,26 40'
Christian Månsson U 13/12-8 2/2660v 0 17,6 cc 5,95 50'

Uppf: Olofsson Ronny & Vanja
Äg: Stall Deliver
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

LAST DYING BREATH 1640:3 11,6AK 15,1M Total: 37 17-5-3 1.024.159

3 5,mbr.h.e Nuncio - 24: 14 8-1-2 11,6a 446.273 23: 12 3-3-1 12,6a 275.886
Made Pure Love e Love You Hanna Olofsson To 3/8-6 2100 1 13,6a – – 22,80 -

Per Linderoth B 23/8-4 3/1640 6 11,6a CC 10,17 75'
Hanna Olofsson Bo* 5/10-9 6/1640 8 11,6a CC 35,11 125'
Jenny Engfors B* 9/11-11 12/1640 0 12,4a CC 62,15 125'
Hannu Torvinen Ul 14/12-9 3140 1 16,9 – – 2,50 -

Uppf: ML&S Invest AB, Gävle
Äg: Travtränare Hanna Olofsson AB, m fl
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

KING OF DJAZZ 1640:4 11,3AK *14,1M Total: 55 13-11-5 1.148.488

4 6,br.v.e Zola Boko - 24: 13 4-2-0 11,3a 282.50023: 12 4-2-0 13,0a 332.500
Djessie Bros e Love You Sandra Eriksson U 27/9-5 10/2140 0 14,5a cc 22,01 60'

Sandra Eriksson Bo* 5/10-9 8/1640 5 11,3ag cc 90,38 125'
Ulf Ohlsson Bo 18/10-6 8/2160 2 14,4 cc 6,37 25'
Stefan Edin U 27/10-10 9/1640 1 12,4a cc 6,43 35'
Sandra Eriksson Bo 17/11-4 4/2140 1 14,5a cc 2,76 35'

Uppf: Persson Mats, Vellinge
Äg: Stall Table 609
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

COOL TRIX (US) 1640:5 *10,9AK Total: 41 29-3-1 1.188.178

5 6,br.v.e Trixton - 24: 11 8-0-1 10,9a 581.012 23: 15 14-1-0 11,3a 473.002
Cooler Schooner e Broadway Hall Frode Hamre Ja 18/6-8 2100 1 13,1a – – 2,90 -

Frode Hamre Ja 6/7-6 2100 1 12,8a – – 2,70 -
Frode Hamre Bj 17/8-5 1609 1 10,9a – – 2,12 -
Ove A Lindqvist Bo 29/11-5 4/1640 1 14,9a cc 1,25 35'
Ove A Lindqvist Ös* 7/12-6 6/1640 d 5ag cc 5,66 125'

Uppf: Fashion Farms LLC, USA
Äg: Frisk Ann-Catrin, Skellefteå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Ann-Catrin Frisk)

BRAVO SABOTAGE 1640:6 11,3AK 14,2M Total: 59 18-4-14 1.459.663

6 8,mbr.v.e From Above - 24: 10 2-1-2 12,2a 108.163 23: 13 2-1-4 11,3a 377.000
Ocean Breeze e Turbo Thrust Marcus T Aadland Ha 19/10-6 1600 2 12,2a – – 4,63 -

Hans Christian Holm Ha 2/11-1 1600 1 13,9a – – 1,57 -
Micael Melander U 8/11-2 4/2140 1 15,2a cc 2,61 25'
Micael Melander Sk 4/12-4 2/2200v d 9g cc 5,01 40'
Tuomas Pakkanen Ul 14/12-11 2120 5 14,8a – – 32,80 -

Uppf: Liedman Kristina, Laholm
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Sk Mats E Djuse (Bert Pettersson)

FROM THE MINE 1640:7 *10,3AK 15,5M Total: 108 31-17-9 3.206.778

7 12,brskm.v.e From Above - 24: 13 2-3-1 11,4a 221.531 23: 11 1-2-4 10,9a 248.882
Kålmans Tap Girl e Tap In Magnus A Djuse Bo* 5/10-3 6/2140 3 12,1a CC 27,08 150'

Claes Sjöström Bs 18/10-9 7/1640 4 11,4a CC 28,16 100'
Sandra Eriksson B* 9/11-7 11/2140 0 12,9a CC 107,73 150'
Ulf Ohlsson Bo 17/11-4 8/2140 2 14,7a CC 3,82 35'
John Östman U 13/12-8 1/2680v 0 16,6g cc 7,48 50'

Uppf: Stall Grå HB, Umeå
Äg: Norqvist Catarina, Umeå
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

U John Östman (Catarina Norqvist)

HIERRO BOKO* 1640:8 *08,3AK 12,6M Total: 139 36-25-16 6.416.903

8 10,mbr.v.e From Above - 24: 28 8-6-3 9,3a 1.067.43023: 24 9-3-2 8,3a 3.064.964
Staro Almighty e Yankee Glide Jarmo Saarela Ve 23/10-8 1620 1 12,0a – – 3,30 -

Jarmo Saarela Mk 2/11-10 2100 5 13,7a – – 9,90 -
Hannu Korpi Ve 20/11-8 3160 4 16,6 – – 2,00 -
Jarmo Saarela Ve 30/11-11 2640 4 15,3 – – 25,40 -
Hannu Korpi Ta 7/12-6 2100 1 14,4a – – 8,00 -

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Talli Unelmavävyt, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

LEAVE YOUR SOX ON 1640:9 11,3AK *13,2K Total: 61 19-9-8 1.630.270

9 8,br.v.e Trixton - 24: 18 2-3-5 11,3a 274.42023: 0 0-0-0 
Lindy's Got Back e S.J.'s Caviar Roni Paldan Bo* 5/10-9 9/1640 3 11,3a Cc 58,93 125'

Ulf Ohlsson Bo 18/10-7 1/1660 5 13,9 Cc 3,93 25'
Roni Paldan B* 9/11-11 4/1640 0 12,7a Cc 39,35 125'
Ulf Ohlsson Bo 29/11-5 6/1640 3 15,2a cc 4,86 35'
Iikka Nurmonen Ul 14/12-11 2120 3 14,7a – – 22,90 -

Uppf: Le Plus Beau AB & Campiglio AB
Äg: Mannberg Elisabeth, Daniel & Thomas
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Petri Salmela)

DONNERS AM 1640:10 11,7AM *13,2M 12,3AK Total: 110 27-22-15 2.649.121

10 11,svbr.v.e Infinitif - 24: 15 0-3-3 13,5a 151.690 23: 13 2-3-3 12,4a 206.931
Mackadamian e Mack Lobell Per Linderoth Hg 12/7-7 2/2060 3 15,1 Cc 4,97 25'

Jenni H Åsberg Sä 29/7-7m 9/1140 4 ita CC 10,79 40'
Jenni H Åsberg B 24/8-1m 2/2160 4 14,4 CC 20,01 50'
Per Linderoth B 28/11-9 7/2140 4 14,9a Cc 42,90 35'
Per Linderoth B 15/12-7 4/2140 5 15,3a cc 38,55 75'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall 007 HB, Östersund
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

Ös Per Linderoth

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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CHANSVÄRDERING 4-5-8-7
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

7 UMÅKER

3-åriga och äldre lägst 890.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare. 
1640 m. Autostart. 10 startande. 
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 231.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.051640 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

El Suecos Minneslopp - Spårtrappa

TIMELESS SUNSET 1640:1 11,6AK *13,6M Total: 63 12-12-11 903.700

1 6,svbr.v.e Django Riff - 24: 20 2-5-3 11,6a 295.40023: 18 5-2-4 12,9a 295.300
Glimma du Ling e Running Sea Robert Dunder U 11/10-2 10/1640 2 13,1a Cc 6,47 25'

Robert Dunder H 21/10-2 1/2160 5 15,1 Cc 2,93 25'
Robert Dunder U 8/11-2 6/2140 5 15,8a Cc 5,21 25'
Robert Dunder B 28/11-4 8/2160 2 14,9 cc 39,14 35'
Robert Dunder Ös* 7/12-11 4/2140 3 14,3a cc 42,95 110'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, Sala
Äg: Stall Invictus HB, Johansson & Östgård
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

DELIVER 1640:2 13,0AK 13,6K Total: 106 13-10-17 1.008.900

2 8,br.v.e Infinitif - 24: 21 3-2-2 14,0a 161.30023: 23 1-4-3 14,0a 140.900
Dame Arrow e Silver Pine Christian Månsson Bo 18/10-6 7/2160 0 15,0 cc 94,23 25'

Christian Månsson U 8/11-2 7/2140 0 16,2a cc 125,94 25'
Christian Månsson U 24/11-5 5/2140v 1 15,4a cc 5,57 10'
Christian Månsson Sk 4/12-4 3/2180v 1 15,7 cc 27,26 40'
Christian Månsson U 13/12-8 2/2660v 0 17,6 cc 5,95 50'

Uppf: Olofsson Ronny & Vanja
Äg: Stall Deliver
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

LAST DYING BREATH 1640:3 11,6AK 15,1M Total: 37 17-5-3 1.024.159

3 5,mbr.h.e Nuncio - 24: 14 8-1-2 11,6a 446.273 23: 12 3-3-1 12,6a 275.886
Made Pure Love e Love You Hanna Olofsson To 3/8-6 2100 1 13,6a – – 22,80 -

Per Linderoth B 23/8-4 3/1640 6 11,6a CC 10,17 75'
Hanna Olofsson Bo* 5/10-9 6/1640 8 11,6a CC 35,11 125'
Jenny Engfors B* 9/11-11 12/1640 0 12,4a CC 62,15 125'
Hannu Torvinen Ul 14/12-9 3140 1 16,9 – – 2,50 -

Uppf: ML&S Invest AB, Gävle
Äg: Travtränare Hanna Olofsson AB, m fl
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

KING OF DJAZZ 1640:4 11,3AK *14,1M Total: 55 13-11-5 1.148.488

4 6,br.v.e Zola Boko - 24: 13 4-2-0 11,3a 282.50023: 12 4-2-0 13,0a 332.500
Djessie Bros e Love You Sandra Eriksson U 27/9-5 10/2140 0 14,5a cc 22,01 60'

Sandra Eriksson Bo* 5/10-9 8/1640 5 11,3ag cc 90,38 125'
Ulf Ohlsson Bo 18/10-6 8/2160 2 14,4 cc 6,37 25'
Stefan Edin U 27/10-10 9/1640 1 12,4a cc 6,43 35'
Sandra Eriksson Bo 17/11-4 4/2140 1 14,5a cc 2,76 35'

Uppf: Persson Mats, Vellinge
Äg: Stall Table 609
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

COOL TRIX (US) 1640:5 *10,9AK Total: 41 29-3-1 1.188.178

5 6,br.v.e Trixton - 24: 11 8-0-1 10,9a 581.012 23: 15 14-1-0 11,3a 473.002
Cooler Schooner e Broadway Hall Frode Hamre Ja 18/6-8 2100 1 13,1a – – 2,90 -

Frode Hamre Ja 6/7-6 2100 1 12,8a – – 2,70 -
Frode Hamre Bj 17/8-5 1609 1 10,9a – – 2,12 -
Ove A Lindqvist Bo 29/11-5 4/1640 1 14,9a cc 1,25 35'
Ove A Lindqvist Ös* 7/12-6 6/1640 d 5ag cc 5,66 125'

Uppf: Fashion Farms LLC, USA
Äg: Frisk Ann-Catrin, Skellefteå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Ann-Catrin Frisk)

BRAVO SABOTAGE 1640:6 11,3AK 14,2M Total: 59 18-4-14 1.459.663

6 8,mbr.v.e From Above - 24: 10 2-1-2 12,2a 108.163 23: 13 2-1-4 11,3a 377.000
Ocean Breeze e Turbo Thrust Marcus T Aadland Ha 19/10-6 1600 2 12,2a – – 4,63 -

Hans Christian Holm Ha 2/11-1 1600 1 13,9a – – 1,57 -
Micael Melander U 8/11-2 4/2140 1 15,2a cc 2,61 25'
Micael Melander Sk 4/12-4 2/2200v d 9g cc 5,01 40'
Tuomas Pakkanen Ul 14/12-11 2120 5 14,8a – – 32,80 -

Uppf: Liedman Kristina, Laholm
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Sk Mats E Djuse (Bert Pettersson)

FROM THE MINE 1640:7 *10,3AK 15,5M Total: 108 31-17-9 3.206.778

7 12,brskm.v.e From Above - 24: 13 2-3-1 11,4a 221.531 23: 11 1-2-4 10,9a 248.882
Kålmans Tap Girl e Tap In Magnus A Djuse Bo* 5/10-3 6/2140 3 12,1a CC 27,08 150'

Claes Sjöström Bs 18/10-9 7/1640 4 11,4a CC 28,16 100'
Sandra Eriksson B* 9/11-7 11/2140 0 12,9a CC 107,73 150'
Ulf Ohlsson Bo 17/11-4 8/2140 2 14,7a CC 3,82 35'
John Östman U 13/12-8 1/2680v 0 16,6g cc 7,48 50'

Uppf: Stall Grå HB, Umeå
Äg: Norqvist Catarina, Umeå
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

U John Östman (Catarina Norqvist)

HIERRO BOKO* 1640:8 *08,3AK 12,6M Total: 139 36-25-16 6.416.903

8 10,mbr.v.e From Above - 24: 28 8-6-3 9,3a 1.067.43023: 24 9-3-2 8,3a 3.064.964
Staro Almighty e Yankee Glide Jarmo Saarela Ve 23/10-8 1620 1 12,0a – – 3,30 -

Jarmo Saarela Mk 2/11-10 2100 5 13,7a – – 9,90 -
Hannu Korpi Ve 20/11-8 3160 4 16,6 – – 2,00 -
Jarmo Saarela Ve 30/11-11 2640 4 15,3 – – 25,40 -
Hannu Korpi Ta 7/12-6 2100 1 14,4a – – 8,00 -

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Talli Unelmavävyt, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

LEAVE YOUR SOX ON 1640:9 11,3AK *13,2K Total: 61 19-9-8 1.630.270

9 8,br.v.e Trixton - 24: 18 2-3-5 11,3a 274.42023: 0 0-0-0 
Lindy's Got Back e S.J.'s Caviar Roni Paldan Bo* 5/10-9 9/1640 3 11,3a Cc 58,93 125'

Ulf Ohlsson Bo 18/10-7 1/1660 5 13,9 Cc 3,93 25'
Roni Paldan B* 9/11-11 4/1640 0 12,7a Cc 39,35 125'
Ulf Ohlsson Bo 29/11-5 6/1640 3 15,2a cc 4,86 35'
Iikka Nurmonen Ul 14/12-11 2120 3 14,7a – – 22,90 -

Uppf: Le Plus Beau AB & Campiglio AB
Äg: Mannberg Elisabeth, Daniel & Thomas
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Petri Salmela)

DONNERS AM 1640:10 11,7AM *13,2M 12,3AK Total: 110 27-22-15 2.649.121

10 11,svbr.v.e Infinitif - 24: 15 0-3-3 13,5a 151.690 23: 13 2-3-3 12,4a 206.931
Mackadamian e Mack Lobell Per Linderoth Hg 12/7-7 2/2060 3 15,1 Cc 4,97 25'

Jenni H Åsberg Sä 29/7-7m 9/1140 4 ita CC 10,79 40'
Jenni H Åsberg B 24/8-1m 2/2160 4 14,4 CC 20,01 50'
Per Linderoth B 28/11-9 7/2140 4 14,9a Cc 42,90 35'
Per Linderoth B 15/12-7 4/2140 5 15,3a cc 38,55 75'

Uppf: Am Bloodstock AB, Stockholm
Äg: Stall 007 HB, Östersund
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

Ös Per Linderoth

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-3 V5-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umåker.indd   Custom V 6Umåker.indd   Custom V 6 2024-12-18   15:142024-12-18   15:14

PRISUTDELARE Kia Wiik och Jonas Rönnkvist.

Fota QR-koden 
för att läsa mer.

STALLBACKSKLOCKAN – ett enkelt hjälp-
medel för hästskötare på tävlingsdagar

ANDELSSPEL TILL V75
AndelsspelAndelsspel  till dagens V75 jackpot här på Umåker till dagens V75 jackpot här på Umåker 
finns att köpa via QR-koden eller finns att köpa via QR-koden eller atg.se/umaker.atg.se/umaker.
Finns i olika storlekar för olika plånböcker. Lycka till!Finns i olika storlekar för olika plånböcker. Lycka till!
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga lägst 225.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 620.001 kr, 40 m vid 930.001 kr, 60 m vid 1.386.900 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.272140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Lappbarrys lopp

PER JO 2140:1 *25,8K 26,3AK 28,1M Total: 57 5-4-9 407.800

1 8,mbr.v.e Klack Jo - 24: 16 1-1-1 28,1 79.400 23: 16 3-3-1 25,8 203.500
Trollvalla e Troll Jahn Robert Skoglund Sä 29/7-6 3/2160 d vÄndg cC 15,47 50'

Robert Skoglund B 26/9-9 2/2140 d uag cc 100,94 60'
Ulf Ohlsson H 8/10-4 1/2160 0 28,9g cc 27,44 25'
Robert Skoglund Sä 20/10-4 3/2140 0 35,7g cC 44,29 25'
John Östman Ös 27/11-7 10/1640 8 28,2a cc 28,73 25'

Uppf: Persson Per-Gunnar, Järvsö
Äg: Grafström Benny, Sundsvall
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

B John Östman (Robert Skoglund)

KRUSON 2140:2 24,8M 27,2AM Total: 62 7-8-6 604.000

2 7,mbr.v.e Krusen - 24: 22 1-4-3 24,8 266.80023: 16 3-3-1 27,0 210.200
Mimi Viktoria e Moe Odin Wiktor Kylin-Blom D 30/9-4 5/2140 3 27,6 cc 6,75 25'

Wiktor Kylin-Blom Sä 20/10-4 1/2140 5 27,5 CC 6,06 25'
Nathalie Edlund Ös 25/10-5m 1/2160 2 27,5 cc 35,00 75'
Ulf Ohlsson B 9/11-4 5/2640 5 27,8 cc 17,47 100'
Wiktor Kylin-Blom Bs 13/12-8 1/2140 4 27,5 cc 9,81 40'

Uppf: von Krusenstierna Michael&Bergström C
Äg: von Krusenstierna Michael&Bergström C
Blå, svart axelp,lodr.fält o ärm; svart

H Wiktor Kylin-Blom

TVERDALS TRIPPEL* (NO) 2140:3 *26,2M *25,1AK Total: 69 17-10-5 584.158

3 7,sv.v.e Briskeby Philip - 24: 19 2-2-1 26,2 145.717 23: 16 3-2-1 28,2 118.668
Tverdalsjora e Mörtvedt Jerkeld Atle Eggan Oa 4/11-5 2300 3 29,8a – – 6,48 -

Atle Eggan Oa 10/11-1 1740 0 27,8 – – 52,00 -
Oskar Kylin Blom Ro 22/11-4 9/2140 2 27,5a cc 8,73 40'
Magnus Jakobsson F 30/11-8 3/2160 1 26,2 cc 4,70 25'
Ole Johan Östre Ro 8/12-9 5/1640 1 25,1a cc 1,91 40'

Uppf: Gunnesmo Harald, Norge
Äg: Gunnesmo Harald, Norge
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

* Mats E Djuse (Stian Eilefsen)

OLSIMS ARNE 2140:4 26,1M 26,6AM Total: 134 9-9-14 602.539

4 11,sv.v.e Lome Kongen - 24: 19 1-1-0 26,1 82.100 23: 17 0-3-2 26,1 69.939
Midsommarbruden e Järvsöfaks Tamara Skutnabb Ös 11/9-7m 3/2140 d 5g cc 5,86 10'

Ulf Eriksson B 26/9-9 13/2140 0 27,5a cc 116,55 60'
Stefan Edin H 8/10-6 4/2660 7 34,3g cc 63,64 25'
Victor Karlsson B 6/12-3 2/2140 6 29,9a cc 126,31 30'
Krister Söderholm U 13/12-7 1/2180v 5 28,9 cc 71,06 50'

Uppf: Andersson Leif & Zetterberg Agneta
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Blå, gula sömmar; blå

B Krister Söderholm (Magnus O Jonsson)

ELDAR 2140:5 27,1K 27,1AM 27,9M Total: 78 7-4-8 446.600

5 8,mbr.v.e Bork Odin - 24: 25 1-1-4 27,1 130.500 23: 15 0-0-1 28,5 62.100
Elda E. e Elding Emma Jonsson U 27/10-8 5/2180 3 27,9 cc 87,44 50'

Emma Jonsson U 8/11-3 2/1640 0 29,5g cc 8,89 25'
Emma Jonsson U 24/11-1 1/2180v 3 28,7g cc 3,22 10'
Emma Jonsson Sk 4/12-2 1/2160v 1 30,2 cc 19,55 40'
Emma Jonsson U 13/12-7 2/2160v 7 29,9g cc 9,58 50'

Uppf: Ekebjörk Elisabet, Ramvik
Äg: Jonsson Emma, Umeå
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Emma Jonsson)

LILL ELDEN 2160:1 25,6M 25,1AM Total: 89 7-12-5 642.500

6 8,br.v.e Lome Elden - 24: 19 1-1-0 26,1 116.200 23: 18 3-2-1 25,6 134.700
Samantha Fax e Järvsöfaks Robert Kärrman H 15/9-4 1/2640 4 28,3 cc 26,03 25'

Robert Kärrman D 30/9-4 6/2140 4 27,7 cc 14,48 25'
Robert Kärrman Sä 20/10-4 1/2160 6 26,9 cc 38,55 25'
Robert Kärrman U 8/11-3 8/1660 0 27,2 cc 46,70 25'
Robert Kärrman U 13/12-7 2/2180v 0 29,2 cc 27,83 50'

Uppf: Pettersson Eva, Vallsta
Äg: Kärrman Robert & T, Sundström R
Svart, turkosa hängslen; svart

U Robert Kärrman

GULI STELLA 2160:2 25,9M 26,0AK Total: 132 3-10-11 635.900

7 10,svbr.s.e Moe Odin - 24: 16 0-0-2 26,5 62.500 23: 16 1-1-0 26,6 93.600
Åsa Stina e Åsajerven Per Gustafsson Sk 25/8-6 1/2180n 0 31,0 cc 13,94 10'

Mika Forss Sk 9/9-3 3/2160 6 27,2 cc 59,02 40'
Leif Eriksson Bo 17/11-8 8/2140 0 32,6a cc 33,17 50'
Malin Viklund Sk 4/12-2 2/2180v 3 29,8 cc 129,76 40'
Malin Viklund U 13/12-7 3/2180v 8 29,1 cc 47,92 50'

Uppf: Andersson F & HB Anderssons Hästar
Äg: Stall DaLe HB & Dalbäck Karina
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

Sk Malin Viklund (Lena Dahlbäck)

FYRKRAFS 2160:3 26,1M *27,8AM Total: 63 9-6-5 697.100

8 6,svbr.v.e Tekno Odin - 24: 13 0-0-1 26,8 43.400 23: 15 5-1-2 26,2 317.500
Mjölner Stilig e Elding Ulf Eriksson Sk 13/8-7 1/2160 7 26,9 cc 11,84 30'

Stefan Johansson U 27/9-8 2/2140 0 29,0g Cc 85,85 60'
Jens Eriksson Sä 13/10-6 1/2200 d ug cc 27,78 50'
Jens Eriksson Bo 17/11-8 12/2140 0 31,8a cc 10,48 50'
Jens Eriksson Sk 4/12-2 7/2180v 0 30,9g cc 11,94 40'

Uppf: Holmgren High Speed Logistics AB
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, m fl
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

KÄLLSJÖVIKING 2180:1 23,9M 23,6AM Total: 92 17-16-9 1.314.650

9 9,svbr.v.e Järvsöviking - 24: 11 0-1-2 25,0 97.000 23: 12 2-1-2 24,2 166.500
Kvitheims Karin e H.G.Balder Mats Gällerstedt Sk 13/8-7 1/2200 3 25,0 CC 7,69 30'

Mats Gällerstedt B 23/8-8 1/3160 0 26,5 CC 40,48 50'
Mats Gällerstedt U 27/9-8 4/2160 5 25,6 CC 25,13 60'
Mats Gällerstedt Sä 13/10-6 5/2240 0 26,3 Cc 37,93 50'
Mats Gällerstedt U 13/12-7 2/2220v 4 27,0 cc 18,02 50'

Uppf: Domeij Tomas & Asplund Tina
Äg: Domeij Tomas & Lennart, Asplund Tina
Grön, vita sidor och axelparti; svart

U Mats Gällerstedt

TANGEN MINTO (NO) 2200:1 23,7M 22,2AK Total: 25 14-2-1 2.562.110

10 6,sv.h.e Bork Odin - 24: 9 1-2-0 23,7 111.151 23: 0 0-0-0 
Tangen Mina e Lome Kongen Frode Hamre Sö 20/7-8 2609 4 23,6a – – 35,11 -

Frode Hamre Mo 27/7-8 2140 0 25,0a – – 6,67 -
Tom Erik Solberg Bj 27/8-6 1609 2 22,2a – – 2,62 -
Frode Hamre Sö 21/9-5 2180 0 24,0g – – 4,04 -
Tom Erik Solberg Br 28/9-7 2660 ug – – 39,77 -

Uppf: Nilsen Jörn Gunnar, Norge
Äg: Stall Sedin HB, Arnäsvall
Svart, vit/gula hängslen; svart

Sä Björn Karlsson

GORM 2200:2 *21,6K 20,8AK 22,8M Total: 49 20-10-3 1.873.114

11 8,svbr.h.e Dotterud Teddy - 24: 6 1-1-0 22,3 147.700 23: 2 0-1-0 30.000
Moe Sigyn e Elding Sandra Eriksson U 27/9-8 3/2180 4 24,5 Cc 7,29 60'

Sandra Eriksson B 23/10-5 1/1640 2 22,3 Cc 12,08 60'
Sandra Eriksson B* 9/11-6 3/2160 0 24,8 CC 50,94 200'
Ulf Ohlsson U 15/11-8 2/2180 4 25,3 cc 13,91 50'
Sandra Eriksson Ul 14/12-6 2120 1 25,6a – – 4,90 -

Uppf: Johansson Peter, Harads
Äg: Countess AB, Luleå
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

SUNDBO KOMET 2200:3 24,0K 24,1AK *25,2M Total: 95 24-11-12 1.486.300

12 8,svbr.v.e Sundbo Kravall - 24: 14 5-1-3 24,0 306.50023: 14 4-2-1 25,6 243.800
Vaerstina e Lome Elden Saga Laursen B 26/9-5m 1/2140 d kubag cC 3,49 125'

Saga Laursen Ös 25/10-5m 2/2200 3 25,9 cC 4,61 75'
Tom Erik Solberg U 15/11-8 2/2160 5 26,1g cC 21,84 50'
Robert Skoglund Ös 7/12-4 1/2160 3 26,5 cc 19,00 100'
Robert Skoglund U 13/12-7 4/2220v 1 26,5 cc 4,83 50'

Uppf: Sundbo El AB, Söderhamn
Äg: Sundbo El AB, Bylund M & Frunck J
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Robert Skoglund)

FORSPÄRLA 2200:4 22,8K 21,5AK 23,3M Total: 145 16-26-14 1.867.300

13 13,svbr.s.e Hallsta Lotus - 24: 8 0-0-1 24,9 50.800 23: 12 0-2-0 22,8 154.400
Elda E. e Elding Jan Norberg U 9/8-7 1/2200 5 25,3 CC 87,67 100'

Micael Melander H 7/9-5 5/2140 0 25,3ag CC 62,24 300'
Jan Norberg U 27/9-8 1/2180 6 24,9 CC 70,85 60'
Hanna Gustafsson Sk 4/12-2 1/2220v 5 28,3 cc 33,82 40'
Hanna Gustafsson U 13/12-7 1/2220v 3 26,9 cc 12,61 50'

Uppf: Ekebjörk Elisabet, Ramvik
Äg: Gustavsson Jan & Gustafsson Desiree
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

Sk Jan Norberg (Jan Gustavsson)

DON VIKING 2200:5 22,1K 21,6AK 23,3M Total: 160 34-26-20 3.088.708

14 15,br.v.e Järvsöviking - 24: 16 1-2-1 24,4 182.900 23: 8 0-0-2 24,6 52.900
Donnan e Gyllfen Susanne H Osterling Sä 13/10-6 1/2260 1 24,4 CC 33,98 50'

Lena Fritz Ös 25/10-5m 1/2200 0 27,2 CC 2,94 75'
Susanne H Osterling U 15/11-8 1/2180 d ug cc 45,52 50'
Ulf Ohlsson S 27/11-9 10/2140 0 28,2a cc 100,04 80'
Susanne H Osterling U 13/12-7 3/2220v 6 27,4 cc 26,37 50'

Uppf: Oskarsson Anneli, Vindeln
Äg: Donnans Hästar KB, Vindeln
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Stefan Dellbro)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-4 V5-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

8 UMÅKER

3-åriga och äldre svenska och norska kallblodiga lägst 225.001 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 620.001 kr, 40 m vid 930.001 kr, 60 m vid 1.386.900 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.272140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Lappbarrys lopp

PER JO 2140:1 *25,8K 26,3AK 28,1M Total: 57 5-4-9 407.800

1 8,mbr.v.e Klack Jo - 24: 16 1-1-1 28,1 79.400 23: 16 3-3-1 25,8 203.500
Trollvalla e Troll Jahn Robert Skoglund Sä 29/7-6 3/2160 d vÄndg cC 15,47 50'

Robert Skoglund B 26/9-9 2/2140 d uag cc 100,94 60'
Ulf Ohlsson H 8/10-4 1/2160 0 28,9g cc 27,44 25'
Robert Skoglund Sä 20/10-4 3/2140 0 35,7g cC 44,29 25'
John Östman Ös 27/11-7 10/1640 8 28,2a cc 28,73 25'

Uppf: Persson Per-Gunnar, Järvsö
Äg: Grafström Benny, Sundsvall
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

B John Östman (Robert Skoglund)

KRUSON 2140:2 24,8M 27,2AM Total: 62 7-8-6 604.000

2 7,mbr.v.e Krusen - 24: 22 1-4-3 24,8 266.80023: 16 3-3-1 27,0 210.200
Mimi Viktoria e Moe Odin Wiktor Kylin-Blom D 30/9-4 5/2140 3 27,6 cc 6,75 25'

Wiktor Kylin-Blom Sä 20/10-4 1/2140 5 27,5 CC 6,06 25'
Nathalie Edlund Ös 25/10-5m 1/2160 2 27,5 cc 35,00 75'
Ulf Ohlsson B 9/11-4 5/2640 5 27,8 cc 17,47 100'
Wiktor Kylin-Blom Bs 13/12-8 1/2140 4 27,5 cc 9,81 40'

Uppf: von Krusenstierna Michael&Bergström C
Äg: von Krusenstierna Michael&Bergström C
Blå, svart axelp,lodr.fält o ärm; svart

H Wiktor Kylin-Blom

TVERDALS TRIPPEL* (NO) 2140:3 *26,2M *25,1AK Total: 69 17-10-5 584.158

3 7,sv.v.e Briskeby Philip - 24: 19 2-2-1 26,2 145.717 23: 16 3-2-1 28,2 118.668
Tverdalsjora e Mörtvedt Jerkeld Atle Eggan Oa 4/11-5 2300 3 29,8a – – 6,48 -

Atle Eggan Oa 10/11-1 1740 0 27,8 – – 52,00 -
Oskar Kylin Blom Ro 22/11-4 9/2140 2 27,5a cc 8,73 40'
Magnus Jakobsson F 30/11-8 3/2160 1 26,2 cc 4,70 25'
Ole Johan Östre Ro 8/12-9 5/1640 1 25,1a cc 1,91 40'

Uppf: Gunnesmo Harald, Norge
Äg: Gunnesmo Harald, Norge
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

* Mats E Djuse (Stian Eilefsen)

OLSIMS ARNE 2140:4 26,1M 26,6AM Total: 134 9-9-14 602.539

4 11,sv.v.e Lome Kongen - 24: 19 1-1-0 26,1 82.100 23: 17 0-3-2 26,1 69.939
Midsommarbruden e Järvsöfaks Tamara Skutnabb Ös 11/9-7m 3/2140 d 5g cc 5,86 10'

Ulf Eriksson B 26/9-9 13/2140 0 27,5a cc 116,55 60'
Stefan Edin H 8/10-6 4/2660 7 34,3g cc 63,64 25'
Victor Karlsson B 6/12-3 2/2140 6 29,9a cc 126,31 30'
Krister Söderholm U 13/12-7 1/2180v 5 28,9 cc 71,06 50'

Uppf: Andersson Leif & Zetterberg Agneta
Äg: Jonsson Magnus O, Indal
Blå, gula sömmar; blå

B Krister Söderholm (Magnus O Jonsson)

ELDAR 2140:5 27,1K 27,1AM 27,9M Total: 78 7-4-8 446.600

5 8,mbr.v.e Bork Odin - 24: 25 1-1-4 27,1 130.500 23: 15 0-0-1 28,5 62.100
Elda E. e Elding Emma Jonsson U 27/10-8 5/2180 3 27,9 cc 87,44 50'

Emma Jonsson U 8/11-3 2/1640 0 29,5g cc 8,89 25'
Emma Jonsson U 24/11-1 1/2180v 3 28,7g cc 3,22 10'
Emma Jonsson Sk 4/12-2 1/2160v 1 30,2 cc 19,55 40'
Emma Jonsson U 13/12-7 2/2160v 7 29,9g cc 9,58 50'

Uppf: Ekebjörk Elisabet, Ramvik
Äg: Jonsson Emma, Umeå
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Emma Jonsson)

LILL ELDEN 2160:1 25,6M 25,1AM Total: 89 7-12-5 642.500

6 8,br.v.e Lome Elden - 24: 19 1-1-0 26,1 116.200 23: 18 3-2-1 25,6 134.700
Samantha Fax e Järvsöfaks Robert Kärrman H 15/9-4 1/2640 4 28,3 cc 26,03 25'

Robert Kärrman D 30/9-4 6/2140 4 27,7 cc 14,48 25'
Robert Kärrman Sä 20/10-4 1/2160 6 26,9 cc 38,55 25'
Robert Kärrman U 8/11-3 8/1660 0 27,2 cc 46,70 25'
Robert Kärrman U 13/12-7 2/2180v 0 29,2 cc 27,83 50'

Uppf: Pettersson Eva, Vallsta
Äg: Kärrman Robert & T, Sundström R
Svart, turkosa hängslen; svart

U Robert Kärrman

GULI STELLA 2160:2 25,9M 26,0AK Total: 132 3-10-11 635.900

7 10,svbr.s.e Moe Odin - 24: 16 0-0-2 26,5 62.500 23: 16 1-1-0 26,6 93.600
Åsa Stina e Åsajerven Per Gustafsson Sk 25/8-6 1/2180n 0 31,0 cc 13,94 10'

Mika Forss Sk 9/9-3 3/2160 6 27,2 cc 59,02 40'
Leif Eriksson Bo 17/11-8 8/2140 0 32,6a cc 33,17 50'
Malin Viklund Sk 4/12-2 2/2180v 3 29,8 cc 129,76 40'
Malin Viklund U 13/12-7 3/2180v 8 29,1 cc 47,92 50'

Uppf: Andersson F & HB Anderssons Hästar
Äg: Stall DaLe HB & Dalbäck Karina
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

Sk Malin Viklund (Lena Dahlbäck)

FYRKRAFS 2160:3 26,1M *27,8AM Total: 63 9-6-5 697.100

8 6,svbr.v.e Tekno Odin - 24: 13 0-0-1 26,8 43.400 23: 15 5-1-2 26,2 317.500
Mjölner Stilig e Elding Ulf Eriksson Sk 13/8-7 1/2160 7 26,9 cc 11,84 30'

Stefan Johansson U 27/9-8 2/2140 0 29,0g Cc 85,85 60'
Jens Eriksson Sä 13/10-6 1/2200 d ug cc 27,78 50'
Jens Eriksson Bo 17/11-8 12/2140 0 31,8a cc 10,48 50'
Jens Eriksson Sk 4/12-2 7/2180v 0 30,9g cc 11,94 40'

Uppf: Holmgren High Speed Logistics AB
Äg: Travtränare Jens Eriksson AB, m fl
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson

KÄLLSJÖVIKING 2180:1 23,9M 23,6AM Total: 92 17-16-9 1.314.650

9 9,svbr.v.e Järvsöviking - 24: 11 0-1-2 25,0 97.000 23: 12 2-1-2 24,2 166.500
Kvitheims Karin e H.G.Balder Mats Gällerstedt Sk 13/8-7 1/2200 3 25,0 CC 7,69 30'

Mats Gällerstedt B 23/8-8 1/3160 0 26,5 CC 40,48 50'
Mats Gällerstedt U 27/9-8 4/2160 5 25,6 CC 25,13 60'
Mats Gällerstedt Sä 13/10-6 5/2240 0 26,3 Cc 37,93 50'
Mats Gällerstedt U 13/12-7 2/2220v 4 27,0 cc 18,02 50'

Uppf: Domeij Tomas & Asplund Tina
Äg: Domeij Tomas & Lennart, Asplund Tina
Grön, vita sidor och axelparti; svart

U Mats Gällerstedt

TANGEN MINTO (NO) 2200:1 23,7M 22,2AK Total: 25 14-2-1 2.562.110

10 6,sv.h.e Bork Odin - 24: 9 1-2-0 23,7 111.151 23: 0 0-0-0 
Tangen Mina e Lome Kongen Frode Hamre Sö 20/7-8 2609 4 23,6a – – 35,11 -

Frode Hamre Mo 27/7-8 2140 0 25,0a – – 6,67 -
Tom Erik Solberg Bj 27/8-6 1609 2 22,2a – – 2,62 -
Frode Hamre Sö 21/9-5 2180 0 24,0g – – 4,04 -
Tom Erik Solberg Br 28/9-7 2660 ug – – 39,77 -

Uppf: Nilsen Jörn Gunnar, Norge
Äg: Stall Sedin HB, Arnäsvall
Svart, vit/gula hängslen; svart

Sä Björn Karlsson

GORM 2200:2 *21,6K 20,8AK 22,8M Total: 49 20-10-3 1.873.114

11 8,svbr.h.e Dotterud Teddy - 24: 6 1-1-0 22,3 147.700 23: 2 0-1-0 30.000
Moe Sigyn e Elding Sandra Eriksson U 27/9-8 3/2180 4 24,5 Cc 7,29 60'

Sandra Eriksson B 23/10-5 1/1640 2 22,3 Cc 12,08 60'
Sandra Eriksson B* 9/11-6 3/2160 0 24,8 CC 50,94 200'
Ulf Ohlsson U 15/11-8 2/2180 4 25,3 cc 13,91 50'
Sandra Eriksson Ul 14/12-6 2120 1 25,6a – – 4,90 -

Uppf: Johansson Peter, Harads
Äg: Countess AB, Luleå
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

SUNDBO KOMET 2200:3 24,0K 24,1AK *25,2M Total: 95 24-11-12 1.486.300

12 8,svbr.v.e Sundbo Kravall - 24: 14 5-1-3 24,0 306.50023: 14 4-2-1 25,6 243.800
Vaerstina e Lome Elden Saga Laursen B 26/9-5m 1/2140 d kubag cC 3,49 125'

Saga Laursen Ös 25/10-5m 2/2200 3 25,9 cC 4,61 75'
Tom Erik Solberg U 15/11-8 2/2160 5 26,1g cC 21,84 50'
Robert Skoglund Ös 7/12-4 1/2160 3 26,5 cc 19,00 100'
Robert Skoglund U 13/12-7 4/2220v 1 26,5 cc 4,83 50'

Uppf: Sundbo El AB, Söderhamn
Äg: Sundbo El AB, Bylund M & Frunck J
Svart, vita staplar; vit

B Ulf Ohlsson (Robert Skoglund)

FORSPÄRLA 2200:4 22,8K 21,5AK 23,3M Total: 145 16-26-14 1.867.300

13 13,svbr.s.e Hallsta Lotus - 24: 8 0-0-1 24,9 50.800 23: 12 0-2-0 22,8 154.400
Elda E. e Elding Jan Norberg U 9/8-7 1/2200 5 25,3 CC 87,67 100'

Micael Melander H 7/9-5 5/2140 0 25,3ag CC 62,24 300'
Jan Norberg U 27/9-8 1/2180 6 24,9 CC 70,85 60'
Hanna Gustafsson Sk 4/12-2 1/2220v 5 28,3 cc 33,82 40'
Hanna Gustafsson U 13/12-7 1/2220v 3 26,9 cc 12,61 50'

Uppf: Ekebjörk Elisabet, Ramvik
Äg: Gustavsson Jan & Gustafsson Desiree
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

Sk Jan Norberg (Jan Gustavsson)

DON VIKING 2200:5 22,1K 21,6AK 23,3M Total: 160 34-26-20 3.088.708

14 15,br.v.e Järvsöviking - 24: 16 1-2-1 24,4 182.900 23: 8 0-0-2 24,6 52.900
Donnan e Gyllfen Susanne H Osterling Sä 13/10-6 1/2260 1 24,4 CC 33,98 50'

Lena Fritz Ös 25/10-5m 1/2200 0 27,2 CC 2,94 75'
Susanne H Osterling U 15/11-8 1/2180 d ug cc 45,52 50'
Ulf Ohlsson S 27/11-9 10/2140 0 28,2a cc 100,04 80'
Susanne H Osterling U 13/12-7 3/2220v 6 27,4 cc 26,37 50'

Uppf: Oskarsson Anneli, Vindeln
Äg: Donnans Hästar KB, Vindeln
Orange, svart axelparti och ärm; sva

U Ove A Lindqvist (Stefan Dellbro)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-4 V5-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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PRISUTDELARE Annika Gällerstedt.

Avtackning av Don Viking sker efter lopp 8.
Priser delas ut till ägare, tränare och skötare.
Vi välkomnar publiken ut  för att tacka och 
hylla Don Viking för sin fantastiska karriär.

ENTRÉ: FÖRKÖP 100:-
på wintertrotclassic.se t.o.m. 24/12.

Svensk Travsports Årskort gäller.Svensk Travsports Årskort gäller.
25/12 kostar entrébiljetterna 150:-25/12 kostar entrébiljetterna 150:-

Går att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.seGår att köpa i entrén eller på wintertrotclassic.se
Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.Barn under 18 år fri entré i målsmans sällskap.
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NORRMASKINER

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 UMÅKER

3-åriga och äldre 50.000 - 190.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.502140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Norrmaskiners lopp

ANNUNCIO HELVIN 2140:1 14,4AK 15,5M 15,7AM Total: 23 4-2-3 166.300

1 4,ljbr.h.e Nuncio - 24: 17 2-2-3 14,4a 133.80023: 6 2-0-0 19,3a 32.500
Mombasa Bi e Supergill Robert Skoglund Sä 20/10-7 1/2140 0 20,9g cc 10,37 25'

Robert Skoglund U 27/10-4 4/2140 0 17,1a cc 32,48 35'
Robert Skoglund U 8/11-9 3/2140 1 16,2a cc 41,58 25'
John Östman Ös 27/11-4 6/2140 0 17,1a cc 6,18 25'
Robert Skoglund Sk 4/12-3 1/2140v 1 16,4a cc 18,67 30'

Uppf: Societa' Agricola Helvin Horse SRLS,IT
Äg: Frunck Johanna & Anna-Karin
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Robert Skoglund)

POMMAC W.F. 2140:2 *15,1AM 15,9L Total: 17 4-1-0 147.500

2 4,br.v.e Kadett C.D. - 24: 10 2-1-0 15,1a 79.500 23: 7 2-0-0 17,1a 68.000
Prestige W.F. e Igor November Hanna Olofsson Bo 5/8-6 1/2140 d 12g cc 9,38 30'

Jenny Engfors Bo 26/10-9 10/2140 2 15,7a cc 7,15 15'
Hanna Olofsson Bo 1/11-2 2/2140 1 15,1a cc 5,59 25'
Jenny Engfors B* 9/11-5 12/2640 7 15,9 cc 192,88 110'
Hanna Olofsson Bo 29/11-7 2/2140 d vÄndag cc 1,79 25'

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Tandl P Skogh AB &Travtr H Olofsson AB
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Bo Jenny Engfors (Hanna Olofsson)

DUKE 2140:3 15,0AM *16,8M Total: 11 1-3-0 136.313

3 3,br.v.e Maharajah - 24: 8 1-1-0 15,0a 66.500 23: 3 0-2-0 15,5a 69.813
Quick Emotion e Credit Winner Petter Karlsson Ö 3/10-8 3/2100 6 15,3a Cc 50,20 25'

Mika Forss U 27/10-3 1/2140 1 16,8 Cc 2,31 15'
Ulf Ohlsson U 8/11-9 2/2140 2 16,4ag Cc 2,61 25'
Marcus Lilius U 15/11-3 8/2140 4 15,0a Cc 21,59 70'
Taneli Säde U 13/12-5 2/2140v 6 18,0a cc 4,88 25'

Uppf: Dream Lover AB (Sjunnesson J), m fl
Äg: Royal Dukes Stable (Irri Jonna)
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Jonna Irri)

DIAMOND KRONOS 2140:4 15,2AM *15,8M Total: 7 3-0-2 148.700

4 5,mbr.v.e Ready Cash - 24: 1 0-0-1 16,7a 10.000 23: 2 0-0-1 15,2a 24.500
Rhythm Kronos e Viking Kronos Ulf Ohlsson Rä 11/22-7 2/2140 6 17,1ag cc 2,08 22'

Erik Adielsson S 3/23-8 2/2140 4 15,2a cc 8,37 80'
Ulf Ohlsson Bs 3/23-4 11/2640 3 16,8a cc 2,58 25'
Sandra Eriksson Bo 26/10-k 3/2140 k 18,8 – – gdk -
Sandra Eriksson Sk 4/12-3 5/2140v 3 16,7a cc 2,89 30'

Uppf: Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien
Äg: Johansson Kjell, m fl
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

GAME OF TROT 2140:5 13,8AK 15,6M *16,2AM Total: 20 2-5-3 179.655

5 4,br.v.e Maharajah - 24: 17 2-3-3 13,8a 144.155 23: 3 0-2-0 35.500
Uma Gio e Donato Hanover John Östman D 30/9-2 9/2160 3 15,6 cc 29,80 25'

Jens Eriksson Sä 13/10-8 3/2140 0 16,4g cc 13,96 50'
John Östman U 27/10-4 11/2140 2 16,5a cc 29,54 35'
Susanne H Osterling Ös 27/11-4 4/2140 1 16,2a cc 4,32 25'
Ove A Lindqvist Ös* 7/12-8 6/2640 0 17,6a cc 29,56 110'

Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta
Äg: Team Game of Trot
*Gul/svart, rutig, gult axelp; röd

Sä John Östman (Lennart Frölander)

NORDIC BEAUTI* (NO) 2140:6 15,0AM Total: 8 3-0-0 82.243

6 3,br.s.e Readly Express - 24: 8 3-0-0 15,0a 82.243 23: 0 0-0-0 
Personal Hanover e Yankee Glide Nicklas Korfitsen Bj 22/8-3 2100 4 15,4a – – 7,20 -

Magnus A Djuse Bj 7/9-5 2100 0 uag – – 23,09 -
Nicklas Korfitsen Ål 24/9-1 2140 d 0ag – – 3,36 -
Jens Eriksson Bo 29/11-7 3/2140 1 17,5a cc 6,46 25'
Ville Pohjola Ul 14/12-10 2120 5 16,5a – – 6,70 -

Uppf: Nordic Horse Farm AB, Bohus
Äg: Juusola Toni, Finland
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Bo Jens Eriksson (Janita Luttunen)

NIEDERMAYER S.BOKO 2140:7 *14,6AM *15,5M Total: 16 3-1-3 137.304

7 4,ljbr.h.e Southwind Frank - 24: 16 3-1-3 14,6a 137.304 23: 0 0-0-0 
Astrid Wibb e Viking Kronos Ulf Ohlsson Bo 30/8-6 1/2160 1 15,5 CC 10,22 25'

Roni Paldan To 22/9-2 2100 1 14,6a – – 3,10 -
Roni Paldan Bo 5/10-4 5/2640 0 16,6a CC 2,93 75'
Ulf Ohlsson Bo 29/11-7 1/2140 3 17,9a cc 6,73 25'
Antero Heinonen Bo 11/12-7 3/2140 0 19,4a cc 2,55 25'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Valley Media OY, Finland
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Petri Salmela)

MY TIME TO SHINE 2140:8 16,4AM 16,2M Total: 12 2-2-1 106.900

8 5,br.v.e Ken Warkentin - 24: 9 1-2-1 16,4a 87.400 23: 0 0-0-0 
Odessa Face e From Above Mikael M Andersson Sä 2/9-3 12/2140 4 17,1a cc 9,66 25'

Mikael M Andersson Bs 13/9-4 5/2140 5 16,4ag cc 16,54 25'
Rauno Pöllänen B 9/11-2 4/2140 5 16,6g cc 24,62 35'
Mikael M Andersson Ös 20/11-2 7/2140n 1 16,8a cc 3,45 25'
Mikael M Andersson U 13/12-2 11/2140v 2 17,4a cc 1,76 25'

Uppf: Andersson Mikael M & Wimark Kristina
Äg: Andersson Mikael M, Matfors
Svart, silver/blå, ärmbindel; svart

B Mikael M Andersson

SHOWMETHECASH 2140:9 *13,4AK 15,4M 13,9AM Total: 22 2-3-4 187.300

9 5,br.v.e Infinitif - 24: 9 1-0-1 13,4a 57.000 23: 10 0-3-3 13,9a 90.800
Mellby Darling e Ken Warkentin Petter Lundberg B 23/8-6 5/2160 7 15,4 CC 48,23 50'

Petter Lundberg Rä 9/9-8 8/1640 1 13,4a CC 1,64 10'
Petter Lundberg Ro 23/9-8 8/2140 4 15,0a CC 47,89 30'
Petter Lundberg F 11/10-9 1/2140 4 15,5 CC 9,15 30'
Petter Lundberg Ro 28/10-5 3/2640 3 16,7g CC 14,36 40'

Uppf: Lundberg Petter, Heby
Äg: Söderberg Thomas & Lundberg Petter
Svart, guld vinkel och axelklaffar; sva

G Petter Lundberg

GLOBAL FESTIVAL 2140:10 14,3AK *16,5M 14,7AM Total: 11 2-3-0 159.000

10 3,mbr.v.e Scarlet Knight - 24: 11 2-3-0 14,3a 159.00023: 0 0-0-0 
Stirling Cheer e Yankee Glide Ulf Ohlsson Bo 5/10-2 7/2140 6 15,5a cc 16,14 40'

Jan Norberg U 11/10-4 4/2140 2 16,2a cc 10,20 40'
Jan Norberg U 27/10-4 5/2140 1 16,5a cc 5,65 35'
Jan Norberg U 15/11-10 3/1640 4 14,3a cc 11,14 25'
Lucas H Vikström U 13/12-5 1/2140v 4 17,8a cc 5,30 25'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Hästbussen i Umeå AB, Umeå
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Anna Näslund)

R.K.DYNAMIT 2140:11 *13,8AK *16,5M 15,6AM Total: 22 3-1-1 171.294

11 4,mbr.v.e Raja Mirchi - 24: 13 2-0-0 13,8a 80.30023: 9 1-1-1 15,2a 90.994
Zimba Boko e Yankee Glide Viktor Svanstedt B 14/9-7 9/1640 1 13,8a Cc 2,22 10'

Robert Dunder U 27/9-7 2/2140 7 16,9a Cc 7,48 60'
Örjan Kihlström Ro 8/10-7 8/1640 1 14,6a Cc 12,75 30'
Mats E Djuse B 17/10-6 7/2640 6 16,9a Cc 8,38 30'
Ludwig Wickman U 13/12-5 4/2140v 0 18,2a cc 3,38 25'

Uppf: Ryka Invest AB, Eskilstuna
Äg: JAB Logistic AB, Göteborg
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

ELECTRICAL W.F. 2140:12 *15,4AK *15,9K 15,7AM Total: 17 3-2-3 159.800

12 4,mbr.v.e Make it Happen - 24: 11 2-2-2 15,4a 83.800 23: 6 1-0-1 17,2a 76.000
Electra W.F. e Smok'n Lantern Hanna Olofsson Bo 22/8-8 12/2140 0 18,9ag CC 6,11 25'

Hanna Olofsson Bo 13/9-9 1/1640 d 1g cc 2,32 10'
Hanna Olofsson Bo 18/10-10 6/1640 1 15,4a CC 2,46 10'
Tatu Ek Bo 26/10-1 2/1640 1 15,9 cc ejsp 15'
Hanna Olofsson Sk 4/12-3 11/2140v 4 17,0a cc 12,34 30'

Uppf: Wikstén Madelene, Boden
Äg: Travtränare Hanna Olofsson AB, Boden
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27TOP 7 V75-5 V5-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE

Umåker.indd   Custom V 8Umåker.indd   Custom V 8 2024-12-18   15:142024-12-18   15:14

CHANSVÄRDERING 1-4-9-6



38 39

NORRMASKINER

RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

9 UMÅKER

3-åriga och äldre 50.000 - 190.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 17.502140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Norrmaskiners lopp

ANNUNCIO HELVIN 2140:1 14,4AK 15,5M 15,7AM Total: 23 4-2-3 166.300

1 4,ljbr.h.e Nuncio - 24: 17 2-2-3 14,4a 133.80023: 6 2-0-0 19,3a 32.500
Mombasa Bi e Supergill Robert Skoglund Sä 20/10-7 1/2140 0 20,9g cc 10,37 25'

Robert Skoglund U 27/10-4 4/2140 0 17,1a cc 32,48 35'
Robert Skoglund U 8/11-9 3/2140 1 16,2a cc 41,58 25'
John Östman Ös 27/11-4 6/2140 0 17,1a cc 6,18 25'
Robert Skoglund Sk 4/12-3 1/2140v 1 16,4a cc 18,67 30'

Uppf: Societa' Agricola Helvin Horse SRLS,IT
Äg: Frunck Johanna & Anna-Karin
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

B Mats E Djuse (Robert Skoglund)

POMMAC W.F. 2140:2 *15,1AM 15,9L Total: 17 4-1-0 147.500

2 4,br.v.e Kadett C.D. - 24: 10 2-1-0 15,1a 79.500 23: 7 2-0-0 17,1a 68.000
Prestige W.F. e Igor November Hanna Olofsson Bo 5/8-6 1/2140 d 12g cc 9,38 30'

Jenny Engfors Bo 26/10-9 10/2140 2 15,7a cc 7,15 15'
Hanna Olofsson Bo 1/11-2 2/2140 1 15,1a cc 5,59 25'
Jenny Engfors B* 9/11-5 12/2640 7 15,9 cc 192,88 110'
Hanna Olofsson Bo 29/11-7 2/2140 d vÄndag cc 1,79 25'

Uppf: WF Förvaltning AB, Boden
Äg: Tandl P Skogh AB &Travtr H Olofsson AB
Silver, mblå axelparti och staplar; silver

Bo Jenny Engfors (Hanna Olofsson)

DUKE 2140:3 15,0AM *16,8M Total: 11 1-3-0 136.313

3 3,br.v.e Maharajah - 24: 8 1-1-0 15,0a 66.500 23: 3 0-2-0 15,5a 69.813
Quick Emotion e Credit Winner Petter Karlsson Ö 3/10-8 3/2100 6 15,3a Cc 50,20 25'

Mika Forss U 27/10-3 1/2140 1 16,8 Cc 2,31 15'
Ulf Ohlsson U 8/11-9 2/2140 2 16,4ag Cc 2,61 25'
Marcus Lilius U 15/11-3 8/2140 4 15,0a Cc 21,59 70'
Taneli Säde U 13/12-5 2/2140v 6 18,0a cc 4,88 25'

Uppf: Dream Lover AB (Sjunnesson J), m fl
Äg: Royal Dukes Stable (Irri Jonna)
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Jonna Irri)

DIAMOND KRONOS 2140:4 15,2AM *15,8M Total: 7 3-0-2 148.700

4 5,mbr.v.e Ready Cash - 24: 1 0-0-1 16,7a 10.000 23: 2 0-0-1 15,2a 24.500
Rhythm Kronos e Viking Kronos Ulf Ohlsson Rä 11/22-7 2/2140 6 17,1ag cc 2,08 22'

Erik Adielsson S 3/23-8 2/2140 4 15,2a cc 8,37 80'
Ulf Ohlsson Bs 3/23-4 11/2640 3 16,8a cc 2,58 25'
Sandra Eriksson Bo 26/10-k 3/2140 k 18,8 – – gdk -
Sandra Eriksson Sk 4/12-3 5/2140v 3 16,7a cc 2,89 30'

Uppf: Allev. Kronos S.R.L. Soc Agr, Italien
Äg: Johansson Kjell, m fl
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

GAME OF TROT 2140:5 13,8AK 15,6M *16,2AM Total: 20 2-5-3 179.655

5 4,br.v.e Maharajah - 24: 17 2-3-3 13,8a 144.155 23: 3 0-2-0 35.500
Uma Gio e Donato Hanover John Östman D 30/9-2 9/2160 3 15,6 cc 29,80 25'

Jens Eriksson Sä 13/10-8 3/2140 0 16,4g cc 13,96 50'
John Östman U 27/10-4 11/2140 2 16,5a cc 29,54 35'
Susanne H Osterling Ös 27/11-4 4/2140 1 16,2a cc 4,32 25'
Ove A Lindqvist Ös* 7/12-8 6/2640 0 17,6a cc 29,56 110'

Uppf: Karlsson Ove, Fjugesta
Äg: Team Game of Trot
*Gul/svart, rutig, gult axelp; röd

Sä John Östman (Lennart Frölander)

NORDIC BEAUTI* (NO) 2140:6 15,0AM Total: 8 3-0-0 82.243

6 3,br.s.e Readly Express - 24: 8 3-0-0 15,0a 82.243 23: 0 0-0-0 
Personal Hanover e Yankee Glide Nicklas Korfitsen Bj 22/8-3 2100 4 15,4a – – 7,20 -

Magnus A Djuse Bj 7/9-5 2100 0 uag – – 23,09 -
Nicklas Korfitsen Ål 24/9-1 2140 d 0ag – – 3,36 -
Jens Eriksson Bo 29/11-7 3/2140 1 17,5a cc 6,46 25'
Ville Pohjola Ul 14/12-10 2120 5 16,5a – – 6,70 -

Uppf: Nordic Horse Farm AB, Bohus
Äg: Juusola Toni, Finland
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Bo Jens Eriksson (Janita Luttunen)

NIEDERMAYER S.BOKO 2140:7 *14,6AM *15,5M Total: 16 3-1-3 137.304

7 4,ljbr.h.e Southwind Frank - 24: 16 3-1-3 14,6a 137.304 23: 0 0-0-0 
Astrid Wibb e Viking Kronos Ulf Ohlsson Bo 30/8-6 1/2160 1 15,5 CC 10,22 25'

Roni Paldan To 22/9-2 2100 1 14,6a – – 3,10 -
Roni Paldan Bo 5/10-4 5/2640 0 16,6a CC 2,93 75'
Ulf Ohlsson Bo 29/11-7 1/2140 3 17,9a cc 6,73 25'
Antero Heinonen Bo 11/12-7 3/2140 0 19,4a cc 2,55 25'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Valley Media OY, Finland
Svart, vita staplar; vit

Bo Ulf Ohlsson (Petri Salmela)

MY TIME TO SHINE 2140:8 16,4AM 16,2M Total: 12 2-2-1 106.900

8 5,br.v.e Ken Warkentin - 24: 9 1-2-1 16,4a 87.400 23: 0 0-0-0 
Odessa Face e From Above Mikael M Andersson Sä 2/9-3 12/2140 4 17,1a cc 9,66 25'

Mikael M Andersson Bs 13/9-4 5/2140 5 16,4ag cc 16,54 25'
Rauno Pöllänen B 9/11-2 4/2140 5 16,6g cc 24,62 35'
Mikael M Andersson Ös 20/11-2 7/2140n 1 16,8a cc 3,45 25'
Mikael M Andersson U 13/12-2 11/2140v 2 17,4a cc 1,76 25'

Uppf: Andersson Mikael M & Wimark Kristina
Äg: Andersson Mikael M, Matfors
Svart, silver/blå, ärmbindel; svart

B Mikael M Andersson

SHOWMETHECASH 2140:9 *13,4AK 15,4M 13,9AM Total: 22 2-3-4 187.300

9 5,br.v.e Infinitif - 24: 9 1-0-1 13,4a 57.000 23: 10 0-3-3 13,9a 90.800
Mellby Darling e Ken Warkentin Petter Lundberg B 23/8-6 5/2160 7 15,4 CC 48,23 50'

Petter Lundberg Rä 9/9-8 8/1640 1 13,4a CC 1,64 10'
Petter Lundberg Ro 23/9-8 8/2140 4 15,0a CC 47,89 30'
Petter Lundberg F 11/10-9 1/2140 4 15,5 CC 9,15 30'
Petter Lundberg Ro 28/10-5 3/2640 3 16,7g CC 14,36 40'

Uppf: Lundberg Petter, Heby
Äg: Söderberg Thomas & Lundberg Petter
Svart, guld vinkel och axelklaffar; sva

G Petter Lundberg

GLOBAL FESTIVAL 2140:10 14,3AK *16,5M 14,7AM Total: 11 2-3-0 159.000

10 3,mbr.v.e Scarlet Knight - 24: 11 2-3-0 14,3a 159.00023: 0 0-0-0 
Stirling Cheer e Yankee Glide Ulf Ohlsson Bo 5/10-2 7/2140 6 15,5a cc 16,14 40'

Jan Norberg U 11/10-4 4/2140 2 16,2a cc 10,20 40'
Jan Norberg U 27/10-4 5/2140 1 16,5a cc 5,65 35'
Jan Norberg U 15/11-10 3/1640 4 14,3a cc 11,14 25'
Lucas H Vikström U 13/12-5 1/2140v 4 17,8a cc 5,30 25'

Uppf: Global Farm AB, Nacka Strand
Äg: Hästbussen i Umeå AB, Umeå
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Anna Näslund)

R.K.DYNAMIT 2140:11 *13,8AK *16,5M 15,6AM Total: 22 3-1-1 171.294

11 4,mbr.v.e Raja Mirchi - 24: 13 2-0-0 13,8a 80.30023: 9 1-1-1 15,2a 90.994
Zimba Boko e Yankee Glide Viktor Svanstedt B 14/9-7 9/1640 1 13,8a Cc 2,22 10'

Robert Dunder U 27/9-7 2/2140 7 16,9a Cc 7,48 60'
Örjan Kihlström Ro 8/10-7 8/1640 1 14,6a Cc 12,75 30'
Mats E Djuse B 17/10-6 7/2640 6 16,9a Cc 8,38 30'
Ludwig Wickman U 13/12-5 4/2140v 0 18,2a cc 3,38 25'

Uppf: Ryka Invest AB, Eskilstuna
Äg: JAB Logistic AB, Göteborg
Svart, vitt axelparti och ärmrevär; sva

B Robert Dunder

ELECTRICAL W.F. 2140:12 *15,4AK *15,9K 15,7AM Total: 17 3-2-3 159.800

12 4,mbr.v.e Make it Happen - 24: 11 2-2-2 15,4a 83.800 23: 6 1-0-1 17,2a 76.000
Electra W.F. e Smok'n Lantern Hanna Olofsson Bo 22/8-8 12/2140 0 18,9ag CC 6,11 25'

Hanna Olofsson Bo 13/9-9 1/1640 d 1g cc 2,32 10'
Hanna Olofsson Bo 18/10-10 6/1640 1 15,4a CC 2,46 10'
Tatu Ek Bo 26/10-1 2/1640 1 15,9 cc ejsp 15'
Hanna Olofsson Sk 4/12-3 11/2140v 4 17,0a cc 12,34 30'

Uppf: Wikstén Madelene, Boden
Äg: Travtränare Hanna Olofsson AB, Boden
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27TOP 7 V75-5 V5-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

10 UMÅKER

3-åriga och äldre ston 90.000 - 650.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 260.001 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.202140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Umeå Hamn - Vinterstoet

QUEEN HÅLERYD 2140:1 *16,4M 15,2AK Total: 27 2-4-5 220.520

1 4,mbr.s.e Brillantissime - 24: 18 2-3-2 16,4 149.520 23: 9 0-1-3 16,8 71.000
Chanel Håleryd e Super Arnie Hans Christian Holm Bd 22/9-5 2100 1 16,4 – – 26,40 -

Jorma Särkiniva Bo* 5/10-10 1/2140 d vÄndg cc 75,41 150'
Hans Christian Holm Ha 2/11-6 2040 4 16,9a – – 5,36 -
Malin Viklund Sk 4/12-4 3/2140v d ug cc 27,73 40'
Tuukka Varis Ul 14/12-5 2140 0 18,0 – – 57,20 -

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

Sk John Östman (Bert Pettersson)

RUPIE 2140:2 17,9M 15,5AM Total: 13 4-2-3 164.500

2 4,mbr.s.e Ken Warkentin - 24: 11 3-2-2 17,9 146.000 23: 2 1-0-1 18,6 18.500
Credityen e Credit Winner Per Linderoth D 4/8-3 2/1640 d ug cC 3,83 30'

Per Linderoth U 9/8-5 8/2140 3 15,5a cc 21,87 30'
Per Linderoth Sä 2/9-7 11/2140 4 16,3a cc 13,37 25'
Per Linderoth U 27/9-6 5/2140 3 16,4a cC 14,56 50'
William Strand U 13/12-5 9/2140v 1 17,1a cc 6,30 25'

Uppf: Palm Lars, m fl
Äg: Andersson L. E, Strand W, Strömberg S
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

U Per Linderoth (Linn E Andersson)

LEGACY U.M. 2140:3 15,9M 14,2AM Total: 11 0-5-1 153.000

3 3,br.s.e Propulsion - 24: 11 0-5-1 15,9 153.000 23: 0 0-0-0 
Gabriella Sisu e Muscle Mass Ulf Ohlsson S 29/9-1 4/2140 0 16,5a cc 124,59 150'

Fredrik Plassen Sä 20/10-5 5/2160 4 17,1 cc 46,57 40'
Stefan Edin Bo 1/11-3 1/2160 2 17,1 cc 9,06 40'
Stefan Edin U 15/11-3 7/2140 8 20,7a cc 67,75 70'
Frida Sandberg U 13/12-5 6/2140v 2 17,5a cc 12,18 25'

Uppf: UM Stable AB, Umeå
Äg: UM Stable AB, Umeå
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

U Susanne H Osterling (Sören Lennartson)

LUCKPENNY WINE* 2140:4 15,9M 12,8AK Total: 23 1-5-4 186.000

4 4,br.s.e Maharajah - 24: 12 1-1-3 15,9 78.000 23: 11 0-4-1 16,0 108.000
Luck is Back e Scarlet Knight Fredrik Persson J 10/9-7 1/2640 0 16,7a CC 37,91 35'

Ulf Ohlsson U 15/11-10 5/1640 d uag Cc 6,65 25'
Taneli Säde U 24/11-3 1/2140v 1 16,6a cc 4,37 10'
Taneli Säde Sk 4/12-3 8/2140v 6 17,1a cc 21,94 30'
Taneli Säde U 13/12-4 1/2140v 3 15,6a cc 9,73 35'

Uppf: Martinsson Peter, Helsingborg
Äg: Peltola Riikka, Finland
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Jonna Irri)

STARDUST 2140:5 *14,8K 16,5AM *16,2M Total: 13 3-2-3 181.800

5 4,mbr.s.e S.J.'s Caviar - 24: 8 3-1-0 14,8 128.300 23: 5 0-1-3 16,8 53.500
Staro Litchi e Il Villaggio Ingvar Nyberg U 15/4-6 9/2140 7 17,5a cc 44,17 25'

Hugo Lundgren Bo 26/10-1 6/1660 5 18,4 cc ejsp 15'
Jenny Engfors Bo 1/11-4 3/1640 1 14,8 cc 28,59 25'
Petter Lundberg G 12/11-9 3/2140 1 16,2 cc 14,44 50'
Micael Melander Sk 4/12-3 2/2140v 2 16,5a cc 2,89 30'

Uppf: S Kristenssons Åkeri AB,mfl (Burman H)
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Svart, guld vinkel och axelklaffar; sva

Sk Petter Lundberg (Bert Pettersson)

TAKE CARE* (FI) 2140:6 16,6M 14,4AM Total: 42 10-1-3 230.193

6 5,svbr.s.e S.J.'s Photo - 24: 18 2-1-2 16,6 64.472 23: 23 7-0-1 16,8 152.266
Somersault e Credit Winner Esa Holopainen Jy 15/8-8 2140 0 15,3a – – 22,60 -

Esa Holopainen Ve 6/11-5 2120 0 15,8a – – 31,50 -
Hannu Korpi Fo 22/11-5 2140 1 16,8a – – 3,70 -
Hannu Korpi Ve 27/11-8 2620 0 18,5ag – – 10,40 -
Esa Holopainen Ta 15/12-5 2120 7 17,3 – – 5,00 -

Uppf: Finsk Uppfödare
Äg: Team Take Care, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

TINTO THREE 2160:1 15,2M 12,6AK Total: 43 1-8-9 389.400

7 7,mbr.s.e Broad Bahn - 24: 14 0-2-2 15,5 72.200 23: 1 0-0-1 10.000
Tintomara Hornline e Pine Chip Erik Adielsson Sk 9/9-7 5/2160 0 16,7 cc 67,66 30'

Marcus Savin U 17/9-6 2/2140 0 17,4a CC 14,34 10'
Christian Månsson U 15/11-1 4/2160 2 17,1 cc 7,45 15'
Christian Månsson U 24/11-7 3/2140v 2 16,4a cc 5,19 10'
Christian Månsson Sk 4/12-1 2/1640v 3 14,4a cc 34,92 30'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Stall Christian Månsson AB, Skellefteå
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

BLUE BELL 2160:2 14,5M 14,6AM Total: 60 8-12-8 549.800

8 10,svbr.s.e Triton Sund - 24: 14 2-2-1 15,0 109.000 23: 11 2-2-1 15,8 125.800
Kawartha Ås e Andover Hall Jessika Sidbäck Sä 2/9-9 3/2140 6 15,3 cc 136,96 75'

Stefan Edin Sä 20/9-6 2/2160 5 15,3 cc 51,39 25'
Jill Ivarsson D 30/9-7 1/2660 2 16,8 cc 9,02 25'
Jill Ivarsson Sä 13/10-8 2/2180 0 15,0 cc 43,82 50'
Stefan Edin U 27/10-7 6/2640 2 16,1a cc 77,64 35'

Uppf: Kimmerud Anneli, Överhörnäs
Äg: Kimmerud Anneli & Nyman Jan
Blå, gula sömmar; blå

Sä Krister Söderholm (Anneli Kimmerud)

SWEET AND WILD 2160:3 13,3K *11,7AK 13,8M Total: 65 5-13-8 624.952

9 7,br.s.e The Bank - 24: 17 0-4-2 14,4 131.852 23: 15 1-1-4 13,3 97.000
Onika L.B. e Credit Winner Ville Pohjola Bo 18/10-6 4/2160 7 14,9 cc 79,19 25'

Janita Luttunen Bo 26/10-4 8/2140 6 15,5a CC 7,03 15'
Ulf Ohlsson U 8/11-4 12/2140 2 15,3a cc 11,74 25'
Jens Eriksson Sk 4/12-8 2/1640v 4 15,1a cc 26,30 30'
Ville Pohjola Bo 11/12-4 12/2140 2 16,0a cc 6,84 25'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, m fl
Äg: Luttunen Janita, m fl
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Bo Jens Eriksson (Janita Luttunen)

YARA DREAM* 2160:4 15,0M 13,2AK Total: 36 10-6-4 632.822

10 6,br.s.e Yarrah Boko - 24: 20 7-3-2 15,0 461.955 23: 6 0-2-0 23,0 41.000
Trader's Dream e Garland Lobell Santtu Raitala Ta 28/9-10 2100 5 15,0 – – 10,80 -

Santtu Raitala Ko 26/10-7 2120 6 15,1 – – 24,00 -
Henri Bollström Si 21/11-9 2100 2 14,0a – – 4,30 -
Pekka Korpi Ve 30/11-11 2620 3 15,3 – – 22,60 -
Pekka Korpi La 12/12-7 2140 1 14,8a – – 4,70 -

Uppf: Shim Trotting HB, Göteborg
Äg: Talli Köyhät Kulkurit, Finland
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

* Mats E Djuse (Aleksi Kytölä)

SOCCERBOX 2160:5 14,7M 13,1AM Total: 30 9-6-4 548.000

11 5,br.s.e Uncle Lasse - 24: 13 6-1-2 14,7 289.000 23: 11 3-4-0 14,8 192.000
Postcard Hanover e Explosive Matter Magnus A Djuse U* 11/5-10 1/2140 6 13,1a cc 11,16 110'

Magnus A Djuse Bo* 15/6-8 9/2160 0 15,1 cc 14,23 110'
Jan Norberg Sk 22/6-10 8/2160 0 16,4 cc 3,91 75'
Ulf Ohlsson Bo* 5/10-10 1/2160 3 14,7 cc 31,71 150'
Ulf Ohlsson U 27/10-7 8/2640 d vÄnda cc 4,69 35'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Edström Per & Tina
Svart, vita staplar; vit

Sk Ulf Ohlsson (Per Edström)

XIMENA* 2160:6 15,4M 14,2AK Total: 36 3-3-4 264.192

12 6,br.s.e Quite Easy U.S. - 24: 14 1-1-2 15,4 71.592 23: 6 2-0-1 16,2 84.000
Global Kyanite e Varenne Santtu Raitala Fo 29/8-5 2140 2 16,3 – – 23,50 -

Iikka Nurmonen Fo 14/9-9 2160 6 15,4 – – 73,90 -
Tommi Kylliäinen Ve 25/9-4 2620 0 20,0a – – 19,20 -
Henri Bollström Ta 26/11-8 2100 0 16,0a – – 36,00 -
Sandra Eriksson Ul 14/12-5 2140 3 17,2 – – 26,90 -

Uppf: Djupdahl Madeleine, Grimeton
Äg: Establo sin Nombre, Finland
Orange, svart axelparti och ärm; sva

* Ove A Lindqvist (Aleksi Kytölä)

NIGHTINGALE 2160:7 15,1M 13,4AM Total: 29 2-4-6 361.000

13 4,br.s.e Ready Cash - 24: 15 1-2-3 15,1 171.000 23: 14 1-2-3 16,3 190.000
Moonlight Kronos e Viking Kronos Örjan Kihlström Ax 21/7-4 11/2140 d 11ag CC 34,03 50'

Sandra Eriksson U 11/10-6 11/2640 2 15,6a cc 8,32 25'
Sandra Eriksson Bo 17/11-7 11/2640 4 18,1a cc 6,86 35'
Sandra Eriksson Bo 29/11-4 10/2140 2 17,3a cc 1,95 10'
Sandra Eriksson U 13/12-4 6/2140v 1 15,4a cc 2,75 35'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

SENSITIVE TILE 2160:8 15,0L 13,0AK 16,7M Total: 22 5-3-2 389.235

14 4,mbr.s.e Trixton - 24: 11 1-2-1 15,0 186.235 23: 11 4-1-1 16,9 203.000
Pioneer Face e Raja Mirchi Jaakko Alamäki Sk 9/9-6 11/2140 7 13,4a CC 109,42 110'

Jaakko Alamäki Bo* 5/10-7 6/1640 4 13,0a CC 27,14 110'
Hanna Olofsson Bo 17/11-7 7/2640 2 18,0a CC 2,24 35'
Hanna Olofsson Sk 4/12-1 7/1640v 0 15,2a cc 2,99 30'
Hannu Torvinen Ul 14/12-5 2160 6 16,7 – – 4,80 -

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: Skogqvist Olje & Transport AB, Råneå
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

FLY BIRD FLY 2160:9 14,3K 14,6AM 15,1M Total: 66 5-10-5 413.900

15 7,svbr.s.e Bird Parker - 24: 12 1-1-0 15,1 72.600 23: 13 1-1-2 14,3 39.300
Laker O.K. e Supergill Jonas Karlsson Ly 2/7-4 7/1640 6 17,8 cc 43,80 18'

Jonas Karlsson Ly 2/7-9 5/2140 0 17,0 cc 78,88 40'
Jonas Karlsson U 27/10-3 10/2160 5 16,8 cc 102,84 15'
Jonas Karlsson U 24/11-7 4/2140v 1 15,8a cc 19,75 10'
Jonas Karlsson U 13/12-4 11/2140v 2 15,5a cc 15,06 35'

Uppf: Jondahl Katerina, Danmark
Äg: Oskarsson Marita & Anders
Mörkblå, grönt axelskärp,tvåd.ärm; blå

U Jonas Karlsson (Marita Oskarsson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-6DD-1 V5-4 V3-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

10 UMÅKER

3-åriga och äldre ston 90.000 - 650.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Tillägg 20 m vid vunna 260.001 kr
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 244.000 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.202140 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Umeå Hamn - Vinterstoet

QUEEN HÅLERYD 2140:1 *16,4M 15,2AK Total: 27 2-4-5 220.520

1 4,mbr.s.e Brillantissime - 24: 18 2-3-2 16,4 149.520 23: 9 0-1-3 16,8 71.000
Chanel Håleryd e Super Arnie Hans Christian Holm Bd 22/9-5 2100 1 16,4 – – 26,40 -

Jorma Särkiniva Bo* 5/10-10 1/2140 d vÄndg cc 75,41 150'
Hans Christian Holm Ha 2/11-6 2040 4 16,9a – – 5,36 -
Malin Viklund Sk 4/12-4 3/2140v d ug cc 27,73 40'
Tuukka Varis Ul 14/12-5 2140 0 18,0 – – 57,20 -

Uppf: Håleryd AB, Örkelljunga
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Mörkblå/blå, delad, vita sidor; mblå

Sk John Östman (Bert Pettersson)

RUPIE 2140:2 17,9M 15,5AM Total: 13 4-2-3 164.500

2 4,mbr.s.e Ken Warkentin - 24: 11 3-2-2 17,9 146.000 23: 2 1-0-1 18,6 18.500
Credityen e Credit Winner Per Linderoth D 4/8-3 2/1640 d ug cC 3,83 30'

Per Linderoth U 9/8-5 8/2140 3 15,5a cc 21,87 30'
Per Linderoth Sä 2/9-7 11/2140 4 16,3a cc 13,37 25'
Per Linderoth U 27/9-6 5/2140 3 16,4a cC 14,56 50'
William Strand U 13/12-5 9/2140v 1 17,1a cc 6,30 25'

Uppf: Palm Lars, m fl
Äg: Andersson L. E, Strand W, Strömberg S
Röd, vitt axelp,hängslen och ärmar; vit

U Per Linderoth (Linn E Andersson)

LEGACY U.M. 2140:3 15,9M 14,2AM Total: 11 0-5-1 153.000

3 3,br.s.e Propulsion - 24: 11 0-5-1 15,9 153.000 23: 0 0-0-0 
Gabriella Sisu e Muscle Mass Ulf Ohlsson S 29/9-1 4/2140 0 16,5a cc 124,59 150'

Fredrik Plassen Sä 20/10-5 5/2160 4 17,1 cc 46,57 40'
Stefan Edin Bo 1/11-3 1/2160 2 17,1 cc 9,06 40'
Stefan Edin U 15/11-3 7/2140 8 20,7a cc 67,75 70'
Frida Sandberg U 13/12-5 6/2140v 2 17,5a cc 12,18 25'

Uppf: UM Stable AB, Umeå
Äg: UM Stable AB, Umeå
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

U Susanne H Osterling (Sören Lennartson)

LUCKPENNY WINE* 2140:4 15,9M 12,8AK Total: 23 1-5-4 186.000

4 4,br.s.e Maharajah - 24: 12 1-1-3 15,9 78.000 23: 11 0-4-1 16,0 108.000
Luck is Back e Scarlet Knight Fredrik Persson J 10/9-7 1/2640 0 16,7a CC 37,91 35'

Ulf Ohlsson U 15/11-10 5/1640 d uag Cc 6,65 25'
Taneli Säde U 24/11-3 1/2140v 1 16,6a cc 4,37 10'
Taneli Säde Sk 4/12-3 8/2140v 6 17,1a cc 21,94 30'
Taneli Säde U 13/12-4 1/2140v 3 15,6a cc 9,73 35'

Uppf: Martinsson Peter, Helsingborg
Äg: Peltola Riikka, Finland
Svart, vita sidor och axelparti; svart

U Mika Forss (Jonna Irri)

STARDUST 2140:5 *14,8K 16,5AM *16,2M Total: 13 3-2-3 181.800

5 4,mbr.s.e S.J.'s Caviar - 24: 8 3-1-0 14,8 128.300 23: 5 0-1-3 16,8 53.500
Staro Litchi e Il Villaggio Ingvar Nyberg U 15/4-6 9/2140 7 17,5a cc 44,17 25'

Hugo Lundgren Bo 26/10-1 6/1660 5 18,4 cc ejsp 15'
Jenny Engfors Bo 1/11-4 3/1640 1 14,8 cc 28,59 25'
Petter Lundberg G 12/11-9 3/2140 1 16,2 cc 14,44 50'
Micael Melander Sk 4/12-3 2/2140v 2 16,5a cc 2,89 30'

Uppf: S Kristenssons Åkeri AB,mfl (Burman H)
Äg: Pettersson Bert, Skellefteå
Svart, guld vinkel och axelklaffar; sva

Sk Petter Lundberg (Bert Pettersson)

TAKE CARE* (FI) 2140:6 16,6M 14,4AM Total: 42 10-1-3 230.193

6 5,svbr.s.e S.J.'s Photo - 24: 18 2-1-2 16,6 64.472 23: 23 7-0-1 16,8 152.266
Somersault e Credit Winner Esa Holopainen Jy 15/8-8 2140 0 15,3a – – 22,60 -

Esa Holopainen Ve 6/11-5 2120 0 15,8a – – 31,50 -
Hannu Korpi Fo 22/11-5 2140 1 16,8a – – 3,70 -
Hannu Korpi Ve 27/11-8 2620 0 18,5ag – – 10,40 -
Esa Holopainen Ta 15/12-5 2120 7 17,3 – – 5,00 -

Uppf: Finsk Uppfödare
Äg: Team Take Care, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

TINTO THREE 2160:1 15,2M 12,6AK Total: 43 1-8-9 389.400

7 7,mbr.s.e Broad Bahn - 24: 14 0-2-2 15,5 72.200 23: 1 0-0-1 10.000
Tintomara Hornline e Pine Chip Erik Adielsson Sk 9/9-7 5/2160 0 16,7 cc 67,66 30'

Marcus Savin U 17/9-6 2/2140 0 17,4a CC 14,34 10'
Christian Månsson U 15/11-1 4/2160 2 17,1 cc 7,45 15'
Christian Månsson U 24/11-7 3/2140v 2 16,4a cc 5,19 10'
Christian Månsson Sk 4/12-1 2/1640v 3 14,4a cc 34,92 30'

Uppf: Easy KB, Uppsala
Äg: Stall Christian Månsson AB, Skellefteå
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson

BLUE BELL 2160:2 14,5M 14,6AM Total: 60 8-12-8 549.800

8 10,svbr.s.e Triton Sund - 24: 14 2-2-1 15,0 109.000 23: 11 2-2-1 15,8 125.800
Kawartha Ås e Andover Hall Jessika Sidbäck Sä 2/9-9 3/2140 6 15,3 cc 136,96 75'

Stefan Edin Sä 20/9-6 2/2160 5 15,3 cc 51,39 25'
Jill Ivarsson D 30/9-7 1/2660 2 16,8 cc 9,02 25'
Jill Ivarsson Sä 13/10-8 2/2180 0 15,0 cc 43,82 50'
Stefan Edin U 27/10-7 6/2640 2 16,1a cc 77,64 35'

Uppf: Kimmerud Anneli, Överhörnäs
Äg: Kimmerud Anneli & Nyman Jan
Blå, gula sömmar; blå

Sä Krister Söderholm (Anneli Kimmerud)

SWEET AND WILD 2160:3 13,3K *11,7AK 13,8M Total: 65 5-13-8 624.952

9 7,br.s.e The Bank - 24: 17 0-4-2 14,4 131.852 23: 15 1-1-4 13,3 97.000
Onika L.B. e Credit Winner Ville Pohjola Bo 18/10-6 4/2160 7 14,9 cc 79,19 25'

Janita Luttunen Bo 26/10-4 8/2140 6 15,5a CC 7,03 15'
Ulf Ohlsson U 8/11-4 12/2140 2 15,3a cc 11,74 25'
Jens Eriksson Sk 4/12-8 2/1640v 4 15,1a cc 26,30 30'
Ville Pohjola Bo 11/12-4 12/2140 2 16,0a cc 6,84 25'

Uppf: ILBOÄNGS Mark o Trav HB, m fl
Äg: Luttunen Janita, m fl
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Bo Jens Eriksson (Janita Luttunen)

YARA DREAM* 2160:4 15,0M 13,2AK Total: 36 10-6-4 632.822

10 6,br.s.e Yarrah Boko - 24: 20 7-3-2 15,0 461.955 23: 6 0-2-0 23,0 41.000
Trader's Dream e Garland Lobell Santtu Raitala Ta 28/9-10 2100 5 15,0 – – 10,80 -

Santtu Raitala Ko 26/10-7 2120 6 15,1 – – 24,00 -
Henri Bollström Si 21/11-9 2100 2 14,0a – – 4,30 -
Pekka Korpi Ve 30/11-11 2620 3 15,3 – – 22,60 -
Pekka Korpi La 12/12-7 2140 1 14,8a – – 4,70 -

Uppf: Shim Trotting HB, Göteborg
Äg: Talli Köyhät Kulkurit, Finland
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

* Mats E Djuse (Aleksi Kytölä)

SOCCERBOX 2160:5 14,7M 13,1AM Total: 30 9-6-4 548.000

11 5,br.s.e Uncle Lasse - 24: 13 6-1-2 14,7 289.000 23: 11 3-4-0 14,8 192.000
Postcard Hanover e Explosive Matter Magnus A Djuse U* 11/5-10 1/2140 6 13,1a cc 11,16 110'

Magnus A Djuse Bo* 15/6-8 9/2160 0 15,1 cc 14,23 110'
Jan Norberg Sk 22/6-10 8/2160 0 16,4 cc 3,91 75'
Ulf Ohlsson Bo* 5/10-10 1/2160 3 14,7 cc 31,71 150'
Ulf Ohlsson U 27/10-7 8/2640 d vÄnda cc 4,69 35'

Uppf: Stefan T.Z. Melander HB, Enköping
Äg: Edström Per & Tina
Svart, vita staplar; vit

Sk Ulf Ohlsson (Per Edström)

XIMENA* 2160:6 15,4M 14,2AK Total: 36 3-3-4 264.192

12 6,br.s.e Quite Easy U.S. - 24: 14 1-1-2 15,4 71.592 23: 6 2-0-1 16,2 84.000
Global Kyanite e Varenne Santtu Raitala Fo 29/8-5 2140 2 16,3 – – 23,50 -

Iikka Nurmonen Fo 14/9-9 2160 6 15,4 – – 73,90 -
Tommi Kylliäinen Ve 25/9-4 2620 0 20,0a – – 19,20 -
Henri Bollström Ta 26/11-8 2100 0 16,0a – – 36,00 -
Sandra Eriksson Ul 14/12-5 2140 3 17,2 – – 26,90 -

Uppf: Djupdahl Madeleine, Grimeton
Äg: Establo sin Nombre, Finland
Orange, svart axelparti och ärm; sva

* Ove A Lindqvist (Aleksi Kytölä)

NIGHTINGALE 2160:7 15,1M 13,4AM Total: 29 2-4-6 361.000

13 4,br.s.e Ready Cash - 24: 15 1-2-3 15,1 171.000 23: 14 1-2-3 16,3 190.000
Moonlight Kronos e Viking Kronos Örjan Kihlström Ax 21/7-4 11/2140 d 11ag CC 34,03 50'

Sandra Eriksson U 11/10-6 11/2640 2 15,6a cc 8,32 25'
Sandra Eriksson Bo 17/11-7 11/2640 4 18,1a cc 6,86 35'
Sandra Eriksson Bo 29/11-4 10/2140 2 17,3a cc 1,95 10'
Sandra Eriksson U 13/12-4 6/2140v 1 15,4a cc 2,75 35'

Uppf: AB Svensk Reklamfinans, Halmstad
Äg: SRF Stable
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

SENSITIVE TILE 2160:8 15,0L 13,0AK 16,7M Total: 22 5-3-2 389.235

14 4,mbr.s.e Trixton - 24: 11 1-2-1 15,0 186.235 23: 11 4-1-1 16,9 203.000
Pioneer Face e Raja Mirchi Jaakko Alamäki Sk 9/9-6 11/2140 7 13,4a CC 109,42 110'

Jaakko Alamäki Bo* 5/10-7 6/1640 4 13,0a CC 27,14 110'
Hanna Olofsson Bo 17/11-7 7/2640 2 18,0a CC 2,24 35'
Hanna Olofsson Sk 4/12-1 7/1640v 0 15,2a cc 2,99 30'
Hannu Torvinen Ul 14/12-5 2160 6 16,7 – – 4,80 -

Uppf: Vestmarka AB, Vinninga
Äg: Skogqvist Olje & Transport AB, Råneå
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

FLY BIRD FLY 2160:9 14,3K 14,6AM 15,1M Total: 66 5-10-5 413.900

15 7,svbr.s.e Bird Parker - 24: 12 1-1-0 15,1 72.600 23: 13 1-1-2 14,3 39.300
Laker O.K. e Supergill Jonas Karlsson Ly 2/7-4 7/1640 6 17,8 cc 43,80 18'

Jonas Karlsson Ly 2/7-9 5/2140 0 17,0 cc 78,88 40'
Jonas Karlsson U 27/10-3 10/2160 5 16,8 cc 102,84 15'
Jonas Karlsson U 24/11-7 4/2140v 1 15,8a cc 19,75 10'
Jonas Karlsson U 13/12-4 11/2140v 2 15,5a cc 15,06 35'

Uppf: Jondahl Katerina, Danmark
Äg: Oskarsson Marita & Anders
Mörkblå, grönt axelskärp,tvåd.ärm; blå

U Jonas Karlsson (Marita Oskarsson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-6DD-1 V5-4 V3-1
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 UMÅKER

3-åriga och äldre 390.000 - 890.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.432140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinterbjörken

MUSCLE MAN BOKO 2140:1 12,6AK 13,5M 13,8AM Total: 53 6-8-4 606.291

1 5,svbr.v.e Trixton - 24: 14 2-3-1 13,4a 191.400 23: 20 1-2-3 12,6a 157.250
Facile Boko e Virgill Boko Jens Eriksson U 11/10-8 6/2140 6 16,4a cc 8,96 25'

Jens Eriksson U 27/10-7 4/2640 6 16,6a cc 36,19 35'
Jens Eriksson U 8/11-4 6/2140 3 15,3a cc 16,94 25'
Jens Eriksson U 15/11-11 6/2140 2 15,4a cc 9,92 25'
Jens Eriksson U 13/12-8 4/2640v 1 16,6 cc 6,00 50'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Lundgren Ann-Christine, Skellefteå
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Ann-Christine Lundgren)

VINCENT CHERI 2140:2 12,1AK *16,2M 14,0AM Total: 54 7-7-5 518.500

2 6,br.v.e Love You - 24: 13 1-4-1 14,3a 116.000 23: 15 1-2-1 12,1a 140.300
Oops What a Face e Viking Kronos Jenny Engfors U 17/9-6 6/2140 2 15,9a cc 1,95 10'

Jan Norberg U 27/9-2 1/2160 1 16,2 cc 4,87 30'
Jan Norberg U 11/10-8 2/2140 5 16,0a cc 4,16 25'
Jan Norberg U 8/11-4 4/2140 4 15,5a cc 7,72 25'
Jan Norberg U 13/12-6 9/1640v 3 14,4a cc 6,51 25'

Uppf: Eriksson Christoffer &Dimming Ekdahl K
Äg: Hästbussen i Umeå AB, Umeå
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Anna Näslund)

A.W.'S FASTLIGHT 2140:3 14,2AM 14,1M Total: 67 9-13-1 594.300

3 7,ljbr.v.e Brad de Veluwe - 24: 13 1-2-1 16,8a 73.300 23: 11 1-2-0 15,4a 67.800
Zandra C. e Alf Palema Lisa Lindberg B 14/9-1m 2/2140 1 15,9 cc 5,77 10'

Lisa Lindberg D 30/9-1m 3/2160 2 16,1 cc 13,54 25'
Lisa Lindberg Sä 13/10-9m 2/2180 0 17,1g cc 5,30 15'
Lisa Lindberg Ös 25/10-8m 8/2160 7 17,2 cc 148,94 75'
Julia Smedman B 6/12-4m 6/2140 3 17,0a cc 8,24 30'

Uppf: Viklund Mats & Aretorn Ulla
Äg: Lindberg Lisa, Bjästa
Svart, mörkrosa fält och sidor; svart

Sä Kevin Porshage (Lisa Lindberg)

HEINEKEN BISHOP 2140:4 13,0AM 17,4M Total: 24 5-5-2 503.900

4 4,br.v.e Beer Summit - 24: 12 5-2-1 13,0a 376.00023: 12 0-3-1 15,4a 127.900
Carlos Candy e Lucky Chucky Sandra Eriksson S* 14/8-8 3/2140 2 13,0a CC 27,97 220'

Erik Adielsson Sk 9/9-8 11/2140 d 10ag CC 56,49 110'
Sandra Eriksson Bo* 5/10-7 4/1640 d kub8ag CC 10,61 110'
Sandra Eriksson B 23/10-6 11/2140 6 13,4a CC 9,01 60'
Sandra Eriksson Bo 17/11-10 6/1640 1 14,5a cc 2,00 35'

Uppf: Eriksson Tord & Bodin Maria
Äg: Bodin Maria & Eriksson Tord
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Bo Mats E Djuse (Maria Bodin)

HOTSPOT SIMONI 2140:5 13,9AM *14,9K Total: 45 12-3-6 461.485

5 5,mbr.v.e Raja Mirchi - 24: 15 5-0-1 13,9a 128.50023: 18 3-3-3 14,1a 197.985
Wink Spot e Dream Vacation Hanna Olofsson U 9/8-8 4/2140 3 13,9a CC 3,06 30'

Jenny Engfors Bo 30/8-10 4/2140 6 14,6a cc 14,93 30'
Hanna Olofsson Bo 23/9-5 6/1640 0 14,9a cc 5,02 30'
Hanna Olofsson Bo 18/10-7 6/1640 0 15,1 CC 9,76 25'
Jenny Engfors Bo 26/10-3 3/2140 1 14,9a CC 2,31 15'

Uppf: Simoni Peter, Polen
Äg: Malin Åberg Konsult AB, m fl
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

LETTHECOWBOYSRIDE 2140:6 12,6AK 15,3K 13,3AM Total: 49 4-3-10 564.300

6 6,fux.v.e Raja Mirchi - 24: 14 2-0-1 12,6a 85.300 23: 13 0-0-4 13,0a 110.300
Tiberina e Coktail Jet Erica Guldhag U 17/9-2m 3/1660 4 15,3 cc 3,24 10'

Erica Guldhag Bo 5/10-1m 7/2140 1 15,0a CC 7,07 30'
Thelma Ragnarsson U 27/10-7 12/2640 0 17,0ag cc 53,95 35'
Marcus Lilius Sk 4/12-4 5/2160v 0 17,9 cc 12,85 40'
Christian Månsson Bo 11/12-4 7/2140 3 16,0a cc 21,72 25'

Uppf: Fiding AB, Värnamo
Äg: Ragnarsson Thelma, Skellefteå
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson (Thelma Ragnarsson)

B.SACAMANO 2140:7 12,1AM 13,8M Total: 47 15-7-7 837.060

7 7,mbr.v.e Prodigious - 24: 13 3-2-3 12,1a 351.925 23: 8 3-2-0 15,0a 89.114
Westside Fancy e Gentle Star Mika Forss Bo 13/9-8 7/2640 4 16,1 Cc 2,36 35'

Sandra Eriksson Bo 5/10-8 2/2680 8 15,5 Cc 18,45 100'
Mika Forss Bo 18/10-6 1/2160 1 14,4 Cc 3,84 25'
Sandra Eriksson B* 9/11-9 8/2140 6 13,0a CC 46,89 110'
Sandra Eriksson Ul 14/12-9 3140 2 16,9 – – 3,60 -

Uppf: PJ Blood Bank Breeding AB, Uppsala
Äg: Firma Stall Sacamano, Tamminen & Harju
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

INGE B.SVÄRLIG 2140:8 12,4AK *14,4K 12,7AM Total: 69 12-6-4 762.250

8 9,mbr.v.e Zola Boko - 24: 14 5-0-0 12,6a 206.75023: 3 1-1-0 13,3a 136.000
Proud B.Linda e Lindy's Crown Jenny Engfors Bo 18/10-7 3/1640 1 14,4 cc 3,98 25'

Mats E Djuse U 27/10-10 4/1640 d uag cc 4,78 35'
Jenny Engfors B* 9/11-9 4/2140 d uag cc 35,31 110'
Petter Lundberg Bo 17/11-9 12/2140 1 15,4a cc 3,79 40'
Jenny Engfors Sk 4/12-8 7/1640v 5 15,2a cc 3,62 30'

Uppf: Källsenius Bengt-Erik & Tarin Marie
Äg: Källsenius Bengt-Erik & Stall Kul HB
Svart, guld vinkel och axelklaffar; sva

Bo Petter Lundberg (Bengt-Erik Källsenius)

M.T.RICK NASH 2140:9 *12,7AK 13,6M 13,2AM Total: 44 6-9-11 652.700

9 6,mbr.v.e Infinitif - 24: 13 0-4-4 12,9a 166.50023: 10 1-3-2 13,7a 165.500
Stunning Delight e Windsong's Legacy Ove A Lindqvist Bo 23/9-5 10/1640 2 12,9a cc 46,83 30'

Ove A Lindqvist Bo 23/9-11 2/1660 2 14,5 cc 12,32 100'
Ove A Lindqvist Bo 18/10-7 11/1640 6 14,8 cc 21,05 25'
Ove A Lindqvist Bo 17/11-9 10/2140 3 15,7a cc 19,55 40'
Ove A Lindqvist Sk 4/12-4 1/2160v 4 16,6 cc 3,12 40'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: L-N Häst HB, Skellefteå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Stefan Lundmark)

JUNO BEACH 2140:10 12,8AK 13,8M 13,5AM Total: 42 10-7-3 690.800

10 6,br.s.e Zola Boko - 24: 16 1-5-1 13,4a 123.000 23: 6 3-0-0 14,6a 81.000
Juno F. e Going Kronos Mika Forss Bo* 5/10-10 4/2160 d ug cc 13,15 150'

Henrik Svensson U 27/10-10 2/1640 d 4ag cc 27,58 35'
Sandra Eriksson Bo 17/11-9 11/2140 4 16,3a cc 8,85 40'
Susanne H Osterling Sk 4/12-8 5/1640v 1 14,6a cc 12,19 30'
Jenny Engfors Bo 11/12-3 1/2140 2 15,6a cc 3,01 25'

Uppf: Anglöw Marie & Ulf, Eriksson Sandra
Äg: Anglöw Marie &Annelie, Lindstedt Carin
Svart, vita sidor och axelparti; svart

Bo Mika Forss (Marie Anglöw)

EVERY DAY ELEGANT 2140:11 12,0AM 13,3M Total: 31 5-5-3 879.000

11 5,mbr.v.e Maharajah - 24: 5 1-1-1 13,8a 71.000 23: 13 0-0-1 12,0a 166.500
Tunika e Zola Boko Ulf Ohlsson Sk 15/7-3 4/1640n 1 13,8a Cc 7,76 30'

Ulf Ohlsson D 4/8-5 8/2160 3 13,3 Cc 15,07 50'
Ulf Ohlsson B 3/9-9 7/2640 0 15,5a Cc 20,91 40'
Marcus Lilius D 30/9-3 4/1660 0 15,8g Cc 7,76 25'
Ove A Lindqvist U 13/12-8 5/2660v 2 16,2 cc 12,43 50'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Pettersson Oscar, Överhörnäs
Svart, vita staplar; vit

Sä Ulf Ohlsson (Agneta K Näslund)

DEMIR K.M.E.* 2140:12 12,1AK 14,5M Total: 48 9-5-8 699.430

12 7,ljbr.v.e From Above - 24: 14 3-2-1 12,1a 160.630 23: 14 2-2-1 15,0a 279.800
Katanga e Avenir de See Ole Johan Östre Åo 5/10-7 2100 0 14,7a – – 50,00 -

Niko Jokela Ta 2/11-7 2100 6 14,9a – – 10,00 -
Hannu Korpi Ve 30/11-8 1620 4 14,1a – – 33,00 -
Esa Holopainen Ve 11/12-9 2120 2 13,8a – – 11,50 -
Jarmo Saarela Si 16/12-8 2100 1 13,4a – – 2,30 -

Uppf: Global Glide AB, Skövde
Äg: Talli Unelmavävyt, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-7DD-2 V5-5 V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

11 UMÅKER

3-åriga och äldre 390.000 - 890.000 kr. Körsvenskrav kat. 1. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2140 m. Autostart. 12 startande.
Pris: 100.000-50.000-29.000-17.500-11.500-9.000-5.500-4.000 kr (8 prisplacerade). Lägst 2.500 kr till alla tävlande. 
Prispengar max total: 236.500 kr. Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 18.432140 M AUTOSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Vinterbjörken

MUSCLE MAN BOKO 2140:1 12,6AK 13,5M 13,8AM Total: 53 6-8-4 606.291

1 5,svbr.v.e Trixton - 24: 14 2-3-1 13,4a 191.400 23: 20 1-2-3 12,6a 157.250
Facile Boko e Virgill Boko Jens Eriksson U 11/10-8 6/2140 6 16,4a cc 8,96 25'

Jens Eriksson U 27/10-7 4/2640 6 16,6a cc 36,19 35'
Jens Eriksson U 8/11-4 6/2140 3 15,3a cc 16,94 25'
Jens Eriksson U 15/11-11 6/2140 2 15,4a cc 9,92 25'
Jens Eriksson U 13/12-8 4/2640v 1 16,6 cc 6,00 50'

Uppf: Boko Stables Holland BV, Nederländerna
Äg: Lundgren Ann-Christine, Skellefteå
Mblå, vitt lodrätt fält; mblå

Sk Jens Eriksson (Ann-Christine Lundgren)

VINCENT CHERI 2140:2 12,1AK *16,2M 14,0AM Total: 54 7-7-5 518.500

2 6,br.v.e Love You - 24: 13 1-4-1 14,3a 116.000 23: 15 1-2-1 12,1a 140.300
Oops What a Face e Viking Kronos Jenny Engfors U 17/9-6 6/2140 2 15,9a cc 1,95 10'

Jan Norberg U 27/9-2 1/2160 1 16,2 cc 4,87 30'
Jan Norberg U 11/10-8 2/2140 5 16,0a cc 4,16 25'
Jan Norberg U 8/11-4 4/2140 4 15,5a cc 7,72 25'
Jan Norberg U 13/12-6 9/1640v 3 14,4a cc 6,51 25'

Uppf: Eriksson Christoffer &Dimming Ekdahl K
Äg: Hästbussen i Umeå AB, Umeå
Röd, vitt axelparti och ärmrevär; röd

U Jan Norberg (Anna Näslund)

A.W.'S FASTLIGHT 2140:3 14,2AM 14,1M Total: 67 9-13-1 594.300

3 7,ljbr.v.e Brad de Veluwe - 24: 13 1-2-1 16,8a 73.300 23: 11 1-2-0 15,4a 67.800
Zandra C. e Alf Palema Lisa Lindberg B 14/9-1m 2/2140 1 15,9 cc 5,77 10'

Lisa Lindberg D 30/9-1m 3/2160 2 16,1 cc 13,54 25'
Lisa Lindberg Sä 13/10-9m 2/2180 0 17,1g cc 5,30 15'
Lisa Lindberg Ös 25/10-8m 8/2160 7 17,2 cc 148,94 75'
Julia Smedman B 6/12-4m 6/2140 3 17,0a cc 8,24 30'

Uppf: Viklund Mats & Aretorn Ulla
Äg: Lindberg Lisa, Bjästa
Svart, mörkrosa fält och sidor; svart

Sä Kevin Porshage (Lisa Lindberg)

HEINEKEN BISHOP 2140:4 13,0AM 17,4M Total: 24 5-5-2 503.900

4 4,br.v.e Beer Summit - 24: 12 5-2-1 13,0a 376.00023: 12 0-3-1 15,4a 127.900
Carlos Candy e Lucky Chucky Sandra Eriksson S* 14/8-8 3/2140 2 13,0a CC 27,97 220'

Erik Adielsson Sk 9/9-8 11/2140 d 10ag CC 56,49 110'
Sandra Eriksson Bo* 5/10-7 4/1640 d kub8ag CC 10,61 110'
Sandra Eriksson B 23/10-6 11/2140 6 13,4a CC 9,01 60'
Sandra Eriksson Bo 17/11-10 6/1640 1 14,5a cc 2,00 35'

Uppf: Eriksson Tord & Bodin Maria
Äg: Bodin Maria & Eriksson Tord
Svart, gult axelparti och rött bröstb.; sv

Bo Mats E Djuse (Maria Bodin)

HOTSPOT SIMONI 2140:5 13,9AM *14,9K Total: 45 12-3-6 461.485

5 5,mbr.v.e Raja Mirchi - 24: 15 5-0-1 13,9a 128.50023: 18 3-3-3 14,1a 197.985
Wink Spot e Dream Vacation Hanna Olofsson U 9/8-8 4/2140 3 13,9a CC 3,06 30'

Jenny Engfors Bo 30/8-10 4/2140 6 14,6a cc 14,93 30'
Hanna Olofsson Bo 23/9-5 6/1640 0 14,9a cc 5,02 30'
Hanna Olofsson Bo 18/10-7 6/1640 0 15,1 CC 9,76 25'
Jenny Engfors Bo 26/10-3 3/2140 1 14,9a CC 2,31 15'

Uppf: Simoni Peter, Polen
Äg: Malin Åberg Konsult AB, m fl
Svart, grå lodr.fält, svart axelp; sv

Bo Hanna Olofsson

LETTHECOWBOYSRIDE 2140:6 12,6AK 15,3K 13,3AM Total: 49 4-3-10 564.300

6 6,fux.v.e Raja Mirchi - 24: 14 2-0-1 12,6a 85.300 23: 13 0-0-4 13,0a 110.300
Tiberina e Coktail Jet Erica Guldhag U 17/9-2m 3/1660 4 15,3 cc 3,24 10'

Erica Guldhag Bo 5/10-1m 7/2140 1 15,0a CC 7,07 30'
Thelma Ragnarsson U 27/10-7 12/2640 0 17,0ag cc 53,95 35'
Marcus Lilius Sk 4/12-4 5/2160v 0 17,9 cc 12,85 40'
Christian Månsson Bo 11/12-4 7/2140 3 16,0a cc 21,72 25'

Uppf: Fiding AB, Värnamo
Äg: Ragnarsson Thelma, Skellefteå
Svart, guld fält och guld sidor; svart

Sk Christian Månsson (Thelma Ragnarsson)

B.SACAMANO 2140:7 12,1AM 13,8M Total: 47 15-7-7 837.060

7 7,mbr.v.e Prodigious - 24: 13 3-2-3 12,1a 351.925 23: 8 3-2-0 15,0a 89.114
Westside Fancy e Gentle Star Mika Forss Bo 13/9-8 7/2640 4 16,1 Cc 2,36 35'

Sandra Eriksson Bo 5/10-8 2/2680 8 15,5 Cc 18,45 100'
Mika Forss Bo 18/10-6 1/2160 1 14,4 Cc 3,84 25'
Sandra Eriksson B* 9/11-9 8/2140 6 13,0a CC 46,89 110'
Sandra Eriksson Ul 14/12-9 3140 2 16,9 – – 3,60 -

Uppf: PJ Blood Bank Breeding AB, Uppsala
Äg: Firma Stall Sacamano, Tamminen & Harju
Svart, gula staplar; svart

Bo Sandra Eriksson

INGE B.SVÄRLIG 2140:8 12,4AK *14,4K 12,7AM Total: 69 12-6-4 762.250

8 9,mbr.v.e Zola Boko - 24: 14 5-0-0 12,6a 206.75023: 3 1-1-0 13,3a 136.000
Proud B.Linda e Lindy's Crown Jenny Engfors Bo 18/10-7 3/1640 1 14,4 cc 3,98 25'

Mats E Djuse U 27/10-10 4/1640 d uag cc 4,78 35'
Jenny Engfors B* 9/11-9 4/2140 d uag cc 35,31 110'
Petter Lundberg Bo 17/11-9 12/2140 1 15,4a cc 3,79 40'
Jenny Engfors Sk 4/12-8 7/1640v 5 15,2a cc 3,62 30'

Uppf: Källsenius Bengt-Erik & Tarin Marie
Äg: Källsenius Bengt-Erik & Stall Kul HB
Svart, guld vinkel och axelklaffar; sva

Bo Petter Lundberg (Bengt-Erik Källsenius)

M.T.RICK NASH 2140:9 *12,7AK 13,6M 13,2AM Total: 44 6-9-11 652.700

9 6,mbr.v.e Infinitif - 24: 13 0-4-4 12,9a 166.50023: 10 1-3-2 13,7a 165.500
Stunning Delight e Windsong's Legacy Ove A Lindqvist Bo 23/9-5 10/1640 2 12,9a cc 46,83 30'

Ove A Lindqvist Bo 23/9-11 2/1660 2 14,5 cc 12,32 100'
Ove A Lindqvist Bo 18/10-7 11/1640 6 14,8 cc 21,05 25'
Ove A Lindqvist Bo 17/11-9 10/2140 3 15,7a cc 19,55 40'
Ove A Lindqvist Sk 4/12-4 1/2160v 4 16,6 cc 3,12 40'

Uppf: Misty Trotting AB, Strängnäs
Äg: L-N Häst HB, Skellefteå
Orange, svart axelparti och ärm; sva

Sk Ove A Lindqvist (Stefan Lundmark)

JUNO BEACH 2140:10 12,8AK 13,8M 13,5AM Total: 42 10-7-3 690.800

10 6,br.s.e Zola Boko - 24: 16 1-5-1 13,4a 123.000 23: 6 3-0-0 14,6a 81.000
Juno F. e Going Kronos Mika Forss Bo* 5/10-10 4/2160 d ug cc 13,15 150'

Henrik Svensson U 27/10-10 2/1640 d 4ag cc 27,58 35'
Sandra Eriksson Bo 17/11-9 11/2140 4 16,3a cc 8,85 40'
Susanne H Osterling Sk 4/12-8 5/1640v 1 14,6a cc 12,19 30'
Jenny Engfors Bo 11/12-3 1/2140 2 15,6a cc 3,01 25'

Uppf: Anglöw Marie & Ulf, Eriksson Sandra
Äg: Anglöw Marie &Annelie, Lindstedt Carin
Svart, vita sidor och axelparti; svart

Bo Mika Forss (Marie Anglöw)

EVERY DAY ELEGANT 2140:11 12,0AM 13,3M Total: 31 5-5-3 879.000

11 5,mbr.v.e Maharajah - 24: 5 1-1-1 13,8a 71.000 23: 13 0-0-1 12,0a 166.500
Tunika e Zola Boko Ulf Ohlsson Sk 15/7-3 4/1640n 1 13,8a Cc 7,76 30'

Ulf Ohlsson D 4/8-5 8/2160 3 13,3 Cc 15,07 50'
Ulf Ohlsson B 3/9-9 7/2640 0 15,5a Cc 20,91 40'
Marcus Lilius D 30/9-3 4/1660 0 15,8g Cc 7,76 25'
Ove A Lindqvist U 13/12-8 5/2660v 2 16,2 cc 12,43 50'

Uppf: Menhammar Stuteri AB, Ekerö
Äg: Pettersson Oscar, Överhörnäs
Svart, vita staplar; vit

Sä Ulf Ohlsson (Agneta K Näslund)

DEMIR K.M.E.* 2140:12 12,1AK 14,5M Total: 48 9-5-8 699.430

12 7,ljbr.v.e From Above - 24: 14 3-2-1 12,1a 160.630 23: 14 2-2-1 15,0a 279.800
Katanga e Avenir de See Ole Johan Östre Åo 5/10-7 2100 0 14,7a – – 50,00 -

Niko Jokela Ta 2/11-7 2100 6 14,9a – – 10,00 -
Hannu Korpi Ve 30/11-8 1620 4 14,1a – – 33,00 -
Esa Holopainen Ve 11/12-9 2120 2 13,8a – – 11,50 -
Jarmo Saarela Si 16/12-8 2100 1 13,4a – – 2,30 -

Uppf: Global Glide AB, Skövde
Äg: Talli Unelmavävyt, Finland
Röd, vitt bröstb. och ärmb. svart ärm; röd

* Hannu Korpi

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V75-7DD-2 V5-5 V3-2
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 UMÅKER

3-åriga och äldre 90.001 - 490.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2640 m. Tillägg 20 m vid vunna 245.001 kr
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 87.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.022640 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Åbyns Byggs Stayerlopp

CAVAT VENDIL 2640:1 16,6M 15,9AM 17,6L Total: 57 1-3-3 184.900

1 6,brskm.v.e S.J.'s Caviar - 24: 12 0-1-0 17,1 38.300 23: 16 0-1-1 16,6 70.500
Camille In e Tap In Mats Gällerstedt Sä 6/6-3 2/2160 0 ug Cc 21,58 10'

Ida Olsson U 16/6-6 5/2140n 0 25,5g Cc 40,15 10'
Stefan Johansson U 9/8-6 1/2640 d ug cc 143,89 30'
Jan Norberg U 17/9-5 11/2140 8 18,6a cc 18,41 10'
Alice Lindelöf U 24/11-3 2/2140v 6 17,8a cc 62,30 10'

Uppf: Quality Commerce Nordic AB, m fl
Äg: Lundin Emma & Lindelöf Alice
Mörkblå, vit vinkel och vinklar ärm; sva

U Alice Lindelöf

CHOICE OF CAVIAR 2640:2 16,8M 14,5AM Total: 22 3-4-4 195.400

2 4,mbr.v.e S.J.'s Caviar - 24: 14 2-3-2 16,8 123.800 23: 8 1-1-2 18,9 71.600
Top Choice Langdel e Varenne Stefan Johansson Bo 23/9-10 3/2140 3 16,8g cC 2,85 25'

Stefan Johansson Bo 5/10-4 14/2640 7 16,6a cC 22,38 75'
Stefan Johansson B 29/10-4 11/1640 4 14,5a cc 53,49 30'
Stefan Johansson U 8/11-9 8/2140 d 10ag cc 10,20 25'
Stefan Johansson Bo 11/12-7 11/2140 2 16,4a cc 5,52 25'

Uppf: Stall Hammarudda, Åland
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

AXEL PALEMA 2640:3 17,2L 15,0AM Total: 51 2-4-7 231.500

3 8,svbr.v.e Make it Happen - 24: 6 0-0-0 17,5 13.800 23: 18 0-1-3 17,5 82.500
Essy Palema e Gidde Palema Malin Viklund Ly 2/7-7 1/2160 8 18,6g cc 34,15 18'

Robert Kärrman Sä 20/7-4 12/1640 0 19,8g cc 64,34 10'
John Östman U 8/11-6 10/2140 0 18,0a cc 127,88 25'
Jonas Karlsson U 24/11-3 4/2140v 7 17,9a cc 17,32 10'
Malin Viklund U 13/12-9 1/2160v 5 18,0 cc 17,49 15'

Uppf: Bender Karl-Erik, Kvänum
Äg: Granholm Helena & Åberg Peter
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

U Malin Viklund (Helena Granholm)

BRANDY T.N. 2640:4 15,0M 13,7AK 15,8L Total: 35 2-6-4 244.000

4 7,br.v.e Joke Face - 24: 16 2-5-1 15,0 139.500 23: 5 0-0-1 18,5 28.200
Whos Smiling Now e Insert Gede Susanne H Osterling Ös 24/9-8 3/2160n 1 16,5 cc 5,31 15'

Susanne H Osterling Bo* 5/10-5 5/2140 0 16,1g cc 62,48 110'
Susanne H Osterling B 10/10-3 1/2160 2 15,0 cc 7,93 30'
Susanne H Osterling B* 9/11-5 8/2640 6 15,8 cc 126,62 110'
Susanne H Osterling Ös* 7/12-8 10/2640 0 17,3a cc 55,81 110'

Uppf: Tn Projekt AB, Bjärred
Äg: Osterling Staffan, Domsjö
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling

CACCO LEVALLO 2640:5 15,5K 14,4AM 19,1L Total: 27 0-5-2 219.000

5 5,fux.v.e Nuncio - 24: 3 0-0-0 14.400 23: 4 0-0-0 16,5 8.100
Tortuga e Going Kronos Fredrik Forsén Sä 7/23-4 10/1640 7 16,5 cc 86,34 10'

Henrik Svensson D* 8/23-10 5/2640 0 16,1a cc 237,60 110'
Fredrik Forsén B 26/7-9 2/2140 6 17,1a cc 18,70 10'
Fredrik Forsén Sä 17/8-7 9/2140 5 16,8a cc 96,24 30'
Fredrik Forsén Ös 24/9-1 11/2640n 4 18,6a cc 125,74 25'

Uppf: Oy LeVallo Ab, Finland
Äg: Stall Seffs AB, Dorotea
Svart, vita vinklar ärmar; svart

U Fredrik Forsén

SOUTHRIDGECLAYBORN 2660:1 15,5M 15,2AM 15,8L Total: 65 4-6-4 305.600

6 8,mbr.v.e Com Lear - 24: 19 0-1-1 16,9 53.000 23: 18 1-0-1 15,5 68.600
Messy Dolores e Gallant Baron Jan-Olof Johansson Sä 2/9-4 12/2660 0 16,9 cc 93,02 40'

Öyvind Wagnild U 17/9-6 7/2140 7 17,3a cc 25,05 10'
Öyvind Wagnild D 30/9-7 2/2660 0 17,7 cc 78,83 25'
Öyvind Wagnild U 11/10-6 3/2640 7 16,9a cC 91,57 25'
Öyvind Wagnild U 24/11-3 8/2140v 5 17,7a cc 13,59 10'

Uppf: Byström Andreas, Sundsvall
Äg: Wagnild Öyvind, Bjärtrå
Svart, röd/grönt bröstband; röd

D Öyvind Wagnild

SHE'S MY HEAVEN 2660:2 *15,2K 13,4AK 17,3L Total: 66 3-8-5 401.000

7 7,br.s.e From Above - 24: 11 0-2-0 17,5 39.800 23: 13 0-0-1 16,5 41.500
Memphis Front Lady e Up Front Larry Hugo Lundgren Bo 25/4-2 4/2140 6 16,5a cc 46,97 25'

Hugo Lundgren Sä 21/5-4 10/1640 6 13,4a cc 154,70 40'
Hugo Lundgren Bo 7/6-6 10/2140 0 17,6 cc 115,96 35'
Hugo Lundgren Sk 4/12-1 5/1640v 0 15,6a cc 114,23 30'
Hugo Lundgren U 13/12-4 8/2140v 0 16,8a cc 127,21 35'

Uppf: Travfo KB & Samuelsson Håkan
Äg: Lundgren Hugo, Skellefteå
Svart, vit br.band och grå triangel; sva

Sk Hugo Lundgren

ZACAPA 2660:3 15,1M 14,1AK 16,8L Total: 98 4-2-4 341.700

8 8,br.v.e Zola Boko - 24: 24 0-1-1 15,1 73.700 23: 19 1-0-0 16,5 54.100
Hyacint e Gigant Neo Thomas S Johansson U 27/10-3 5/2160 6 17,4 cc 156,92 15'

Krister Söderholm U 8/11-5 4/2140 6 16,5a cc 112,41 25'
Krister Söderholm U 15/11-11 2/2140 0 16,8a cc 108,51 25'
Thomas S Johansson U 24/11-7 1/2140v 5 16,7a cc 32,99 10'
Krister Söderholm U 13/12-6 11/1640v 5 15,8a cc 93,95 25'

Uppf: HB Smooth Brew, Kumla
Äg: Persson Petra, Umeå
Blå, gula sömmar; blå

U Krister Söderholm (Petra Persson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V3-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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RESULTAT 1 2 3 SEGERTID

LOPP

12 UMÅKER

3-åriga och äldre 90.001 - 490.000 kr. Körsvenskrav kat. 2. Körsvenner födda 061225 eller tidigare.
2640 m. Tillägg 20 m vid vunna 245.001 kr
Pris: 30.000-15.000-10.000-6.800-5.900-(5.000)-(3.000) kr. Lägst 1.500 kr till alla tävlande. Prispengar max total: 87.700 kr. 
Hederspris till segrande hästs ägare, tränare, körsven och hästskötare. Hederstäcke till segrande häst.

START 19.022640 M VOLTSTART

TEMPO 500m 1000m 1500m 2000m Sista 500m

Åbyns Byggs Stayerlopp

CAVAT VENDIL 2640:1 16,6M 15,9AM 17,6L Total: 57 1-3-3 184.900

1 6,brskm.v.e S.J.'s Caviar - 24: 12 0-1-0 17,1 38.300 23: 16 0-1-1 16,6 70.500
Camille In e Tap In Mats Gällerstedt Sä 6/6-3 2/2160 0 ug Cc 21,58 10'

Ida Olsson U 16/6-6 5/2140n 0 25,5g Cc 40,15 10'
Stefan Johansson U 9/8-6 1/2640 d ug cc 143,89 30'
Jan Norberg U 17/9-5 11/2140 8 18,6a cc 18,41 10'
Alice Lindelöf U 24/11-3 2/2140v 6 17,8a cc 62,30 10'

Uppf: Quality Commerce Nordic AB, m fl
Äg: Lundin Emma & Lindelöf Alice
Mörkblå, vit vinkel och vinklar ärm; sva

U Alice Lindelöf

CHOICE OF CAVIAR 2640:2 16,8M 14,5AM Total: 22 3-4-4 195.400

2 4,mbr.v.e S.J.'s Caviar - 24: 14 2-3-2 16,8 123.800 23: 8 1-1-2 18,9 71.600
Top Choice Langdel e Varenne Stefan Johansson Bo 23/9-10 3/2140 3 16,8g cC 2,85 25'

Stefan Johansson Bo 5/10-4 14/2640 7 16,6a cC 22,38 75'
Stefan Johansson B 29/10-4 11/1640 4 14,5a cc 53,49 30'
Stefan Johansson U 8/11-9 8/2140 d 10ag cc 10,20 25'
Stefan Johansson Bo 11/12-7 11/2140 2 16,4a cc 5,52 25'

Uppf: Stall Hammarudda, Åland
Äg: Nordqvist Hans, m fl
Svart, grön/vita axelklaffar,ärmb;vit

U Stefan Johansson

AXEL PALEMA 2640:3 17,2L 15,0AM Total: 51 2-4-7 231.500

3 8,svbr.v.e Make it Happen - 24: 6 0-0-0 17,5 13.800 23: 18 0-1-3 17,5 82.500
Essy Palema e Gidde Palema Malin Viklund Ly 2/7-7 1/2160 8 18,6g cc 34,15 18'

Robert Kärrman Sä 20/7-4 12/1640 0 19,8g cc 64,34 10'
John Östman U 8/11-6 10/2140 0 18,0a cc 127,88 25'
Jonas Karlsson U 24/11-3 4/2140v 7 17,9a cc 17,32 10'
Malin Viklund U 13/12-9 1/2160v 5 18,0 cc 17,49 15'

Uppf: Bender Karl-Erik, Kvänum
Äg: Granholm Helena & Åberg Peter
Mblå, vitt bröstb, orange axelp; mblå

U Malin Viklund (Helena Granholm)

BRANDY T.N. 2640:4 15,0M 13,7AK 15,8L Total: 35 2-6-4 244.000

4 7,br.v.e Joke Face - 24: 16 2-5-1 15,0 139.500 23: 5 0-0-1 18,5 28.200
Whos Smiling Now e Insert Gede Susanne H Osterling Ös 24/9-8 3/2160n 1 16,5 cc 5,31 15'

Susanne H Osterling Bo* 5/10-5 5/2140 0 16,1g cc 62,48 110'
Susanne H Osterling B 10/10-3 1/2160 2 15,0 cc 7,93 30'
Susanne H Osterling B* 9/11-5 8/2640 6 15,8 cc 126,62 110'
Susanne H Osterling Ös* 7/12-8 10/2640 0 17,3a cc 55,81 110'

Uppf: Tn Projekt AB, Bjärred
Äg: Osterling Staffan, Domsjö
Röd, vitt axelp med sv. stjärnor; blå

Sä Susanne H Osterling

CACCO LEVALLO 2640:5 15,5K 14,4AM 19,1L Total: 27 0-5-2 219.000

5 5,fux.v.e Nuncio - 24: 3 0-0-0 14.400 23: 4 0-0-0 16,5 8.100
Tortuga e Going Kronos Fredrik Forsén Sä 7/23-4 10/1640 7 16,5 cc 86,34 10'

Henrik Svensson D* 8/23-10 5/2640 0 16,1a cc 237,60 110'
Fredrik Forsén B 26/7-9 2/2140 6 17,1a cc 18,70 10'
Fredrik Forsén Sä 17/8-7 9/2140 5 16,8a cc 96,24 30'
Fredrik Forsén Ös 24/9-1 11/2640n 4 18,6a cc 125,74 25'

Uppf: Oy LeVallo Ab, Finland
Äg: Stall Seffs AB, Dorotea
Svart, vita vinklar ärmar; svart

U Fredrik Forsén

SOUTHRIDGECLAYBORN 2660:1 15,5M 15,2AM 15,8L Total: 65 4-6-4 305.600

6 8,mbr.v.e Com Lear - 24: 19 0-1-1 16,9 53.000 23: 18 1-0-1 15,5 68.600
Messy Dolores e Gallant Baron Jan-Olof Johansson Sä 2/9-4 12/2660 0 16,9 cc 93,02 40'

Öyvind Wagnild U 17/9-6 7/2140 7 17,3a cc 25,05 10'
Öyvind Wagnild D 30/9-7 2/2660 0 17,7 cc 78,83 25'
Öyvind Wagnild U 11/10-6 3/2640 7 16,9a cC 91,57 25'
Öyvind Wagnild U 24/11-3 8/2140v 5 17,7a cc 13,59 10'

Uppf: Byström Andreas, Sundsvall
Äg: Wagnild Öyvind, Bjärtrå
Svart, röd/grönt bröstband; röd

D Öyvind Wagnild

SHE'S MY HEAVEN 2660:2 *15,2K 13,4AK 17,3L Total: 66 3-8-5 401.000

7 7,br.s.e From Above - 24: 11 0-2-0 17,5 39.800 23: 13 0-0-1 16,5 41.500
Memphis Front Lady e Up Front Larry Hugo Lundgren Bo 25/4-2 4/2140 6 16,5a cc 46,97 25'

Hugo Lundgren Sä 21/5-4 10/1640 6 13,4a cc 154,70 40'
Hugo Lundgren Bo 7/6-6 10/2140 0 17,6 cc 115,96 35'
Hugo Lundgren Sk 4/12-1 5/1640v 0 15,6a cc 114,23 30'
Hugo Lundgren U 13/12-4 8/2140v 0 16,8a cc 127,21 35'

Uppf: Travfo KB & Samuelsson Håkan
Äg: Lundgren Hugo, Skellefteå
Svart, vit br.band och grå triangel; sva

Sk Hugo Lundgren

ZACAPA 2660:3 15,1M 14,1AK 16,8L Total: 98 4-2-4 341.700

8 8,br.v.e Zola Boko - 24: 24 0-1-1 15,1 73.700 23: 19 1-0-0 16,5 54.100
Hyacint e Gigant Neo Thomas S Johansson U 27/10-3 5/2160 6 17,4 cc 156,92 15'

Krister Söderholm U 8/11-5 4/2140 6 16,5a cc 112,41 25'
Krister Söderholm U 15/11-11 2/2140 0 16,8a cc 108,51 25'
Thomas S Johansson U 24/11-7 1/2140v 5 16,7a cc 32,99 10'
Krister Söderholm U 13/12-6 11/1640v 5 15,8a cc 93,95 25'

Uppf: HB Smooth Brew, Kumla
Äg: Persson Petra, Umeå
Blå, gula sömmar; blå

U Krister Söderholm (Petra Persson)

SPELA I ATG® APPEN bankod // 27V3-3
SPELA V&P, TRIO, TVILLING, KOMB I ALLA LOPP. ÅLDERSGRÄNS 18 ÅR. STÖDLINJEN.SE
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TRÄNARCHAMPION 2024
Tränare	 Bana	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Öystein Tjomsland		  B	 40	 12	 9	 3	 30.0 %	 1 095 400
2	 Hanna Olofsson		  BO	 47	 11	 6	 5	 23.4 %	 507 200
3	 Daniel Wäjersten		  B	 28	 10	 5	 5	 35.7 %	 1 062 250
4	 Sandra Eriksson		  BO	 31	 10	 5	 4	 32.3 %	 719 800
5	 Jan-Olov Persson		  H	 37	 7	 5	 6	 18.9 %	 732 300
6	 Oscar Berglund		  ÖS	 16	 7	 2	 0	 43.8 %	 256 500
7	 Robert Skoglund		  B	 26	 6	 3	 5	 23.1 %	 454 900
8	 Per Edström		  SK	 13	 5	 2	 1	 38.5 %	 239 900
9	 Madelene Wikstén		  BO	 18	 5	 1	 1	 27.8 %	 288 500
10	 Emma Jonsson		  U	 25	 4	 3	 3	 16.0 %	 271 400

Öystein Tjomsland. Foto: TR BILD

kuskCHAMPION 2024
Kusk	 Bana	 Starter	 1:a	 2:a	 3:a	 Seger%	 Vinstsumma
1	 Mats E Djuse		  H	 56	 17	 13	 4	 30.4 %	 1 228 900
2	 Ulf Ohlsson		  S	 84	 14	 15	 12	 16.7 %	 1 193 400
3	 Ove A Lindqvist		  SK	 74	 13	 11	 10	 17.6 %	 879 450
4	 Jan Norberg		  U	 39	 9	 4	 3	 23.1 %	 369 500
5	 Per Linderoth		  ÖS	 39	 6	 5	 8	 15.4 %	 596 100
6	 Micael Melander		  D	 54	 6	 4	 6	 11.1 %	 452 200
7	 Henrik Svensson		  B	 34	 6	 4	 5	 17.6 %	 537 200
8	 Sandra Eriksson		  BO	 35	 6	 3	 5	 17.1 %	 545 900
9	 Krister Söderholm		  BO	 73	 6	 2	 6	 8.2 %	 512 800
10	 Stefan Johansson		  U	 63	 5	 7	 6	 7.9 %	 453 600

Mats E Djuse. Foto: TR BILD

Skötarhjälpen
Behöver du som tränare hjälp när du har starthäst på Umåker?Behöver du som tränare hjälp när du har starthäst på Umåker?
Läs mer om skötarhjälpen på umaker.se under ”Sport & Spel”.Läs mer om skötarhjälpen på umaker.se under ”Sport & Spel”.
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POÄNGSTÄLLNING
Vilka hästar kvalar in till finalerna?
Läs på www.svenskatravligan.se  
eller använd qr-koden till höger

KOMMANDE VECKA:
SOLVALLA TORSDAG 26 DECEMBER
FÖRSTA START KLOCKAN 14.45



Avs. TR Media AB
Box 11139
161 11 Bromma

Tryckt hos: Åtta.45 Tryckeri
Ansvarig utgivare: Patrik Nord

Programredaktör: 
Sofia Hjortsberger, TR Studio

TÄVLINGSDAGAR 2025
JANUARI
sön 12 Huvudbana 13.45

FEBRUARI
mån 3 Lunchtrav 12.20

Umåkermästaren, försök 1

fre 28 Lunchtrav 12.20
Umåkermästaren, försök 2

MARS
mån 10 Huvudbana 18.20

Umåkermästaren, final 

fre 28 Xpressbana 18.30
Ponnylopp, kat.B

APRIL
ons 9 Lunchtrav 12.20

MAJ
lör 10 STL 14.45
 Berth Johanssons Memorial

Guldbjörken, Vårbjörken, m.m.
Dvärgbjörken, kat.A

JUNI
sön 1 Ponnytrav 12.00
sön 15 Breddtrav 12.30

Familjedag

AUGUSTI
fre 15 Huvudbana 18.20

Norrländska Elitstoet, Hot’n Cold
Golf i Hästväg 

Stor & Liten, ponnylopp kat.A/B 

lör 23 Ponnytrav 12.00
sön 31 Breddtrav 12.30

Umåker Cup, försök

SEPTEMBER
ons 10 Xpressbana 18.27

Breeders’ Crown-försök
Umåker Cup, final

lör 27 Breddtrav 11.10
Ponnylopp, kat.A

OKTOBER
fre 10 Huvudbana 18.20
sön 26 Huvudbana 13.45

Norrlands Elitserie, kallblodsfinaler

NOVEMBER
lör 1 Ponnytrav 12.00
sön 9 Egen dag 12.30
ons 19 Lunchtrav 12.20

DECEMBER
fre 12 Huvudbana 18.20
tors 25 Winter Trot Classic 14.45

Winter Pony Classic, kat.B

Reservationer för ev. fel och ändringar.

Huvudbana fredag = ATG erbjuder spel på V64/V64 Xpress®.
Huvudbana söndag = ATG erbjuder spel på Grand Slam 75®.
Xpressbana onsdag = ATG erbjuder spel på V86 Xpress®.
Lunchtrav mån/ons, Egen dag och Breddtrav = ATG erbjuder spel på V4®/V5®.
Lunchtrav fredag = ATG erbjuder spel på V65®.
STL och Winter Trot Classic = ATG erbjuder spel på V75 ®.

JOHN 
ÖSTMAN

070-534 37 06

MICAEL 
ÅGREN

070-699 83 41

SÖREN 
LENNARTSON 

070-640 63 20

STEFAN 
JOHANSSON

070-235 79 13

MATS 
GÄLLERSTEDT

070-276 00 75

UMÅKERS 
A-TRÄNARE

JONNA
IRRI

+358 40 015 7700 


